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İstanbul’da lodosla birlikte hafta 
sonu sıcaklık 15-16 dereceye çıka-
cak. Lodos, yer yer fırtına şeklinde 
esecek, çatı uçmaları, ağaç devril-
meleri ve deniz ulaşımında aksama-
lar yaşanacak. Cumartesi ve pazar 
bahar havası etkili olacak. Pazartesi 
ve salı çok bulutlu geçecek. Çarşam-
ba hafif yağmur bekleniyor.  Per-
şembe ise kuvvetli sağanak  
yağış öngörülüyor. l 03

AK Parti yeni bir infaz sistemi üzerinde çalışmaya 
başladı. Çalışma yasalaşırsa, 10 yıl ceza almış biri 
5 yıl yattıktan sonra tahliye olacak. Kadın, çocuk, 
anne-baba, kardeş katilleri ile taciz, tecavüz  
ve pedofili kapsam dışı kalacak.

İstanbul’da kışın  
ortasında hava sürpriz 
yapmaya hazırlanıyor. 

Kentte önümüzdeki hafta 
kış, bahar ve sonbahar 

havası yaşanacak.

Motorlu taşıtlar vergisinin(MTV) 
bu yıla ilişkin ilk taksit ödemesi-

nin 2 Şubat Pazartesi gününe kadar 
yapılması gerekiyor. Söz konusu 
vergi, anlaşmalı bankaların banka 
ve kredi kartıyla, banka hesabın-
dan havaleyle ödenebilecek. Vergi 
ödemesi, vergi tahsiline yetkili 
bankalar, vergi dairesi vezneleri ve 
PTT şubeleri aracılığıyla da  
yapılabilecek. l 04

Türkiye, Mısır, Ürdün, Endonezya, 
Pakistan, Katar, Suudi Arabistan ve 
Birleşik Arap Emirlikleri'nin (BAE) 
dışişleri bakanları, İsrail işgali altın-
daki Gazze Şeridi'ndeki yaşaması güç 
koşullara dikkati çekerek, insani yar-
dım akışının kesintisiz sağlanması ve 
Refah Sınır Kapısı'nın her iki yönde 
de açılması çağrısında bulundu. l 08

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, kırsal kalkınma destek-

lerinde yeni dönemin başladığını 
belirterek, "Yeni düzenlemeyle, 

hibe oranlarını yüzde 70'e kadar 
yükseltiyoruz. Dijital tarım, yapay 
zekâ ve otomasyon uygulamala-
rını hibe kapsamına alarak kırsal 

dönüşüme hız kazandırıyoruz" 
ifadesini kullandı. l 04

Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Merkezi'ne (CİMER) geçen yıl 5 
milyon 525 bin başvuru yapıldı. 
Başvuruların yüzde 96,8'i ce-
vaplandırıldı. Başvuruların en 
yoğun olduğu yaş grubu 27-35 
olurken, başvuru sahiplerinin 
yaklaşık yüzde 57'sini erkekler 
oluşturdu. En çok başvuru yapı-
lan konular nüfus işlemleri, tü-
ketici hakları, sosyal yardımlar 
ve sağlık hizmetleri oldu. 

Ticaret Bakanlığı, yerli üretimin korun-
ması ve teşviki amacıyla bu yıla yönelik 
önemli ithalat düzenlemeleri yaptı. Yerli 
üretimin korunması, haksız rekabetin 
önlenmesi, istihdamın artırılması ve cari 
açığın azaltılması amacıyla iç ve dış pi-
yasalardaki gelişmeler dikkate alınarak 
ithalat politikaları güncellendi.  l 05

İsrail’in katil Başbakanı 
Netanyahu’nun tüm 

itirazlarına rağmen ABD 
Başkanı Trump, Gazze 

için hazırladığı uluslara-
rası planda Türkiye’den 

vazgeçemedi. Plana 
göre, Türkiye sahada 

asker bulundurmadan, 
Ürdün ve Mısır’daki 

üslerden Gazze’deki 
askeri güce lojistik ve 
koordinasyon desteği 

sağlayacak. l 10

ABD Başkanı Trump, "İran, ba-
rışçıl protestoculara ateş açıp 
öldürürse ABD onların yardı-
mına gelecektir. Silahlarımız 
hazır ve tetikteyiz" paylaşımı 
yaparak, İranlı yöneticileri 
tehdit etti. Tehdide hemen ya-
nıt veren İran, ABD'nin ülkeye 
müdahalesinin tüm bölgede 
kaosa yol açacağını bilmesi 
gerektiğini açıkladı. l 11

FİLİSTİN CANIMIZ, CİĞERİMİZ YAVRULARIN AHI KÂR KALMAZ KONTEYNERE İZİN VERMİYOR

KATIL VE TECAVÜZCÜLER ISTISNA CEZAEVI SONRASI YAKIN TAKIP 

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, FILISTINLILERIN ŞIMDI DE YAĞMUR, ÇAMUR IÇINDEKI  
ÇADIRLARDA YAŞAMAK ZORUNDA KALDIKLARINI BELIRTEREK, "NETANYAHU DENILEN BU FIRAVUNUN 

YAPTIKLARI YANINA KALMAYACAK. O YAVRULARIN AHI ONUN YANINA KÂR KALMAZ" DEDI.

FiRAVUNUN YAPTIKLARI 

YANINA 
KALMAYACAK!

Erdoğan, "Özellikle de Netanyahu 
denilen bu firavunun yaptıkları ya-

nına kâr kalmayacak. Çünkü 7'den 
70'e çok mazlumun ahını aldı. Bu yav-
ruların ahı onun yanına kâr kalmaz. O 
çadırdan başka her şeye benzeyen, 
rüzgârın, yağmurun, çamurun içindeki 
o yavruların hâli, herhâlde onların ahı 
Netanyahu'ya kâr kalmaz" dedi. 

Gazetecilerin sorularını yanıtlayan 
Erdoğan, yeni yılın ilk günü Galata 

Köprüsü'nde düzenlenen tarihi eylemin 
Filistin’in bir kez daha yalnız olmadığını 
gösterdiğini belirterek, "Filistin her an 
bizim canımız, ciğerimiz. İsrail'in bu 
düşmanlığı yanına kâr kalmayacak. 
Bundan sonra da ne Gazze ne Filistin 
yalnız kalmayacak" diye konuştu.

Türkiye olarak ellerinden geleni yap-
tıklarını vurgulayan Erdoğan, "Kon-

teyner göndermek istiyoruz, müsaade 
etmiyor. Bu konteynerlerle Filistinlileri 
çadırlarda yaşamaktan kurtarma im-
kânı var. Müsaade etmediği için gönde-
remiyoruz. Ama er veya geç o mazlum-
ları bu sıkıntıdan kurtaracağız"  
ifadesini kullandı.  l 08

Yapılacak düzenlemeyle, in-
faz sürelerinin tüm suçlarda 

1/2'de (cezanın yarısı) eşitlen-
mesi planlanıyor. Kadın, çocuk, 
anne-baba, kardeş katilleri ile 
taciz ve tecavüzcüler istisna 
tutulacak. Çocuklara yönelik 
suçlar da kapsam dışında kala-
cak. Bu suçlarda infaz süresi 
daha yüksek olacak ve hü-
kümlülerin cezaevinde daha 
uzun kalmaları sağlanacak.

Topluma ayak uyduracağı gö-
rülenler şartlı salıverme ko-

şullarından yararlanacak. Di-
ğerleri cezaevinde kalmaya de-
vam edecek. Yeni sistemde, ce-
zaevinden çıkan bir hükümlü 
daha iyi denetlenirken, topluma 
ayak uydurması için destek ve-
rilecek. Hem kendisine hem de 
ailesine psikolojik destek sağla-
nacak, mesleki eğitim verilecek, 
iş bulmaları sağlanacak. l 09

Rusya ile Ukrayna arasındaki savaşın sona ermesi için taraflarla diplomatik temasların sürdüğünü 
 belirten Erdoğan, pazartesi günü saat 16.00 gibi ABD Başkanı Trump ile görüşeceklerini söyledi. Erdoğan,  
görüşmede Rusya-Ukrayna arasındaki konular ile Filistin'deki konuları görüşeceklerini kaydetti. 

Borsalarda 2025 yılında rekorlar öne çıkarken, gümüş ve altın 
yatırımı servet sahibi yaptırdı. Altın, gümüş ve bakır gibi de-

ğerli madenlerde uzun süredir görülmeyen yükselişler yaşandı. 
Yılın başında 100 bin avrosunu gümüşe yatıran bir yatırımcı, 

2025 sonunda 221 bin 400 avroya ulaştı. l 05
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HAFTANIN ANIMASYONLARI
Antonina Ruzhe'nin çektiği Rus yapımı anime film ‘‘Maşa ile Koca Ayıcıklar" ormanda bir sihir sonucu sevimli bir keçiye 

dönüşen erkek kardeşini kurtarmak için çocukluğundan beri tanıdığı masal kahramanları olan üç ayı ile güçlerini birleştiren 
Maşa'nın mücadelesini beyaz perdeye yansıtacak. Çinli yönetmen Chao Zhang'un filmi ‘‘Harika Kanatlar: Okyanusun Merke-
zine Yolculuk", amcasıyla deniz tabanındaki gizemi araştırırken aniden Mariana Çukuru'na sürüklenen ve kendini okyanusun 
merkezinde, akıl almaz bir su altı macerası içinde bulan bilimsel denizaltı Comma'nın hikâyesini konu alıyor. Mustafa Nebi Fi-
lik'in yönettiği yerli animasyon ‘‘Lumi'nin Kayıp Yumurtası", neslinin devamını sağlayacak tek yumurtası kaybolan dünyadaki 

son dinozor olan Lumi'nin, umudunu yeniden bulmak için tehlikelerle dolu bir yolculuğa çıkmasını anlatıyor.

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy, 2025 yılında Türkiye genelindeki 
müze ve ören yerlerini 33 milyon 129 
bin 106 kişinin ziyaret ettiğini açıkladı. 
Ersoy, müzelerin geçmişle bugünü 
buluşturan önemli kültür durakları 
olmaya devam ettiğini belirtti. Bakan 
Ersoy, sosyal medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, Türkiye’nin dört bir yanın-
daki müzelerin ve ören yerlerinin yoğun 
ilgi gördüğünü vurguladı. Paylaşımda, 
“2025’te müzelerimizi 33 milyon 129 
bin 106 kişi ziyaret etti” ifadesine yer 
verdi. Geçen yıl en çok ziyaret edilen 

ören yerleri arasında Efes ilk sırada yer 
aldı. Efes Ören Yeri’ni 2 milyon 550 bin 
458 kişi gezdi. Bunu 2 milyon 299 bin 
914 ziyaretçiyle Hierapolis (Pamukkale) 
Ören Yeri izledi. Göreme Ören Yeri 1 
milyon 184 bin 285, Zelve-Paşabağlar 
Ören Yeri 1 milyon 141 bin 219, Galata 
Kulesi ise 951 bin 338 ziyaretçi ağırladı. 
Ersoy, müzelerin öğrenme ve ortak 
hafızanın korunmasında önemli rol 
üstlendiğini belirterek, kültür, sanat ve 
turizmi güçlendiren çalışmalarla Türkiye 
Yüzyılı hedeflerine katkı sunmaya de-
vam edeceklerini kaydetti.

Türkiye’deki sinema salonları, yılın ilk 
haftasında komediden drama, korku ve 
gerilimden animasyona uzanan geniş bir 
yelpazede 8 yeni filmi sinemaseverlerle 
buluşturacak. Haftanın öne çıkan yapımları 
arasında Japon yönetmen Hikari’nin imza-
sını taşıyan ve Brendan Fraser’ın başrolünde 
yer aldığı ‘‘Kiralık Aile” dikkati çekerken, yerli 
ve yabancı yapımlar farklı türlerde izleyiciye 
alternatifler sunacak.

Kiralık Aile
Brendan Fraser, Takehiro Hira ve Mari 

Yamamoto'nun başrollerini paylaştığı Japon 
yönetmen Hikari'nin filmi "Kiralık Aile" viz-
yona giriyor. Tokyo'da geçen film, hayatında 
bir amaç bulmak için mücadele eden Ame-
rikalı bir aktörün, Japonya'daki bir ‘‘Kiralık 
Aile" ajansında çalışmaya başlamasıyla 
gelişen sıra dışı hikâyeyi konu alıyor. Bren-
dan Fraser'in canlandırdığı filmin kahramanı, 
yabancıların hayatlarına farklı rollerle dâhil 
oldukça, performans ile gerçeklik arasındaki 
çizgiler bulanıklaşırken, beklenmedik bağlar 
kurmaya başlar. Bu yolculuk, karakterin 
ahlaki sınırlarını, aidiyet duygusunu ve insan 
ilişkilerinin sessiz gücünü yeniden keşfet-
mesini sağlar.

D.I.S.C.O.
Ömer Faruk Sorak'ın filmi ‘‘D.I.S.C.O.", 

aksiyon ve komedi karışımı bir hikâye ile 
izleyicinin karşısına çıkacak. Giray Altınok, 
Kerem Özdoğan, Özge Özacar, Yıldız Çağrı 
Atiksoy, Şükrü Özyıldız ve Devrim Yakut'un 
rol aldığı film, istihbarat teşkilatından 
uzaklaştırılan ajan Ertan ile onun mesleğini 
öğrenen Zafer'in hikâyesini anlatıyor.

Muhteşem Marty
Timothee Chalamet, Odessa Azion, 

Gwyneth Paltrow, Fran Drescher ve Sandra 
Bernhard'ın başrollerini paylaştığı ‘‘Muh-
teşem Marty" dram ağırlıklı bir biyografiyi 
beyaz perdeye taşıyacak. Josh Safdie yö-
netmenliğinde çekilen film, hayalleri kimse 
tarafından ciddiye alınmayan genç masa 
tenisi oyuncusu Marty Mauser'ın kazan-
mak uğruna yaptıklarını ve bu eylemlerinin 
sonuçlarını anlatıyor.

Haftanın korku filmleri
Korku ve gerilim türünü sevenleri 

sinema salonlarına çekmeyi hedefleyen 
yapım Rohan Campbell, Ruby Modine ve 
David Lawrence Brown'un oynadığı Mike P. 
Nelson'un filmi ‘‘Sessiz Gece, Kanlı Gece" 
izleyicilerle buluşacak. Anastasiya Düz'ün 
çektiği ‘‘Babil-i Cin 2", yatalak babaannesi 
için tuttuğu bakıcının beraberinde getirdiği 
varlıklarla mücadeleye giren genç bir kızın 
hikâyesini merkezine alıyor.

Adana’da Şakirpaşa Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi Müdürü Şehmus Yaman, 
ahşap tasarımına olan ilgisini okulun 
ihtiyaçlarını karşılamak için kullanıyor. 
2018 yılında müdürlük görevine atanan 
Yaman, okulda atıl durumdaki bir odayı 
atölyeye dönüştürerek masa, dolap, 
raf ve sehpa gibi mobilyaları kendi 
elleriyle üretiyor. Mesai saatleri dışında 

ve tatil günlerinde çalışan Yaman, eski 
eşyaların bakım ve onarımını da yapı-
yor. Yaman, üretim yapmaktan keyif 
aldığını belirterek, “Asıl kazancımız, 
öğrencilerimizin okula aidiyet duygusu 
kazanması” dedi. Müdür Yardımcısı 
Osman Kalkan da Yaman’ın çalışma-
larının öğretmen ve öğrencilere örnek 
olduğunu ifade etti.

MÜZE VE ÖREN YERLERI
33 MILYON KIŞIYI AĞIRLADI

HOBIYLE BAŞLADI, OKULUN 
TÜM MOBILYALARINI YAPTI

8 yeni film
vizyona girdi
Türkiye'deki sinema salonlarında yılın ilk haftasında komediden drama, 

korku ve gerilimden animasyona 8 film sinemaseverlerle buluşacak.



VANANTALYA ŞIRNAKİZMİRANKARAİSTANBUL EDİRNETRABZON SAMSUN

-3/-912/2 2/-9 13/414/54/-1014/10 10/2 10/103 3 OCAK 2026 
CUMARTESİ

Bişkek Berlin Londra New York MoskovaAmsterdam1 -2 -2 -6 -40WWW.TURKGUN.COM

Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

/TurkgunGazetesi Bakü 1

ürkiye genelin-
de son günlerde 

etkili olan Sibirya 
kaynaklı soğuk 

hava dalgası yurdu terk etmeye 
hazırlanıyor. Meteoroloji değer-
lendirmelerine göre, dondurucu 
soğukların etkisi kademeli 
olarak azalırken, hava sıcaklık-
larının önümüzdeki günlerde 
artış göstermesi bekleniyor.

Özellikle iç ve doğu bölge-
lerde gece saatlerinde etkili 
olan sert soğukların yerini 
daha ılıman hava koşullarına 
bırakacağı, gündüz sıcaklıkla-
rında ise belirgin bir yükseliş 
yaşanacağı öngörülüyor. Batı 
bölgelerinden başlayarak yurt 
geneline yayılan ılık havay-
la birlikte don ve buzlanma 
riskinin azalacağı bildiriliyor. 
Yetkililer, sıcaklıklardaki 
artışa rağmen sabah ve gece 
saatlerinde yer yer buzlan-
ma ve sis görülebileceğine 
dikkati çekerek, sürücülerin 
ve vatandaşların tedbiri elden 
bırakmaması gerektiğini vur-
guluyor. Soğuk hava dalga-
sının etkisini kaybetmesiyle 
birlikte kar yağışlarının büyük 
ölçüde sona ermesi, yüksek 
kesimlerde ise erimeye bağlı 
su baskınlarına karşı dikkatli 
olunması çağrısı yapılıyor.

Sibirya soğukları 
ETKISINI 
         KAYBEDIYOR

Yurt genelinde etkili olan Sibirya kaynaklı 
soğuk hava dalgası etkisini kaybederken, hava 
sıcaklıklarının önümüzdeki günlerde kademeli olarak 
artması bekleniyor. Etkili olan kar yağışı sonrası 
birçok yerleşim yerinde yollar kapanırken, ulaşımın 
yeniden sağlanması için çalışmalar devam ediyor.

Doğu Anadolu ve Karadeniz bölgelerinde etkili 
olan yoğun kar yağışı ve olumsuz hava koşulları 
nedeniyle binlerce yerleşim yerinin yolu ulaşıma 
kapandı. Yetkililer, kapalı yolların açılması için 
ekiplerin aralıksız çalıştığını bildirdi.

Doğu Anadolu’da Erzurum, Kars, Ardahan, 
Erzincan, Iğdır ve Tunceli’de toplam 1995 yer-
leşim yerine ulaşım sağlanamıyor. Erzurum’da 
kar ve tipi nedeniyle kırsaldaki 924 mahalle 
yolu ulaşıma kapanırken, Büyükşehir Belediyesi 

400 araç ve 1200 personelle karla mücadele 
çalışmalarını sürdürüyor. Erzincan’da 449, 
Tunceli’de 298, Kars’ta 214, Ardahan’da 65 ve 
Iğdır’da 45 köy yolu ulaşıma kapalı bulunuyor. 
İl Özel İdaresi ekipleri, yolların yeniden ulaşıma 
açılması için çalışmalarını yoğunlaştırdı.

Karadeniz Bölgesi’nde ise Trabzon, 
Giresun, Rize, Gümüşhane, Artvin, Bayburt ve 
Ordu’da 1327 yerleşim yerine ulaşım sağlana-
mıyor. Trabzon’da 17 ilçede 286 mahalle yolu 

kar nedeniyle kapandı. Büyükşehir Belediyesi 
ve Karayolları ekipleri yol açma çalışmalarını 
sürdürüyor. Giresun’da 521, Rize’de 206, 
Gümüşhane’de 182, Artvin’de 46, Bayburt’ta 
86 köy yolu ulaşıma kapalı bulunuyor. Ordu’da 
ekipler, yüksek kesimlerde etkili olan kar yağı-
şına karşı çalışmalarına devam ediyor.

Yetkililer, sürücüleri dikkatli olmaları 
konusunda uyarırken, vatandaşlardan zorunlu 
olmadıkça yola çıkmamaları istendi.

T

Binlerce yerleşim yerine 
ULAŞIM SAĞLANAMIYOR

laştırma ve 
Altyapı Baka-

nı Uraloğlu, ülke 
genelinde kara 

yollarında hız sınırını belirleyen 
işaretlemelerde sadeleştirme-
ye gidilmesi ve yeknesaklığın 
sağlanması için çalışma yürüt-
tüklerini belirtti.

"Kara Yollarındaki Hız 
Sınırlama Uygulamalarında 
Yeknesaklık" konulu Cum-
hurbaşkanlığı Genelgesi'nin 
Resmi Gazete'de yayınlandığını 
anımsatan Uraloğlu, bu kap-
samda, Ulaştırma ve Altyapı 
ile İçişleri bakanlıkları arasın-
da bir protokol imzalandığını 

ifade etti. Uraloğlu, bu protokol 
kapsamında yürütülen çalış-
malarla trafik işaret levhala-
rının, "mümkün olduğu kadar 
az fakat gerektiği kadar çok 
olmalı" ilkesi doğrultusunda 
standardize edildiğini belirtti.

'Çalışmalar
tamamlanmış oldu'
Karayolları Genel Müdürlü-

ğünün (KGM) sorumluluk ala-
nındaki çalışmalara ilişkin bilgi 
veren Uraloğlu, şunları kaydet-
ti: "Birinci öncelik kapsamında, 
yıllık ortalama günlük trafiği 10 
bin ve üzerinde olan 14 bin 590 
kilometrelik devlet ve il yolun-

daki çalışmalar, 31 Ağustos iti-
barıyla tamamlandı. İlk etapta 
19 bin 61 levha için düzenleme 
yapıldı. 1 Eylül itibarıyla da 
kalan 53 bin 989 kilometrelik 
yol ağında bölge müdürlükleri 
tarafından çalışmalar başlatıl-
dı. Sürecin tamamlanmasıyla 
KGM'nin sorumluluk alanın-
daki 58 bin 246 levha kaldırıldı. 
Bu düzenlemeler doğrultusun-
da kaldırılan işaretlemelerin 
yüzde 60'ına karşılık gelen 35 
bin 247 hız levhasının uygula-
ması sonlandırıldı. Böylece 68 
bin 579 kilometrelik yol ağında 
yürütülen tüm çalışmalar 
tamamlanmış oldu."

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, kara yollarında 
hız sınırını belirleyen işaretlemelerin sadeleştirilmesi çalışması 

doğrultusunda 58 bin 246 levhanın kaldırıldığını açıkladı.

KARA YOLLARINDA 58 BIN 
HIZ LEVHASI KALDIRILDI

U

Türkiye’nin farklı illerinde etkili olan kar yağışı, 
buzlanma ve don tehlikesi nedeniyle motokur-
yelerin ve iki tekerlekli araçların trafiğe çıkma-
sı yasaklandı. Bolu, Bartın, Yalova, Gaziantep, 
Zonguldak ve Samsun’da valilikler tarafından 
alınan kararların, sürücülerin can ve trafik 
güvenliğini sağlamak amacıyla uygulandığı 
bildirildi. Bolu Valiliğinden yapılan açıklama-
da, artan buzlanma riski nedeniyle il genelinde 
motosiklet, scooter, elektrikli scooter, elekt-
rikli bisiklet ve motokuryelerin trafiğe çıkışının 
tedbiren yasaklandığı belirtildi. Bartın’da ise 
kuvvetli kar yağışı ve buzlanma nedeniyle 
2 Ocak Cuma günü saat 08.00’den 4 Ocak 
Pazar günü saat 08.00’e kadar motosiklet, 
skuter ve motokuryelerin trafiğe çıkmasına 
izin verilmeyeceği duyuruldu. Yalova’da da 
olumsuz hava koşulları nedeniyle elektrikli 
skuter, motosiklet ve motokuryelerin trafiğe 
çıkışı gece saatlerinden itibaren geçici olarak 
durduruldu. Gaziantep Valiliği, hava sıcak-
lıklarının sıfırın altına düşmesi ve buzlanma 
riskine karşı motokuryelerin 2 Ocak günü 
boyunca trafiğe çıkmasının yasaklandığını 
açıkladı. Zonguldak’ta don tehlikesi nedeniyle 
motosiklet ve elektrikli skuterlerin 2 Ocak saat 
12.00’ye kadar trafiğe çıkması yasaklanır-
ken, Samsun’da da her türlü motosiklet ve 
motokuryenin trafiğe çıkışı ikinci bir duyuruya 
kadar kısıtlandı. Yetkililer, vatandaşların 
alınan kararlara uymalarını ve olumsuz hava 
koşullarına karşı dikkatli olmalarını istedi.

Birçok ilde 
motokuryelerin
trafiğe çıkması 
yasaklandı

Antalya’da 1 yaşındaki kız 
bebeğin annesi tarafından 

darp edildiği iddiası, babanın 
eve yerleştirdiği güvenlik 
kamerası kayıtlarıyla ortaya 
çıktı. Görüntüler üzerine baba 
Osman Vesek, yabancı uyruk-
lu eşi İmane Moti hakkında 
Antalya Adliyesi’ne giderek suç 
duyurusunda bulundu.

Bebeğin vücudundaki mor-
luklardan şüphelenen Vesek, 
evine gizli kamera yerleştirdi-
ğini ve inceleme sonucunda ço-
cuğa yönelik şiddet görüntüle-
rine ulaştığını söyledi. Kayıtları 
savcılığa teslim ettiğini belirten 
Vesek, çocuğu için koruma 
ve uzaklaştırma kararı talep 
ettiğini ifade etti. Daha önce 
de benzer olaylar yaşandığını 
öne süren Vesek, adli sürecin 
titizlikle yürütülmesini istedi. 
Bebeğin şu anda babaanne-
sinin yanında bulunduğu ve 
sağlık durumunun iyi olduğu 
öğrenildi. Olayla ilgili başlatılan 
adli soruşturma sürüyor.

Böyle anne olmaz olsun!
Şiddeti kameralar
ORTAYA ÇIKARDI

Hakkâri-Van 
kara yolunda
çığ düştü

Ankara Kuğulu 
Park’taki havuz 
BUZ TUTTU

Hakkâri-Van kara yolu üzerin-
deki 1'inci tünel mevkisinde 

bulunan Arslankaya Mağarası 
yakınlarına, ekiplerin yol temizleme 
çalışmaları sırasında çığ düştü. 
Kontrollü geçişlerin sağlandığı 
bölgede dünden bu yana çığla-
rın düştüğü belirtildi. Yetkililer 
yüksek kesimlerde 4 metreyi bulan 
kar yığınlarından ötürü çığ riski 
konusunda uyardı. Kısmen kapalı 
olan kara yolunun riskli olduğunu 
belirten yetkililer, bugünlerde acil 
durumlar dışında vatandaşlara se-
yahat etmemeleri için de uyarılarda 
bulundu. Diğer yandan bölgede 
Karayolları ve İl Özel İdaresi'ne 
bağlı ekiplerin çalışması sürüyor.

Ankara’da perşembe günü 
gece saatlerinde etkili olan kar 

yağışı sonrası hava sıcaklığı eksi 
11 dereceye kadar düştü. Kentin 
simgelerinden Kuğulu Park'taki süs 
havuzu soğuk hava nedeniyle yer 
yer buz tuttu. Parktaki kuğu ve ör-
deklerin, yaşam alanları ise suların 
buz tutmasıyla daraldı. Beyaz ör-
tüyle kaplanmasının ardından güzel 
görüntülerin ortaya çıktığı parkta, 
bazı kuğu ve ördekler oluşan buz 
tabakalarının üzerinde dolaşırken, 
bazıları ise kulübe içerisinde vücut 
ısısını korumaya çalıştı. Meteoroloji 
Genel Müdürlüğünün hava tah-
minlerine göre, soğuk havanın gün 
içerisinde de etkisini sürdürmesi 
bekleniyor. Yetkililer, buzlanma ve 
don olaylarına karşı vatandaşları 
tedbirli olmaları konusunda uyardı.

VAN’DA YOLCU OTOBÜSÜ 
KAR KÜREME ARACINA ÇARPTI

Van'ın Muradiye ilçesinde kar küreme aracına çarptıktan sonra yoldan çıkan otobüsteki 11 yolcu 
yaralandı. Van-Erciş kara yolunda Erkan Avar'ın kullandığı otobüs, Karahan Mahallesi yakınlarında 
kar küreme çalışması yapan araca çarptıktan sonra yoldan çıktı. İhbar üzerine kaza yerine sağlık, 

jandarma ve UMKE ekipleri sevk edildi. Kazada otobüste bulunan yolculardan 11'i yaralandı. Ekiplerce 
otobüsten çıkarılan yaralılar, ambulanslarla Erciş ve Muradiye'deki hastanelere kaldırıldı.

Bolu kent merkezinde metrekareye 
84,4 milimetre kar yağdı
Bolu'da 7 gün devam eden yağış sonucu 
kent merkezine metrekareye toplam 84,4 
milimetre kar düştü. Meteoroloji Genel Mü-
dürlüğü verilerine göre, 26 Aralık'ta başlayan 
yoğun kar yağışı, il genelinde hayatı olumsuz 
etkiledi. Kar kalınlığının yer yer 1 metreye 
yaklaştığı kent merkezinde, yağışın başladığı 
26 Aralık'ta metrekare başına 8,20 milimetre 
kar yağdı, 27 Aralık'ta da aynı miktarda yağış 
kaydedildi. Metrekareye düşen kar miktarı 
28 Aralık'ta 39 milimetre olarak ölçülürken, 
sonraki 3 günde toplam 12 milimetre yağış 
gerçekleşti. Kent merkezinde dün ise metre-
kare başına 17 milimetre kar düştü.



SOSYAL YATIRIMLARLA 
KAPSAYICI KALKINMA

Selçuklu Belediyesinin Sille ve Konya genelinde yürüttüğü çalışmalar, sosyal politikalarla desteklene-
rek kapsayıcı bir kalkınma anlayışı ortaya koyuyor. Gençlere yönelik sporcu seçme ve yetiştirme merkezi 

ile Güzel Sanatlar Lisesi projeleri, eğitim ve spor alanlarında yeni istihdam ve gelişim imkânları oluşturuyor. 
Belediyenin sosyal alandaki önemli projelerinden biri olan Selçuklu Otizmli Bireyler Eğitim (SOBE) Vakfı ise 
otizmli bireylerin eğitimi ve rehabilitasyonuna yönelik çalışmalarıyla dikkat çekiyor. 21 bin 500 metrekarelik 
alan üzerine kurulu merkez, yüzlerce öğrenciye yönelik sunduğu hizmetlerle yalnızca bireyleri değil, aileleri ve 

toplumu da kapsayan uzun vadeli sosyal katkılar sağlıyor. Erken tanı ve sürekli eğitime dayalı uygulamalar, sosyal 
faydanın yanı sıra kamusal maliyetlerin azaltılmasına da katkı sunuyor. SOBE Vakfı’nın 2016 yılında Selçuklu Belediyesi 

tarafından Türkiye’de bir ilk olarak hayata geçirildiğini belirten Selçuklu Belediye Başkanı Ahmet Pekyatırmacı, vakfın 
otizmli bireylerin rehabilitasyonu, mesleki gelişimi ve farklı ihtiyaçlarına yönelik kapsamlı çalışmalar yürüttüğünü söyledi. 
Pekyatırmacı, “SOBE, Türkiye’nin otizm alanındaki en kapsamlı ve en büyük merkezine sahip. 100 kişilik eğitmen kadrosuyla 

hâlihazırda 348 otizmli bireye eğitim, terapi, spor, binicilik, masa tenisi ve yüzme gibi alanlarda hizmet veriliyor” dedi.
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Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, 
kırsal kalkınma desteklerinde yeni bir dönemin 

başladığını açıkladı. Bakan Yumaklı, sosyal medya hesa-
bından yaptığı paylaşımda, Kırsal Kalkınma Desteklerine 
İlişkin Karar’ın Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe 
girdiğini duyurdu. Yeni yıl itibarıyla uygulanacak 
desteklerin kapsamının genişletildiğini belirten Yumaklı, 
kırsal kalkınmaya yönelik teşviklerin güçlendirildiğini 
ifade etti. Bakan Yumaklı, yapılan düzenlemeyle birlikte 
kırsal kalkınma desteklerinde hibe oranlarının yüzde 
70’e kadar çıkarıldığını belirtti. Destek bütçesinin en az 
yüzde 20’sinin kadın ve genç girişimcilere ayrılacağını 

vurgulayan Yumaklı, başvurularda kadınlar, gençler 
ve birinci derece tarımsal örgütlerin öncelikli olarak 
değerlendirileceğini söyledi. Yeni destek döneminde 
dijital tarım uygulamaları, yapay zekâ ve otomasyon 
sistemlerinin de hibe kapsamına alındığını aktaran 
Yumaklı, bu adımlarla kırsal dönüşüm sürecinin 
hızlandırılmasının hedeflendiğini belirtti. Öncelikli de-
ğerlendirme, artırılmış hibeler ve yeni destek alanlarıyla 
kırsalda üretimin güçlendirilmesinin amaçlandığını 
ifade eden Bakan Yumaklı, yapılan düzenlemelerin 
kırsal alanda üretim ve istihdamı artıracağını belirterek, 
desteklerin hayırlı olmasını diledi. AA

Motorlu taşıtlar vergisinin (MTV) 2025 yılına 
ait ilk taksit ödeme dönemi başladı. Mükel-

leflerin ödemelerini 2 Şubat Pazartesi gününe kadar 
yapmaları gerekiyor. Gelir İdaresi Başkanlığının 
açıklamasına göre MTV ödemeleri, Dijital Vergi 
Dairesi ve GİB Mobil uygulaması üzerinden banka ve 

kredi kartıyla yapılabiliyor. Ayrıca anlaşmalı ban-
kalar, vergi daireleri ve PTT şubeleri aracılığıyla da 
ödeme imkânı bulunuyor. Dijital Vergi Dairesi’nde 
plaka ve kimlik bilgileriyle şifresiz ödeme yapılabi-
lirken, internetten ödeme sırasında yalnızca resmi 
sitelerin kullanılması gerektiği hatırlatıldı. AA

Gelir İdaresi Başkanlığı, emlak vergisinin uygulanmasına ilişkin 
yeni tebliği yayımladı. Tebliğe göre, 2026 yılından itibaren emlak 

vergileri yeniden değerleme oranına göre artırılacak, bazı durumlarda 
ise yüksek artışlar gündeme gelecek. Yeni düzenlemeye göre, 2026 

yılında ödenecek emlak vergisi, 2025 yılında tahakkuk eden verginin iki 
katı olarak uygulanacak. Örneğin 2025’te 600 lira emlak vergisi ödeyen 

bir mükellef, 2026 yılında 1,200 lira vergi ödeyecek. Tebliğde dikkat çeken 
önemli ayrıntılardan biri yeni açılan cadde ve sokaklara ilişkin uygulama 
oldu. Buna göre, bu bölgelerde takdir komisyonlarının belirlediği birim 

değerler esas alınacak ve iki kat artış sınırlaması uygulanmayacak. Bu durum, 
yeni cadde ve sokaklarda yer alan taşınmazlar için daha yüksek emlak vergisi 

anlamına geliyor. Ayrıca, 2027, 2028 ve 2029 yıllarında emlak vergisi artışlarında 
takdir komisyonu kararları yerine yeniden değerleme oranı dikkate alınacak. 

Ancak bina veya arazinin el değiştirmesi, yeni yapı inşa edilmesi ya da taşınmaz 
değerinde yüzde 25’i aşan artış veya azalış olması hâlinde, takdir komisyonlarının belir-

lediği oranlar geçerli olacak. Yeni düzenleme, özellikle yeni yerleşim alanlarında taşınmaz 
sahibi olan mükelleflerin emlak vergisi yükünü artırabilecek nitelikte görülüyor.

KIRSAL KALKINMAYA
GÜÇLÜ DESTEK

Selçuklu Belediyesinin restorasyon, turizm ve sosyal 
yatırım projeleriyle tarihi Sille Mahallesi, Konya’nın 

ekonomik hareketliliğine katkı sağlarken, sosyal 
alanda da kapsayıcı bir kalkınma modeli sunuyor. 

Kültür turizmi, kongre faaliyetleri ve sosyal projeler 
kent genelinde yeni fırsatlar oluşturuyor.

TÜRK HALISI KÜRESEL ATAKTA
İstanbul Halı İhracatçıları Birliği (İHİB), halı sektörünün ihracatına katkı sağlayan firmaları düzenlenen törenle ödüllendirdi. Dört farklı kategoride 40 
firma platin ödül alırken, sektöre uzun yıllar emek veren isimlere de özel ödüller verildi. Törende konuşan TİM Başkanı Mustafa Gültepe, Türkiye’nin 

küresel halı ihracatından yüzde 16,4 pay aldığını belirterek, sektörün 2024 yılında 2,9 milyar dolarlık ihracat gerçekleştirdiğini söyledi. Türk 
halısının hem ekonomik hem de kültürel bir değer taşıdığını vurgulayan Gültepe, sektörün dünya genelinde güçlü bir konumda olduğunu 

ifade etti. İHİB Başkanı Ahmet Hayri Diler ise Türk halısını dünya genelinde güçlü bir marka hâline getirme hedefiyle çalışmalarını sür-
dürdüklerini belirterek, ödül alan firmaların sektörün uluslararası başarısında önemli rol oynadığını dile getirdi. Diler, tanıtım 

faaliyetleri ve uluslararası organizasyonlarla Türk halısının küresel algısının güçlendirileceğini söyledi.

Selçuklu Belediye Başkanı Ahmet Pekyatırmacı 
öncülüğünde yürütülen çalışmalar kapsamında, 
Türk kültürüne ait geleneksel değerlerin yaşa-
tılmasına yönelik etkinliklere de ağırlık veriliyor. 
Bu çerçevede düzenlenen Şivlilik etkinlikleri, 
kentin farklı noktalarında oluşturulan organi-
zasyonlarla geniş katılımla gerçekleştiriliyor. Üç 
ayların manevi atmosferini çocuklara ve ailelere 
hissettirmeyi amaçlayan Şivlilik programları, 

kültürel mirasın yeni nesillere aktarılmasına 
katkı sağlıyor. Kent genelinde yapılan süsle-
me ve etkinlikler, ramazan ayı ve geleneksel 
bayramların sosyal hayatta daha görünür 
hâle gelmesini hedefliyor. Mevlana’nın şehri 
Konya’da hayata geçirilen bu uygulamalar, 
yerel değerlerin korunması ve yaşatıl-
ması noktasında örnek çalışmalar 
arasında gösteriliyor.

GELENEKSEL DEĞERLER YAŞATILIYOR

EMLAK VERGISINDE 
YENI DÜZENLEME

YATIRIMLAR
MEYVESINI

VERIYOR

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

Türkiye Fırıncılar Federasyonu Başkanı Halil İbrahim Balcı, 
ekmek fiyatlarına ilişkin yaptığı açıklamada, şubat ayında 
bir değişiklik gerekmesi halinde Ticaret Bakanlığı ile 
görüşülerek en makul fiyatın kamuoyuna duyurulacağını 
söyledi. Balcı, Sakarya Fırıncılar Esnaf ve Sanatkârlar Oda-
sı’nın olağan genel kurulunda yaptığı konuşmada, ekmek 
fiyatlarıyla ilgili kamuoyunda oluşan yanlış algılara açıklık 
getirmek istediklerini belirtti. Bugüne kadar fiyat belirleme 
süreçlerinde Ticaret Bakanlığı ile ortak hareket ettiklerini 
ifade eden Balcı, fırıncı esnafının halkın temel gıda maddesi 
olan ekmek konusunda gerekli fedakârlığı yaptığını söyledi. 
Girdi maliyetlerindeki artışlara rağmen şu ana kadar ekmek 
fiyatlarında yeni bir düzenleme yapılmadığını hatırlatan 
Balcı, ocak ayı sonuna kadar fiyat artışının gündemde 
olmadığını söyledi. Balcı, “Eğer şubat ayında bir değişiklik 
gerekiyorsa, bunu yine ilgili bakanlıkla görüşerek en makul 
şekilde kamuoyuna açıklarız” dedi. AA

Siber dolandırıcıların, sahte tedarikçi e-postalarıyla 
KOBİ’leri hedef aldığı bildirildi. Bitdefender’ın son 
raporuna göre, işletmeler için en büyük risk fidye 
yazılımlarından çok, güvenilir iş ortakları gibi görünen 
fatura dolandırıcıları. Raporda, saldırganların şirket 
sistemlerine sızdıktan sonra tedarikçi yazışmalarını ve 
ödeme alışkanlıklarını izlediği, ödeme zamanı geldiğinde 
ise “banka hesabımız değişti” benzeri mesajlarla yeni 
IBAN bilgileri paylaştığı belirtildi. Tek harf farkıyla 
oluşturulan e-posta adresleriyle gönderilen bu taleplerin 
çoğu zaman fark edilmeden işleme alındığı belirtildi. 

Bitdefender Türkiye Distribütörü Laykon Bilişim 
Operasyon Direktörü Alev Akkoyunlu, bu yöntemin 

teknik saldırıdan çok sosyal mühendisliğe dayan-
dığını belirterek, ödeme bilgilerinde değişiklik 
içeren e-postalar alındığında mutlaka telefonla 
teyit alınması gerektiğini söyledi. Akkoyunlu, 
“Bu tür mesajlarda klavyeyi bırakıp telefonu 
açmak, işletmeleri büyük maddi kayıplardan 

koruyabilir” dedi. Uzmanlar, KOBİ’lere 
çift doğrulama süreçleri uygulamaları, 
çalışanlarını bilinçlendirmeleri ve 
e-posta güvenliğini güçlendirmeleri 
çağrısında bulundu.

EKMEK FIYATLARINDA

KOBİ’LERE, IBAN 
TUZAĞI UYARISI

KARAR ŞUBATTA

MTV’DE ILK TAKSIT DÖNEMI BAŞLADI

Turizm ve yatırım alanında son 
yıllarda hayata geçirilen projeler, 
şehir ekonomisi ve sosyal yaşam 
üzerinde etkisini artırıyor. Kamu 
öncülüğünde yürütülen çalışma-
larla kültürel miras korunarak 
turizme kazandırılırken, artan 
ziyaretçi sayısı hizmet sektörü 
başta olmak üzere istihdam ve 
yerel ticarette yeni bir hareketlilik 
oluşturuyor. Konya’nın yakla-
şık 5 bin yıllık geçmişe sahip en 
eski yerleşimlerinden biri olan 
Sille, son yıllarda yürütülen planlı 
çalışmalarla yeniden canlanı-
yor. Aya Elenia, Zaman ve Sille 
müzeleri başta olmak üzere tarihi 
yapıların restore edilerek turizme 
kazandırılması, bölgeyi yerli ve 
yabancı turistler için önemli bir 
destinasyon hâline getirirken, 
kent ekonomisine de doğrudan ve 
dolaylı katkı sağlıyor.

Ekonomiyi canlandırıyor
Sille’de oluşturulan kültür 

rotası, yıl boyunca artan ziyaret-
çi sayısıyla birlikte konaklama, 
yeme-içme, ulaşım ve perakende 
sektörlerinde hareketlilik oluş-
turuyor. Müzeler ve tarihi alanlar, 
yalnızca ziyaretçi çekerken değil; 
rehberlik, güvenlik, bakım ve 
işletme alanlarında da istihdam 
sağlıyor. Özellikle hafta sonları 
artan ziyaretçi yoğunluğu, böl-
gedeki esnafın gelirlerine olumlu 
yansıyor. Selçuklu Belediyesi 
tarafından restore edilerek 2017 
yılında hizmete açılan Sille Mü-
zesi, ücretsiz rehberlik hizmetiyle 
kültür turizminin niteliğini artırı-
yor. Türkiye’nin ilk ve tek Zaman 
Müzesi ile dünyanın ayakta kalan 
en eski ibadethanelerinden biri 
olarak bilinen Aya Elenia Müzesi 
ise Sille’nin ulusal ve uluslararası 
tanınırlığını güçlendiriyor.

Hedef 1 milyon turist
Selçuklu Belediye Başkanı 

Ahmet Pekyatırmacı, Sille’nin 
ulusal ve uluslararası alanda daha 
görünür hâle gelmesi için tanıtım 
çalışmalarının sürdüğünü söyledi. 
Turizm Tanıtım ve Geliştirme 
Ajansı (TGA) tarafından yurt 
dışında tanıtılacak lokasyonlar 
arasında Sille’nin yer alması, böl-
genin turizm potansiyelini artıran 
önemli adımlar arasında gösterili-
yor. Ahmet Pekyatırmacı, Mevlana 
Müzesi, Tropikal Kelebek Bahçesi, 
Selçuklu Medeniyet Müzesi, Sille 
ve Gevale’nin bir araya getirilme-
siyle oluşturulacak kültür vadisi 
sayesinde Konya’ya gelen ziyaret-
çilerin kentte daha uzun süre kal-
masının hedeflendiğini söyledi. Bu 
kapsamda, günübirlik ziyaretlerin 
konaklamalı turizme dönüştü-
rülmesi amaçlanıyor. Hedeflenen 
yıllık 1 milyon turist sayısının, 
kent ekonomisine önemli bir girdi 
sağlaması bekleniyor.

YAVUZ
MÜFTÜOĞLU

Selçuklu Belediye Başkanı Ahmet Pekyatırmacı, 
gençler için de seferber olmuş. Selçuklu Sporcu Seçme ve 

Yetiştirme Merkezini hayata geçirmek için çalışmaların sür-
düğünü vurgulayan Pekyatırmacı, “18 farklı spor branşında 
olimpiyatlara sporcu yetiştirmeyi amaçlayan çok kapsamlı 

bir tesis olan ve bir günde toplam 3 bin 360 sporcunun, 
aynı anda ise 680 sporcunun faydalanabileceği sporcu 
seçme ve yetiştirme merkezimiz, Türkiye’nin ilk yeşil 

sertifikalı sporcu yetiştirme merkezi olacak” diyor. 
Pekyatırmacı, yapımı tamamlanan Selçuklu Be-

lediyesi Güzel Sanatlar Lisesinin ise tiyatro, 
resim, müzik alanlarında 500 öğrenci 

kapasitesiyle eğitim vereceğini 
dile getirdi.

GENÇLERE 
YATIRIM

ANADOLU’NUN EN 
BÜYÜK KONGRE MERKEZI

Konya, kültür turizminin yanı sıra 
kongre ve organizasyon turizmiyle de öne 

çıkıyor. Anadolu’nun en büyük kongre 
merkezi olan Selçuklu Kongre Merkezi, 

ulusal ve uluslararası toplantılar, fuarlar 
ve kültürel etkinliklerle kente farklı 

dönemlerde ziyaretçi çekiyor. Günlük 100 
bin kişiye hizmet verebilen merkez, ula-
şım, konaklama ve hizmet sektörlerinde 

ekonomik çeşitliliği destekliyor. Şivlilik 
Çocuk Bayramı gibi geleneksel etkinlikler 

ise yalnızca ekonomik değil, sosyal açıdan 
da kentte hareketlilik oluşturuyor. Bu 

tür organizasyonlar, kültürel değerlerin 
yaşatılmasının yanı sıra şehir içi  

turizmi de canlandırıyor.

Alev Akkoyunlu
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YERLI ÜRETIMI KORUMAK IÇIN BIRÇOK DÜZENLEME YAPILDI

Doların zayıflığı, 2025’te piyasalardaki 
en önemli konulardan bir tanesiydi. 
Trump’ın başlattığı ticaret savaşı, 
artan ABD borcu ve Fed’in 
bağımsızlığı konusunda artan 
şüpheler, doların birçok 
para birimi karşısında 
düşüşüne neden oldu. 

KKM BAKIYESINDEKI 
DÜŞÜŞ DEVAM EDIYOR

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumunun (BDDK) yayımladığı haftalık bültene göre, 
bankacılık sektörünün toplam kredi hacmi, 26 Aralık haftasında yaklaşık 300 milyar 575 milyon lira 

artarak 22 trilyon 576 milyar 437 milyon liradan, 22 trilyon 877 milyar 11 milyon liraya çıktı. Bankacılık 
sektöründe toplam mevduat ise bankalar arası dâhil geçen hafta 744 milyar 463 milyon lira artarak 
27 trilyon 378 milyar 657 milyon liraya yükseldi. Tüketici kredilerinin tutarı, bu dönemde 45 milyar 

796 milyon lira artarak 2 trilyon 881 milyar 331 milyon liraya yükseldi. Söz konusu tutarın 673 milyar 
903 milyon lirası konut, 51 milyar 323 milyon lirası taşıt ve 2 trilyon 156 milyar 105 milyon lirası ihtiyaç 
kredilerinden oluştu. Bu dönemde taksitli ticari kredilerin tutarı, 36 milyar 534 milyon lira artarak 3 

trilyon 458 milyar 254 milyon lira oldu. Bankaların bireysel kredi kartı alacakları ise yüzde 1,9 artarak 
2 trilyon 693 milyar 715 milyon lira düzeyinde gerçekleşti. Bireysel kredi kartı alacaklarının 1 trilyon 1 
milyar 844 milyon lirasını taksitli, 1 trilyon 691 milyar 871 milyon lirasını taksitsiz borçlar oluşturdu.

2025 yılı, hem küresel ekonomik 
belirsizlikler ve hem de Trump’ın 
tekrar ABD Başkanı olması, ye-
niden başlayan ticaret savaşları 
ve ABD Merkez Bankasının (Fed) 
bağımsızlığına ilişkin endişe-
lerin öne çıktığı bir dönem oldu. 
Fed’in Aralık 2024’ten bu yana ilk 
faiz indirimine gitmesi, ABD’de 
açıklanan makroekonomik veri-
lerin ülke ekonomisinin gücünü 
koruduğuna işaret etmesi, şirket 
bilançolarının iyi gelmesi ve ya-
pay zekâ ile teknoloji şirketlerinin 
hisselerine artan ilgi, küresel 
piyasalarda risk iştahını artıran 
önde gelen unsurlar arasında 
yer aldı. Geçen yıl birçok ülkenin 
borsasında çift haneli kazançlar 
kaydedildi.

Dolar zayıfladı 
Doların zayıflığı, 2025’te piya-

salardaki en önemli konulardan 
bir tanesiydi. Trump’ın başlattığı 
ticaret savaşı, artan ABD borcu 
ve Fed’in bağımsızlığı konusunda 
artan şüpheler, doların birçok 
para birimi karşısında düşüşüne 
neden oldu. Belirsizlik ve Trump’ın 
gümrük vergisi hamlesi, doların 
avro karşısında büyük ölçüde 
değer kaybetmesine sebebiyet 
verdi. Bu gelişmelerle avro/do-
lar paritesi yılı yüzde 13,5 artışla 
1,1752 seviyesinde tamamladı.

Gümüş ve altın yatırımı
servet sahibi yaptırdı
2025’te gümüş ve altın yatırım-

cılarına büyük kazançlar sağ-
larken, platin de önemli artışlar 
gösterdi. Kripto paralar, kakao 
ve petrol yatırımcılarını hayal 
kırıklığına uğrattı. Yıl başında 100 
bin avrosunu gümüşe yatıran bir 
yatırımcı, 2025 sonunda 221 bin 
400 avroya ulaştı. Altın ve platin 
de geçen yıl en istikrarlı yatırım 
araçlarından biri olarak öne çıktı. 
Aynı dönemde altına yatırım ya-

pan bir kişi, parasını 149 bin 200’e, 
platine yatırım yapan bir kişi ise 
199 bin 400’e çıkardı.

Kripto paralarda ise durum ter-
sine döndü. Bitcoin, ekim ayında 
rekor seviyesi olan 126 bin 199 do-
lardan gerileyerek 90 bin doların 
altına indi ve geçen yılı başladığı 
seviyenin de altında kapattı.

Trump politikaları 
ve piyasalar
Trump’ın ticaretteki korumacı 

adımlarına ve Fed’in para politika-
sına yönelik belirsizlikler ile yapay 
zekâ odaklı büyümeye yönelik ilgi, 
2025’te piyasaların seyrinde etkili 
olmuştu. Trump’ın politikalarına 
ilişkin belirsizlikler ve Çinli yapay 
zekâ şirketi Deepseek’in düşük 
maliyetli yapay zekâ hamlesi yılın 
başlarında ABD borsalarını önemli 

ölçüde olumsuz etkiledi. Çinli 
girişim Deepseek, ChatGPT’ye 
rakip olacak uygun fiyatlı, yüksek 
performanslı bir yapay zekâ mo-
deli tanıtmıştı.

Ticaret savaşlarının etkisiy-
le ABD ekonomisinin yılın ilk 
çeyreğinde daralmasının reses-
yon endişelerini tetiklemesi ve 
uluslararası kredi derecelendirme 
kuruluşu Moody’s’in mayıs ayında 
ABD’nin kredi notunu “Aaa”dan 
“Aa1”e düşürmesi, jeopolitik 
gerilimler, Fed’in politikasına 
ilişkin belirsizlikler, yıl genelinde 
piyasalarda risk iştahını olumsuz 
etkileyen önemli unsurlar ara-
sında yer aldı. Ancak büyük ABD 
teknoloji şirketlerinden gelen iyi 
finansal sonuçlar, büyük tekno-
loji şirketlerinin ABD’de hâlâ çok 
kârlı olduğunu gösterirken, ABD 

ABD Başkanı Donald Trump’ın gümrük vergisi tarifeleri, dünyanın birçok 
ülkesinde artan ulusal borçlarla teknoloji ve yapay zekâ şirketlerine ilişkin 

aşırı değerlenme endişelerine karşın merkez bankalarının parasal gevşemeye 
devam etmesi, borsaların 2025 yılında rekor seviyeleri test etmesini sağladı.

DÜNYA EKONOMISINE
TRUMP YÖN VERDI

Emtia piyasasında, 2025 yılında kıymetli metallerdeki 
yükselişler dikkati çekti. Altın ve gümüş gibi değerli 
metallerin fiyatları keskin yükseldi. 2025 yılı kıymetli 
metallerin rekor kırdığı bir dönem olarak öne çıktı. Arza 
yönelik endişeler, jeopolitik gerilimler ve endüstriyel 
talep, kıymetli metaller için önde gelen destekleyici 
unsurlar arasında bulundu. Fed’in faiz indirimlerine 
başlaması ve geçen sene toplamda 75 baz puanlık faiz 
indirimi yapması, özellikle kıymetli metalleri olumlu 
etkileyen faktörler arasında yer aldı. Fed’in 2026’da iki 
faiz indirimine gideceği öngörülürken, ABD Başkanı 
Donald Trump’ın agresif şekilde faiz indirimini savunması 
da altın ve gümüş için olumlu etki oluşturdu. Gümüşün 
onsu geçen yıl yüzde 146 değer kazanırken, yüzde 64,2 
artan altının onsunu yıllık getiride geride bıraktı. Böylece 
1979’dan bu yana en hızlı yükselişini kaydetti. Gümüşün 
onsu 1979 yılında yüzde 434 artmıştı.

Gümüş ve platindeki 
fiyat artışları

ALTINI
GERIDE BIRAKTI

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası 
(TCMB) haftalık para ve banka istatis-

tiklerini açıkladı.  Buna göre TCMB’nin toplam 
rezervleri, 26 Aralık haftasında bir önceki 
haftaya göre yüzde 0,8 artarak 199,9 milyar 
dolara yükseldi. Önceki hafta rezervler 192,3 
milyar dolar seviyesindeydi. 26 Aralık itibarıyla 
Merkez Bankası brüt döviz rezervleri bir önceki 

haftaya göre yüzde 3,4 düşüşle 71,7 milyar 
dolardan 69,2 milyar dolara geriledi. Aynı dö-
nemde altın rezervleri ise yüzde 3,5 atarak 112,9 
milyar dolardan 116,9 milyar dolara yükseldi. 
TCMB’nin net uluslararası rezervleri ise aynı 
hafta itibarıyla 80,4 milyar dolardan 79,8 milyar 
dolara geriledi. Swap hariç net rezervler ise 66,7 
milyar dolardan 67,5 milyar dolara yükseldi.

Ticaret Bakanlığı, yerli üretimin korunması 
ve teşviki amacıyla bu yıla yönelik önemli 

ithalat düzenlemeleri yaptı. Bakanlıktan yapılan 
açıklamada, İthalatta İlave Gümrük Vergisi Uygu-
lanmasına İlişkin Karar’da Değişiklik Yapılmasına 
Dair Karar’ın da yerli üretimin desteklenmesi 
hedefiyle uluslararası mevzuat kapsamında çok 
taraflı ve ikili anlaşmalardan doğan yüküm-
lülüklere göre hazırlanarak yürürlüğe girdiği 
kaydedildi. Bu yıl geçerli olmak üzere hazırlanan 
“İstatistik Pozisyonlarına Bölünmüş Türk Gümrük 
Tarife Cetveli” doğrultusunda İthalat Rejimi 
ve İlave Gümrük Vergisi kararlarında düzenle-
meler yapıldığı belirtilen açıklamada, her sene 
başında yayımlanan ve bazı eşyanın ithalatında 
tatbik edilecek hususları belirleyen tebliğlerin de 
gözden geçirilerek yürürlüğe girdiği duyuruldu. 

Açıklamada, bazı sanayi ürünlerinin ithalatında 
tarife kontenjanı uygulanması hakkında kararların 
ve tebliğlerin yayımlandığına da dikkat çekilerek, 
şu ifadeler kullanıldı:

“Sanayicilerimizin rekabet gücünü destek-
lemek amacıyla ülkemizde yerli üretimi olmayan 
girdi mahiyetinde ham madde ve ara mamullerin 
gümrük vergileri, yılda iki defa Avrupa Birliği (AB) 
ile eş zamanlı olarak düşürülmekte, yerli üretimin 
tüketimi karşılamadığı girdilerde ise gümrük 
vergisiz ulusal tarife kontenjanı açılmaktadır. 

Bu kapsamda Sanayi Ürünleri İthalatında Tarife 
Kontenjanı Uygulanması Hakkında kararlar ile 35 
eşyada tarife kontenjanı açılmış, ayrıca söz konusu 
tarife kontenjanlarının dağıtımı, yönetimi ve uygu-
lanmasına ilişkin hazırlanan tebliğler yayımlanmış-
tır. Bazı Ürünlerin İthalatında Ek Mali Yükümlülük 

Uygulanmasına Dair Karar kapsamında ise altından 
mücevherci eşyası ithalatında uygulanan yüzde 
20 ek mali yükümlülük, aynı oranda ilave gümrük 
vergisi olarak uygulanmaya devam edecektir. 

Düzenlemeyle amaçlanan, vergi oranlarında 
değişiklik yapılmaksızın uygulamanın mevzuat 
bütünlüğü ve idari uyum çerçevesinde yeniden ya-
pılandırılmasıdır.” İthalatta Gözetim Uygulanma-
sına İlişkin Tebliğ’lerde ise 47 ürün grubuna dair 
düzenleme yapıldığına işaret edilen açıklamada, 
hâlihazırda gözetim uygulaması bulunan 24 ürün 
grubunda gözetim birim fiyatlarının güncellen-
diği, 23’ünde ise gözetim kıymeti ihdas edildiği, 
böylelikle Bakanlıkça uygulanan söz konusu tebliğ 
sayısının 184’e yükseldiği belirtildi. Açıklamada, 
ihracatçı kayıt formunun geçerlilik süresinin 1 
yıldan 3 yıla çıkarıldığı da aktarıldı.

BORSALARDA 2025 YILINDA REKORLAR 
ÖNE ÇIKARKEN, GÜMÜŞ VE ALTIN 

YATIRIMI SERVET SAHIBI YAPTIRDI
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borsaları toparlanmaya devam 
etti. Bu toparlamada Fed’e ilişkin 
faiz indirim beklentilerinin gücünü 
koruması ve bankanın daha sonra 
75 baz puanlık faiz indirimine 
gitmesi etkili oldu.

Yılın sonlarına doğru yapay 
zekâ ve teknoloji şirketlerine 
ilişkin aşırı değerlenme endişele-
rine karşın New York borsası yılı 
yükselişte tamamlamayı başardı. 
Pay piyasalarında yılın son işlem 
gününde negatif seyir izlense de 
endeksler dalgalı geçen 2025 yılı 
genelinde çift haneli artış yaşadı.

Dow Jones endeksi yılı yüzde 
13 yükselişle 48.063,29 puandan, 
S&P 500 endeksi yüzde 16,4 ar-
tışla 6.845,50 puandan ve Nasdaq 
endeksi yüzde 20,4 yükselişle 
23.241,99 puandan tamamladı.

Geçen yıl Dow Jones endeksi 
48.886,86 puan, S&P 500 endeksi 
6.945,77 puan ve Nasdaq endeksi 
24.019,99 puanla rekor seviyeyi 
test etti.

Uzun yıllardır yürüttüğü saha testleri, 
pilot uygulamaları ve Ar-Ge çalışmala-

rıyla 5G’de öncü rol üstlenen Türk Telekom, 
yerli ve milli teknoloji üretme vizyonu 
kapsamında iştirak şirketleri Argela ve Netsia 
ile 5G ekosisteminde dışa bağımlılığı azaltan 
yenilikçi çözümler de geliştiriyor. Açıklamada 
değerlendirmesine yer verilen Türk Telekom 
CEO’su Ebubekir Şahin, 2025’i güçlü altyapı 
yatırımlarıyla tamamladıklarını, 2026’yı 
ise 5G ile iletişimde dönüşümün yılı yapma 
vizyonuyla hareket edeceklerini belirtti. Şahin, 
Türk Telekom olarak köklü geçmişlerinden 
aldıkları güçle Türkiye’nin dijital dönüşümüne 
yön verirken, teknoloji üreten ve ihraç eden bir 
Türkiye hedefiyle milli kalkınmanın lokomotifi 
olmayı sürdürdüklerini ifade etti. 

Geçen senenin Türkiye’nin dijital 
geleceği açısından kritik eşiklerin aşıldığı bir yıl 
olduğunu belirten Şahin, şu değerlendirmede 
bulundu: “Ağustos ayında, 2026 yılı Şubat 
ayında dolacak olan sabit hizmetler imtiyazı-
mızın 2050 yılına kadar uzatılmasıyla stratejik 
bir adım attık. Bu tarihi imza, Türkiye’nin 

dijital dönüşümünü tamamlama hedefimiz 
doğrultusunda en büyük güvencemizdir. Bu 
kapsamda, 2030 yılına kadar fiber erişimimizi 
37 milyon haneye, fiber abone sayımızı 17 
milyona yükseltmeyi ve bağlantı hızımızı 7 
kat artırmayı hedefliyoruz. İmtiyaz sözleşmesi 
süresince Türkiye ekonomisine sağlayacağımız 
20 milyar dolarlık doğrudan katkının yanı 
sıra bu yatırımların teknoloji tabanlı tüm 
endüstriler üzerindeki çarpan etkisi çok daha 
yüksek ölçekte hissedilecektir.”

2030’A KADAR BAĞLANTI
HIZINI 7 KAT ARTIRACAĞIZ

Ebubekir Şahin

SWAP HARIÇ NET REZERVLER 
67,5 MILYAR DOLARA YÜKSELDI
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Yabancı plakalı araçların 
geçişinde yeni dönem  

YASA DIŞI AVCILARA MILYONLUK CEZA

Karayolları Genel Mü-
dürlüğü (KGM), yabancı 

plakalı araçların Türkiye'deki 
kamu-özel iş birliği modeliyle 
inşa edilen otoyol, köprü ve 
tünellerdeki geçiş ücretlerinin 
gümrük kapılarından tahsil 
edilmesine yönelik uygula-
manın başladığını duyurdu. 
KGM'nin ABD merkezli X 
hesabından yapılan paylaşım-
da, 2022'de Genel Müdürlük 
tarafından işletilen otoyol geçiş 
ücretlerinin tahsil edilme-
siyle başlanan uygulamanın, 
kamu-özel iş birliği modeliyle 
inşa edilen otoyol, köprü ve 
tünellerin de dâhil edilme-
siyle tüm otoyolları kapsadığı 
bildirildi. Yabancı plakalı araç 
kullanıcılarının, HGS kartlarını 
gümrük girişlerinden temin 

edebileceğine dikkati çekilen 
açıklamada, şunlar kaydedil-
di: "Ödemelerinizi gişelerde, 
'kgm.gov.tr' adresinde yer alan 
'İhlalli Geçiş Sorgulama ve 
Ödeme' linki üzerinden veya 
ilgili otoyolun web sitesinden 
plaka bilginizi girerek ya-
pabilirsiniz. Geçiş ücretinizi 
ödemediyseniz, Türkiye'den 
çıkış yaparken gümrük kapı-
sında ödemeniz gerekmek-
tedir. Geçiş tarihinin ardından 
ilk 15 gün içerisinde ücretinizi 
cezasız ödeyebilirsiniz. 15-45 
gün gecikmelerde bir kat 
geçiş ücreti cezası, 45 günden 
fazla gecikmelerde 4 kat geçiş 
ücreti cezası uygulanmakta-
dır. Sorunsuz bir yolculuk için 
Türkiye'deki geçiş bilgilerinizi 
kontrol edin."

Mersin, Kahramanmaraş 
ve Adıyaman’da yaban 

keçisi avladığı tespit edilen 
3 kişiye toplam 2 milyon 894 
bin 565 TL para cezası uygu-
lanırken, şüpheliler hakkında 
adli işlem başlatıldı. Koruma 
altında bulunan yaban keçile-
rine yönelik yasa dışı avcılıkla 
mücadele kapsamında dene-
timler sürüyor. Doğa Koruma 
ve Milli Parklar Genel Müdür-
lüğü koordinasyonunda birçok 
ilde gerçekleştirilen kontrol-
lerde, yasa dışı av yapan kişiler 
tespit edilerek haklarında 
işlem yapılıyor.

Son denetimlerde Mersin’in 

Silifke ilçesi, Kahramanma-
raş’ın Afşin ilçesi ve Adıyaman 
sınırlarında yaban keçisi avla-
dığı belirlenen 3 kişi yakalandı. 
Şahıslara toplam 2 milyon 894 

bin 565 TL idari para cezası ve 
tazminat uygulanırken, ayrıca 
adli işlem başlatıldı.

Kurumdan yapılan açıkla-
mada, ülke genelinde yasa dışı 
avcılıkla mücadelenin aralıksız 
devam ettiği belirtilerek, de-
netimler kapsamında Adıya-
man’da yaban keçisi vurduğu 
tespit edilen kişiye 964 bin 
855 TL, Kahramanmaraş’ın 
Afşin ilçesinde 969 bin 591 TL 
ve Mersin’in Silifke ilçesinde 
960 bin 119 TL idari para ce-
zası ve tazminat uygulandığı 
ifade edildi. Açıklamada, ele 
geçirilen av tüfeklerine de el 
konulduğu bildirildi.

Diyarbakır'da bir 
çekiciye bağlı atık 

tankerine gizlenmiş 
32 düzensiz göçmen 
yakalandı. İl Emniyet 
Müdürlüğü Göçmen 
Kaçakçılığıyla Müca-
dele ve Hudut Kapıları 
Şubesi ekiplerince, 
göçmen kaçakçılığıy-
la mücadele kap-
samında yürütülen 
çalışmalarda, şüphe 
üzerine bir çekiciye 
bağlı atık tankeri 
durduruldu. Ekipler 
tarafından teknik 
cihazlarla yapılan kontrollerde 
tanker içerisinde oldukları an-
laşılan düzensiz göçmenlerin 
insanlık dışı koşullardaki özel 
bölmelere yerleştirildiği tespit 
edildi. Uzun uğraşlar sonucu 
Afganistan uyruklu 32 göçmen 
tanker içerisinden çıkarılarak 
hava almaları sağlandı. Yaka-
lanan düzensiz göçmenlerin 
geri gönderme işlemleri baş-

latılırken, göçmen kaçakçılığı 
suçunu işlediği tespit edilen 5 
şüpheli gözaltına alındı. Olayda 
kullanılan çekici ve tankere de 
el konuldu.

Emniyetteki işlemlerin 
ardından sevk edildikleri adli-
yede çıkarıldıkları hakimlikçe 
şüphelilerden 4'ü tutuklandı, 
biri hakkında ise "ev hapsi" 
şeklinde adli kontrol tedbiri 
uygulanmasına karar verildi.

İçişleri Bakanlığı, Gürcistan, 
Almanya, Bulgaristan, Amerika 

Birleşik Devletleri (ABD), Hırva-
tistan, İsviçre, Karadağ, Rusya ve 
Yunanistan'dan kırmızı bültenle ve 
ulusal seviyede aranan 40 suçlunun 
Türkiye'ye getirildiğini bildirdi.

Yakalanan suçluların 20'si-
nin kırmızı bültenle, 20'sinin ise 
ulusal seviyede arandığı kaydedildi. 
İçişleri Bakanlığı, ilgili ülkelerin 

kolluk birimleriyle yürütülen ortak 
iş birliğiyle kırmızı bültenle "kasten 
öldürme" suçundan aranan H.S'nin, 
"suç örgütüne üye olma" ve "kasten 
öldürme" suçlarından aranan E.
C.A'nın, "hırsızlık", "konut dokunul-
mazlığını ihlal" ve "basit yaralama" 
suçlarından aranan S.C'nin, "fuhşa 
teşvik" suçundan aranan C.E. ve 
C.E'nin, "yağma" ve "yaralama" 
suçlarından aranan Ç.B'nin, "suç 

örgütü kurma", "hırsızlık", "kişisel 
verileri hukuka aykırı olarak ele ge-
çirme" suçlarından aranan A.Ö'nün, 
"uyuşturucu ticareti" suçundan 
aranan H.U'nun, "kasten öldürme" 
ve "kasten yaralama" suçlarından 
aranan A.K'nin, "resmi belgede sah-
tecilik" suçundan aranan H.G'nin 
ve "çocuğun cinsel istismarı" su-
çundan aranan S.Ç'nin Gürcistan'da 
yakalandığını kaydetti.

alova'da 3 polisin şehit 
olduğu terör örgütü 

DEAŞ'e yönelik operas-
yonlarda gözaltına alı-

nan 42 şüpheliden 26'sı tutuklandı.
İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince 

3 polis memurunun şehit olduğu 
operasyon sonrası kent genelinde 
terör örgütü DEAŞ ile bağlantılı 
oldukları ileri sürülen şüphelilerin 
yakalanmasına yönelik çalışma 
başlatıldı. Operasyonlarda gözaltına 
alınan 3'ü kadın 25 şüphelinin işlem-
lerinin ardından adliyeye sevk edil-
mesi sonrası 17 zanlı daha yakalandı. 
Cumhuriyet savcılığındaki sorguları 
tamamlanan 42 şüpheli, tutuklama 
talebiyle hâkimliğe sevk edildi.

Zanlılardan 26'sı hâkimlikçe 
tutuklandı, 16'sı ise adli kontrol 
şartıyla salıverildi. İçişleri Bakanlığı, 
29 Aralık'ta Yalova'daki operasyon-
da DEAŞ'lı teröristlerce açılan ateş 
sonucu 3 polisin şehit olduğunu, 8 
polis ile bir bekçinin yaralandığını, 
çıkan çatışmada 6 teröristin ölü 
ele geçirildiğini duyurmuştu. Yurt 
genelinde terör örgütü DEAŞ'a 
yönelik eş zamanlı operasyonlar 
düzenlenmişti.

18 şüpheli adliyede
Muğla merkezli 4 ilde, terör 

örgütü DEAŞ'a yönelik düzenle-
nen operasyonda gözaltına alınan 
18 şüpheli adliyeye sevk edildi. 31 
Aralık'ta gerçekleştirilen operas-

yon kapsamında yakalanan 18 
şüphelinin jandarmadaki işlemleri 
tamamlandı. Şüpheliler daha sonra 
İl Jandarma Komutanlığından Muğla 
Adliyesi'ne getirildi. Adliye çevre-
sinde polis ve jandarma ekiplerince 
yoğun güvenlik önlemi alındı.

Muğla Cumhuriyet Başsav-
cılığı koordinesinde, İl Jandarma 
Komutanlığı Terörle Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekiplerince, terör örgütü 
DEAŞ üyelerine yönelik yürütülen 
çalışmada Muğla merkezli İstanbul, 

Ankara ve Denizli'de düzenlenen 
eş zamanlı operasyonda 18 şüpheli 
yakalanmıştı. 

İstanbul Cumhuriyet Başsavcı-
lığınca, terör örgütü DEAŞ'a yönelik 
operasyonda gözaltına alınan, 
aralarında Yalova'daki örgüt üyele-
riyle bağlantılı oldukları belirlenen 
41 zanlının da yer aldığı 117 şüpheli 
adliyeye sevk edildi. Ayrıca Aydın 
merkezli 3 ilde terör örgütü DEAŞ'a 
yönelik operasyonda gözaltına alı-
nan 15 şüpheliden 4'ü tutuklandı. 

Türk savunma sanayisi 
bünyesinde geliştirilen 

havacılık motor kabiliyetleriyle 
2,95 milyar dolarlık ihracat si-
parişi alındı. Cumhurbaşkan-
lığı Savunma Sanayii Başkanı 
Haluk Görgün, NSosyal he-
sabından yaptığı açıklamada, 
savunma ve havacılık sanayisi 
2025 yılını rekorlarla geride 
bırakırken, 2026'nın ilk büyük 
ihracat başarısının da TEI im-
zasıyla geldiğini bildirdi.

Yurt dışından kazanılan 
2,95 milyar dolarlık siparişin, 
Türkiye'nin yüksek katma de-
ğerli motor üretim teknolojile-
rinde dünyanın sayılı merkez-
leri arasında yer aldığının da 
güçlü bir teyidi olduğunu be-
lirten Görgün, şunları kaydetti: 
"Yeni siparişler, küresel sivil ve 
askeri havacılıkta yaygın kul-
lanılan 22 farklı motor prog-
ramı için üretilecek parçaları 
ve bakım-onarım hizmetlerini 
kapsıyor. Teslimatlar 2026 yı-
lında başlıyor. Alınan siparişle 
birlikte TEI'nin toplam sipariş 
hacminin 8,2 milyar dolara 
ulaşması, havacılık motorları 
alanında ulaştığı yüksek mü-
hendislik yetkinliğinin, üretim 
disiplininin ve küresel ölçekte 
tesis edilen güvenilirliğinin 
somut bir göstergesidir.

Bu noktada, Cumhurbaş-
kanı'mız Recep Tayyip Erdo-
ğan'ın savunma ve havacılık 
sanayiini bütüncül bir ekosis-
tem olarak ele alan yaklaşımı 
belirleyici olmuştur. Uzun 
soluklu politikalar, kararlı des-
tek mekanizmaları ve ihracatı 
merkeze alan stratejik yönelim 
sayesinde sektörümüz, tekno-
loji üreten, küresel rekabette 
söz sahibi olan ve sürdürü-
lebilir büyümeyi başaran bir 
yapıya kavuşmuştur." AA

Şanlıurfa'da, sosyal medya üzerinden terör örgütü DEAŞ'ı 
öven paylaşım yaptıkları iddiasıyla gözaltına alınan 8 zanlı 
tutuklandı. Valilikten yapılan açıklamaya göre, Yalova'da 
3 polisin şehit olduğu terör örgütü DEAŞ operasyonunda 
ölü ele geçirilen teröristler hakkında sosyal medya 
üzerinden övücü paylaşım yapanlara yönelik Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordinasyonunda çalışma yürütüldü. 
Ekiplerce belirlenen adreslere düzenlenen operasyonda 
8 zanlı yakalandı. Emniyet müdürlüğündeki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen 8 zanlı tutuklandı.

Yalova'da 
terör örgütü 
DEAŞ'a yönelik 
operasyonda 
yakalanan 26 
şüpheli tutuklandı, 
6'sı ise adli kontrol 
şartıyla salıverildi. 
Muğla merkezli 
operasyonda 
yakalanan 
18 şüpheli ise 
adliyeye 
sevk edildi.

DEAS BAĞLANTILI 
26 KiSi TUTUKLANDI
Y

DEAŞ'I ÖVEN PAYLAŞIMLARA

8 TUTUKLAMA

Diyarbakır'da atık tankerinden 
32 düzensiz göçmen çıktı

Havacılık 
motorlarına
IHRACAT 
BAŞARISI

KIRMIZI BÜLTENLE ARANAN 
40 SUÇLU TÜRKIYE'YE GETIRILDI

Kocaeli'de gönüllü 
gençler cami temizledi

Kocaeli'nin Gebze ilçesinde 
gönüllü gençler, üç ayların 

gelişi dolayısıyla cami temizliği 
yaptı. Gençlik ve Spor İlçe Mü-
dürlüğüne bağlı Gençlik Merkezi 
personeli ve gönüllü gençler, Milli 
Eğitim ile Gençlik ve Spor bakan-
lıkları ve Diyanet İşleri Başkanlığı 
tarafından 5 yıldır yürütülen 
"Çevreme Duyarlıyım Değerle-
rime Sahip Çıkıyorum (ÇEDES)" 
projesi kapsamında Çoban Mus-
tafa Paşa'nın 1523'te ilçede inşa 
ettirdiği cami ve külliyede temiz-
lik çalışması yürüttü. Üç ayların 
gelişi dolayısıyla ibadethanelerin 
temizlenmesi için hummalı 
çalışma gerçekleştiren Gençlik 
Merkezi liderleri ve gönüllü genç-
ler, örnek davranışlarıyla takdir 

topladı. Kentte birçok sosyal 
sorumluluk projesine imza atan 
gençler, süpürge ve bezleri eline 
alarak camileri temizlemeye 
devam ediyor. Dayanışma örneği 
sergileyen gençler, dezenfeksi-
yon çalışmasıyla da camilerde en 
küçük noktaya kadar temizlik 
yapıyor. AA



YÖK VE 4 ÜNİVERSİTEDEN ‘ENERJİ AKADEMİSİ’

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) ile Batman, Siirt, Mardin Artuklu ve Şırnak üniversiteleri ortaklığında, enerji alanında toplumsal farkındalığı 
artırmak ve bilinçli enerji tüketimiyle enerji tasarrufu sağlamak amacıyla Enerji Akademisi kurulacak. YÖK’ten yapılan açıklamaya göre, enerji 

alanında ihtisas üniversitesi olan Batman Üniversitesi koordinatörlüğünde, Siirt, Şırnak ve Mardin Artuklu üniversiteleri ile Dicle Kalkınma 
Ajansı arasında “Enerji Akademisi İş Birliği Protokolü” imzalandı. Enerji Akademisi’nde alanında uzman hocalar, sektör temsilcileri, yöneticiler 
ve sahada aktif çalışan uzmanlar tarafından yenilenebilir enerji, enerji verimliliği, enerji politikaları, tarımda ve sanayide enerji kullanımı gibi 

başlıklarda herkese açık ve ücretsiz eğitimler verilecek. Lisans ve lisansüstü öğrencilerinin yanı sıra sektör çalışanları ve enerji alanına ilgi 
duyan geniş bir kitleye hitap edecek akademi, çevrim içi eğitim modeliyle Türkiye’nin her yerinden katılımcıların erişimine açık olacak. Dört ay 

sürecek programı başarıyla tamamlayıp belge almaya hak kazanan katılımcılar, istihdam süreçlerinde avantaj elde edecek.
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Kültür ve Turizm Baka-
nı Mehmet Nuri Ersoy, 

Türkiye’nin konservasyon ve 
restorasyon alanında dünya-
da sayılı ülkeler arasında yer 
aldığını belirterek, bugüne 
kadar 251 binden fazla eserin 
bilimsel yöntemlerle koruna-
rak kültür hayatına kazandı-
rıldığını açıkladı. Bakanlıktan 
yapılan açıklamaya göre, 
Bakan Ersoy, Kültür Varlıkları 
ve Müzeler Genel Müdürlüğü 
bünyesinde faaliyet gösteren 
Konservasyon Laboratuva-
rı’nda yürütülen çalışmaları 
yerinde inceledi.

Malzemeye özgü çalışma
Ersoy, burada yaptığı ko-

nuşmada, son yıllarda yapılan 
yatırımların Türkiye’yi arkeo-
loji ve kültürel miras alanında 
uluslararası ölçekte güçlü bir 
konuma taşıdığını vurguladı. 
Konservasyon laboratuvar-
larında hem ekip hem de 
ekipman açısından çok ciddi 
yatırımlar yaptıklarını belirten 
Ersoy, “Bunun somut sonu-
cu olarak, bu merkezlerde 
bugüne kadar 251 binden fazla 
eser restore edilerek kül-
tür hayatımıza kazandırıldı. 
Bugün ülkemiz, dünyadaki 
sayılı büyük ve hızlı üretim 
kapasitesine sahip konser-
vasyon merkezlerinden birine 
sahiptir” ifadelerini kullandı.

Bakan Ersoy, Türkiye’nin 

sahip olduğu teknik altyapı 
ve uzman insan kaynağının 
birçok ülke tarafından ya-
kından takip edildiğini vur-
gulayarak, “Pek çok ülkeden 
uzman ekipler, eğitim almak 
ve deneyim paylaşmak için 
laboratuvarlarımızı tercih edi-
yor” dedi. Bakan Ersoy, Genel 
Müdürlük bünyesinde 11 aktif 
laboratuvarın bulunduğunu ve 
281 uzman personelle hizmet 
verildiğini aktardı. “Kazılar-
dan çıkan eserler, sergilenene 
kadar birçok bilimsel işlemden 
geçiyor” diyen Ersoy, ahşap, 
taş, metal, bronz ve tekstil gibi 
farklı malzemeler için ayrı 
uzman ekiplerin görev yaptı-
ğını, müdahale yöntemlerinin 
laboratuvar analizlerine göre 
belirlendiğini kaydetti. AA

Ferdi Tayfur, Adana'da anıldı

Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün ebedi istirahatgâhı Anıtkabir’i, 
2025 yılında 8 milyon 242 bin 170 kişi ziyaret etti. Anıtkabir’i, 2024 yılında 
6 milyon 550 bin 480 kişi ziyaret etmişti. Milli Savunma Bakanlığına bağlı 
Anıtkabir Müzesi Komutanlığı tarafından paylaşılan 2025 ziyaretçi verilerine 
göre; ocak ayında 307 bin 830, şubat ayında 218 bin 495, martta 220 bin 139, 
nisanda 622 bin 306, mayısta 858 bin 864, haziranda 366 bin 829, temmuzda 
419 bin 775, ağustosta 1 milyon 49 bin 588, eylülde 350 bin 611, ekimde 
1 milyon 562 bin 612, kasımda 1 milyon 959 bin 133 ve aralıkta 305 bin 988 
kişi Anıtkabir’i ziyaret etti. Toplamda yıl boyunca 8 milyon 242 bin 170 kişi 
Anıtkabir’e ziyarette bulundu. Anıtkabir’de, 10 Kasım Atatürk’ü Anma Günü 
1 milyon 219 bin 148 ziyaretçi sayısı ile en yoğun ziyaret günü olarak 
kayıtlara geçti. 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nda 236 bin 574 
kişiyi ağırlayan Anıtkabir, 30 Ağustos Zafer Bayramı’nda 639 bin 497, 29 Ekim 
Cumhuriyet Bayramı’nda ise 1 milyon 125 bin 311 kişi tarafından ziyaret 
edildi. 2024 yılında Anıtkabir’i 6 milyon 550 bin 480 kişi ziyaret etmişti. (DHA)

Umut Yolcuları İnsani Yardım Der-
neği, 2025 yılı boyunca kurban, 

gıda, su, nakdi yardım, eğitim ve acil 
destek başlıklarında yürüttüğü ça-
lışmalarla Türkiye, Asya ve Afrika’da 
birçok ülkede binlerce ihtiyaç sahibine 
ulaştı. Dernekten yapılan açıklamaya 
göre, dünya genelinde yaşanan savaş, 
yoksulluk ve insani krizler temel 
ihtiyaçlara erişimi zorlaştırırken, Umut 
Yolcuları İnsani Yardım Derneği gıda, 
su, barınma ve acil yardım çalışma-
larıyla ihtiyaç sahiplerinin yanında 
yer almayı sürdürüyor. Dernek, bir 
yıl boyunca Türkiye başta olmak 
üzere farklı coğrafyalarda binlerce 
kişiye ulaştı. Yardımlar, Gazze, Mali, 
Somali, Afganistan, Suriye, Tanzan-

ya, Bangladeş, Yemen ve Türkiye’de 
gerçekleştirildi. 2025 yılı boyunca 8 
ülkede gerçekleştirilen adak, akika, 
vacip ve nafile kurban kesimleriyle 
ihtiyaç sahiplerine et ve sıcak yemek 
ulaştırıldı. Yardımlar kapsamında 8 bin 
410 ekmek, 13 bin kişilik sıcak yemek 
ve kumanya dağıtımıyla toplamda 
15 binden fazla kişiye gıda yardımı 
yapıldı. Ayrıca, kıyafet yardımlarıyla 

ihtiyaç sahiplerine destek sağlandı. 
Temiz su projeleri kapsamında ise su 
kuyusu projelerinin yanı sıra tankerli 
su dağıtımlarıyla mağdurların acil su 
ihtiyacı karşılandı. Gelir Temini Projele-
ri ile ailelere süt keçisi hediye edilerek 
ihtiyaç sahiplerinin kendi ayakları 
üzerinde durabilmeleri sağlandı. Isın-
ma ihtiyacına yönelik olarak da soba 
dağıtımı gerçekleştirildi. AA

2025’te binlerce ihtiyaç sahibine destek verdiler

Suça zemin 
hazırlayan 
metruk binalar 
yıkılıyor

Erzurum'da İl Emniyet Müdürlüğü ile Büyükşehir 
Belediyesinin ortak çalışmasıyla, suça zemin 

hazırlayan ve halkı tedirgin eden metruk binaların 
yıkımına başlandı. İl Emniyet Müdürü Onur Karaburun, 
mahallelerde düzenlediği "Huzur Toplantıları"nda vatan-
daşlardan metruk binalarla ilgili gelen şikâyetler ve 112 Acil 
Çağrı Merkezi'ne yapılan ihbarlar üzerine çalışma yürüttü. 
Bu kapsamda, emniyet birimleri ile belediye ekipleri 
tarafından yapılan tespitler sonucu, suça zemin hazırlayan 
ve halkı tedirgin eden 20 ilçedeki toplam 562 metruk bina 
yıkım programına alındı. İlk etapta Yakutiye ilçesinde 
bulunan 15 metruk yapının yıkımına başlandı. Yıkım 
çalışmalarını takip eden Emniyet Müdürü Onur Karaburun, 
gazetecilere yaptığı açıklamada, sadece suçluyu yaka-
lamak için değil, suç işlenmesini kolaylaştırıcı unsurların 
da ortadan kaldırılması için çalıştıklarını söyledi. Metruk 
binaların, suç işlenmesi mümkün alanlar olduğuna işaret 
eden Karaburun, "Yaptığımız çalışmalar kapsamında Sayın 
Valimizin talimatları ile Erzurum Büyükşehir Belediyemiz 
ve ilçe belediyelerimizle ortaklaşa, 20 ilçemizdeki tüm 
metruk binaları belirledik. Bu çerçevede bugün Yakutiye 
ilçemizde metruk hâlde kullanılması yasak olan binaların 
belediyemizle birlikte yıkımını yapıyoruz. Biz suçu 
kolaylaştıran her şeyle mücadele edeceğiz" dedi. AA

stanbul Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü 

Ömer Turan, koruyucu 
aile sistemi, başvuru ve 

eşleşme süreçleri, kentteki koruyu-
cu aile sayısı ve devlet desteklerini 
anlattı. Koruyucu ailelik, çeşitli ne-
denlerle biyolojik ailesiyle yaşaya-
mayacak durumdaki çocukların 
devlet güvencesi altında gönüllü 
ailelerin yanında büyümesini sağla-
yan bir sosyal hizmet modeli olarak 
her geçen gün daha fazla çocuğu aile 
sıcaklığıyla buluşturuyor.

Başvurudan yerleştirmeye 
kadar uzmanlar eşliğinde yürütülen 
süreçte çocuklar, birebir ilgi ve sevgi 
görebilecekleri bir aile ortamında 
hayata hazırlanıyor. Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı İstanbul Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürü Ömer 
Turan, koruyucu ailelik sisteminin 
tüm detaylarını aktardı. Turan, Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın 
eşi Emine Erdoğan'ın himayesinde 
2012'de başlatılan Gönül Elçileri 
Projesi'yle birlikte koruyucu ailelik 
sisteminin hız kazandığını ifade etti.

Koruma altındalar
Bazı çocukların devlet koru-

masına alınmasından sonra farklı 
uygulamalar yapıldığını, bunlardan 
birinin de çocukların aile yanında 

kaldığı koruyucu ailelik sistemi 
olduğunu anlatan Turan, gönüllü 
ailelerin yaptıkları başvuruların 
ardından kriterlerin sağlanması 
sonucu çocukların ailelerin yanına 
yerleştiğini söyledi.

Turan, "İstanbul'da 1150 koruyu-
cu ailemizin yanında 1253 çocu-
ğumuz yaşamını sürdürüyor. Bazı 
ailelerimiz birden çok çocuğu, bazı 
ailelerimiz de kardeşleri ayırmaya-
rak onları da yanına alıyor. Her ço-
cuğumuzun kendi ailesinin yanında 
kalmasını isteyen bir milletiz ama 
çocuklarımız koruma altına alın-
ması gerekiyorsa, yine bir ailenin 
yanında yaşamını sürdürmesi için 
koruyucu ailelik sistemini geliştir-
meye çalışıyoruz. Sürekli eğitim-
ler, tanıtımlar yapıyoruz, sahada 
sürecin anlaşılması ve başvuruların 
çoğalması anlamında bir uğraşımız 
var" şeklinde konuştu. AA

İstanbul Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Ömer Turan, koruyucu ailelik sürecinin 
başvurudan yerleştirmeye kadar titizlikle yürütüldüğünü belirterek, “İstanbul’da 
1150 koruyucu ailemizin yanında 1253 çocuğumuz yaşamını sürdürüyor” dedi.

iSTANBUL’DA 1150 CiFT 
KORUYUCU AiLE OLDU

HER AILEYE BIR UZMAN ATANIYOR
Ömer Turan, koruyucu aile olacak kişilerde aranan kri-
terlere ilişkin, şu bilgileri verdi: "Bakanımız Mahinur Öz-
demir Göktaş'ın vizyonuyla birlikte illerimizde koruyucu 
ailelik sistemi daha da genişlemeye başladı. Koruyucu 
ailelik için Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı ve 25-65 yaş 
aralığında olmak gerekiyor. Sağlıklı, ekonomik ve fiziki 
ortam sağlandığında koruyucu aile olunabiliyor. Aile, 
koruyucu aileliğe karar verdikten sonra önce başvuru 
yapılıyor, aile birimimizde ağırlanıyor, ön mülakat 

yapılıyor, dosya hazırlama süreci başlıyor. Ailemiz ilk 
görüşmeye göre aday oluyor. Uzman ekiplerimiz, aile 
ziyaretlerine başlıyor, ortalama 5 defa yapılan hane 
ziyaretinden sonra aile hakkında son karar veriliyor. 
Çocuk eşleşmesi yapıldıktan sonra tanışma süreci 
başlıyor, süreç sağlıklı ilerliyorsa çocuğumuz ailenin 
yanına yerleştiriliyor. Her aileye bir uzman atanıyor, bu 
arkadaşlar her ay aileyi ziyaret ederek süreci değerlen-
diriyor, aileye rehberlik ediyor."

ÖMER TURAN

İ

ANITKABIR’I 8 MILYON 242 BIN 170 KIŞI ZIYARET ETTI

251 BİN ESER BİLİMSEL 
YÖNTEMLERLE KORUNDU

Bakan Ersoy, bugüne kadar 
251 binden fazla eserin 
bilimsel yöntemlerle ko-
runarak kültür hayatına 
kazandırıldığını açıkladı.

Sanatçı Ferdi Tayfur’un vefatının birinci 
yılı dolayısıyla Adana’da anma programı 

düzenlendi. Yaşamını yitiren ses sanatçısı, 
besteci, söz yazarı ve sinema oyuncusu Ferdi 
Tayfur için Sarıçam ilçesinde bulunan Elif Su 
Uludağ Mahallesi’ndeki isminin verildiği müze-
de anma programı gerçekleştirildi. Ferdi Tayfur 
için Kur’an-ı Kerim okundu, dua edildi. Sarıçam 
Belediye Başkanı Bilal Uludağ, Ferdi Tayfur’un 

Adana’dan çıktığı sanat yolculuğunda zirveye 
ulaştığını söyledi. Ferdi Tayfur Müzesi’nin 
yapımını MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin 
talimatı ve himayesinde gerçekleştirdiklerini 
anlatan Uludağ, “Aradan geçen bir yılda Ferdi 
Tayfur’un ne kadar büyük bir sanatçı olduğunu 
ve Türkiye’de ne kadar büyük bir boşluğu 
doldurduğunu buraya gelen sevenlerinden bir 
kez daha görme imkânı bulduk” dedi. AA

Bakan Ersoy, bugüne kadar 
251 binden fazla eserin 
bilimsel yöntemlerle ko-
runarak kültür hayatına 
kazandırıldığını açıkladı.

Bakan Ersoy, bugüne kadar 
251 binden fazla eserin 
bilimsel yöntemlerle ko-
runarak kültür hayatına 
kazandırıldığını açıkladı.



Türkiye, Mısır, Ürdün, En-
donezya, Pakistan, Katar, 

Suudi Arabistan ve Birleşik Arap 
Emirlikleri'nin (BAE) dışişleri 
bakanları, İsrail işgali altındaki 
Gazze Şeridi'ndeki yaşaması 
güç koşullara dikkati çekerek, 
insani yardım akışının kesintisiz 
sağlanması ve Refah Sınır Ka-
pısı'nın her iki yönde de açılması 
çağrısında bulundu. Açıklama-
da, Gazze'deki insani durumun 
şiddetli yağışlar ve fırtınalar 
dâhil olmak üzere ağır, sert ve 
değişken hava koşullarıyla 
daha da kötüleştiğine dikkati 
çekilerek, yeterli insani erişimin 
sağlanamamaya devam etmesi, 
temel yaşam malzemelerindeki 
ciddi eksiklikler ve temel hiz-
metlerin iyileştirilmesi ile geçici 
konutların inşası için gereken 
temel malzemelerin girişindeki 
yavaşlık nedeniyle durumun 
endişeyle karşılandığı belirtildi. 

Açıklamada, "Bakanlar, şid-
detli hava koşullarının, özellikle 
yetersiz barınaklarda yaşayan 
yaklaşık 1,9 milyon kişi ve yerin-
den edilmiş aileler için mevcut 
insani koşulların kırılganlığını 
gözler önüne serdiğini vurgula-
mıştır" ifadesine yer verildi. 

Son derece zor ve 
karmaşık
Su altında kalan kamplar, 

hasar gören çadırlar, hasarlı 
binaların çökmesi ve soğuk 
havaya maruz kalmanın yanı 
sıra yetersiz beslenmenin, başta 
çocuklar, kadınlar, yaşlılar ve 
tıbbi açıdan hassas durumda olan 
bireyler arasında görülen salgın 
hastalıklar nedeniyle sivillerin 
yaşamına yönelik riskleri önemli 
ölçüde artırdığına işaret edilen 
açıklamada, son derece zor ve 
karmaşık koşullar altında Fi-
listinli sivillere destek olmaya 
ve insani yardım ulaştırmaya 
devam eden başta Birleşmiş 
Milletler Yakın Doğu'daki Filistinli 
Mültecilere Yardım ve Bayındırlık 
Ajansı (UNRWA) olmak üzere 
tüm Birleşmiş Milletler (BM) 
kuruluş ve ajanslarının yanı sıra 
uluslararası insani sivil toplum 
kuruluşlarının (STK) çabalarının 
takdirle karşılandığı vurgulandı. 
Açıklamada, "Bakanlar, Gazze 
Şeridi'ndeki insani müdahalede 
üstlendikleri asli rol göz önünde 
bulundurularak; İsrail'den, BM ve 
uluslararası STK'lerin Gazze ve 
Batı Şeria'da kesintisiz, öngörü-
lebilir ve kısıtlamasız bir şekilde 
faaliyet gösterebilmelerini sağla-
masını talep etmişlerdir" ifadesi 

kullanılarak, bu kuruluşların faa-
liyet kabiliyetlerini engellemeye 
yönelik her türlü girişimin kabul 
edilemez olduğunun altı çizildi. 

Birleşmiş Milletler Güvenlik 
Konseyinin (BMGK) 2803 sayılı 
kararına ve ABD Başkanı Donald 
Trump'ın Gazze'nin geleceğine 
yönelik planına olan tam des-
teğin yinelendiği açıklamada, 
bakanlar, ateşkesin sürdürüle-
bilirliğini sağlamak, Gazze'deki 
savaşa son vermek, uzun süredir 
insani acılar çeken Filistin halkı 
için onurlu bir yaşam temin et-
mek ve Filistin'in kendi kaderini 
tayin hakkı ile devletleşmesine 
giden güvenilir bir yol açmak 
amacıyla söz konusu kararların 
başarıyla uygulanmasına katkı-
da bulunma niyetlerini teyit etti. 

Derhâl başlatılmalı
Açıklamada, Filistin halkını 

şiddetli kış koşullarından ko-
rumak amacıyla dayanıklı ve 
onurlu barınma imkânlarının 
sağlanması da dâhil olmak üzere 
erken toparlanma çalışmalarının 
derhâl başlatılması ve bu çalış-
maların kapsamının genişletil-
mesinin aciliyetine işaret edildi. 
Uluslararası toplumun, hukuki 
ve ahlaki sorumluluklarını 
yerine getirmeye; çadır, barınma 
malzemeleri, tıbbi yardım, temiz 
su, yakıt ve sanitasyon desteği de 
dâhil olmak üzere temel ihtiyaç 
maddelerinin girişine ve dağıtı-
mına yönelik kısıtlamaları derhâl 
kaldırması için işgalci güç İsrail'e 
baskı yapmaya çağrıldı.
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CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’DAN 
NETANYAHU’YA SERT GÖNDERME: 

Türkiye ve 7 ülkeden, "Bakanlar, Gazze Şeridi'ndeki 
insani müdahalede üstlendikleri asli rol göz önünde 
bulundurularak; İsrail'den, BM ve uluslararası STK'le-
rin Gazze ve Batı Şeria'da kesintisiz, öngörülebilir ve 
kısıtlamasız bir şekilde faaliyet gösterebilmelerini 
sağlamasını talep etmişlerdir" açıklaması yapıldı. 

Gazze için 7 ülkeden 
KRITIK ÇAĞRI 

C

FiRAVUNUN 
yaptıkları yanına
kâr kalmayacak

umhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdo-

ğan, Üsküdar'daki Hz. 
Ali Camii'nde kıldığı 

cuma namazının ardından 
gazetecilerin gündeme ilişkin 
sorularını yanıtladı, değerlen-
dirmelerde bulundu. Bir ga-
zetecinin, Galata Köprüsü'nde 
Filistin'e destek için düzenlenen 
eyleme ilişkin sorusu üzerine 
Erdoğan, "Yeni yıla girerken 
Galata Köprüsü üzerinde tarihi 
bir ana hep birlikte şahitlik et-
tik. Bu, şunu gösteriyor, Filistin 
yalnız değil. Filistin her an 
bizim canciğerimiz. İsrail'in bu 
düşmanlığı yanına kâr kalma-
yacak. Şu ana kadar bizler tabii 
Türkiye olarak Gazze'yi yalnız 
bırakmadık, Filistin'i yalnız 
bırakmadık, bundan sonra 
da ne Gazze ne Filistin yalnız 
kalmayacak. Elimizden gelen 
tüm gayreti Türkiye olarak, 
İslam dünyası olarak Filistin'in 
ve Gazze'nin yanında bulunarak 
inşallah güç birliğimizi devam 
ettireceğiz" diye konuştu.

ABD Başkanı 
Trump'la görüşmesi
Erdoğan, 2026 yılına çok 

daha farklı ve güçlü bir şekilde 
girdiklerini belirterek, şunları 
söyledi: "Özellikle de Netanyahu 
denilen bu firavunun yaptıkları 
yanına kâr kalmayacak. Çünkü 
7'den 70'e çok mazlumun ahını 
aldı. Bu yavruların ahı onun 
yanına kâr kalmaz. Televizyon 
ekranlarındaki o çadırdan baş-
ka her şeye benzeyen, rüzgârla-
rın, yağmurun, çamurun için-
deki o yavruların hâli, herhâlde 
onların ahı Netanyahu'ya kâr 
kalmaz. Bizler elimizden geleni 
yapıyoruz. Düşünebiliyor mu-
sunuz? Konteyner göndermek 
istiyoruz, müsaade etmiyor. 
Çünkü onun buna müsaadesi 
gerekiyor. Müsaade etmediği 
için konteyner de gönderemiyo-
ruz, elimizde konteynerler var." 
Bu konteynerlerle Filistinlileri 
çadırlarda yaşamaktan kur-
tarma imkânı olduğunu dile 
getiren Erdoğan, "Ama er veya 

geç inşallah o mazlumları bu 
sıkıntıdan kurtaracağız" dedi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Rusya ile Ukrayna arasındaki 
savaşın seyriyle ilgili 2026 ön-
görülerinin sorulması üzerine, 
"Şu anda bildiğiniz gibi benim 
gerek Sayın Putin'le gerek 
Zelenskiy'le gerekse bu konuda 
Trump'la, Avrupa ülkelerinin li-
derleriyle görüşmelerim devam 
ediyor. Bu hafta içinde Paris'te 
yine böyle bir zirve 'Gönüllüler 
Konferansı' adı altında olacak 
ve benim adıma oraya Dışişleri 
Bakanım katılacak. Pazartesi 
saat 16.00 gibi Sayın Trump'la 
da yine bir görüşmemiz olacak. 
Rusya-Ukrayna arasındaki ko-
nuları, aynı şekilde Filistin'deki 
konuları da görüşme fırsatını 
bulacağız" ifadelerini kullandı. 

Enflasyon ve 2026 yılında 
Türkiye'yi nasıl bir ekonominin 
beklediğine dair soruyu ise Er-
doğan, "2026'ya her şeyden önce 
olumlu bir şekilde girdik, giriyo-
ruz. Gerek enflasyondaki düşüş 
gerek Merkez Bankamızın 
rezervi her geçen gün daha iyiye 
gidiyor. 2026 bu noktada başarı-
larla dolu bir yıl olarak geçecek, 
buna olan inancımız tamdır. 
Rezervimiz gayet iyi, bundan 
dolayı da herhangi bir sıkıntı 
yaşamıyoruz. Daha gayretle bu 
rezervi güçlü hâle getireceğiz ve 
2026'yı da bu şekilde karşılaya-
cağız" diye yanıtladı. 

Erdoğan, bir gazetecinin, 
"2025 yılı deprem konutlarının, 
sosyal konutların konuşulduğu 
bir yıl oldu. Önümüzdeki yıl yeni 
hamleler olacak mı?" sorusu 
üzerine, o konuda hiç tereddüt 
olmadığını belirterek, "Bu konu-
da özellikle Çevre Bakanlığımız, 
yani Murat Bey tüm ekipleriyle 
bu çalışmalarını sürdürüyor ve 
böylece 11 ilimiz deprem ili olarak 
bu çalışmalarını sürdürüyor, 
sürdürecek. Deprem konutların-
daki hedeflerimize de ulaşacağız. 
Deprem konutlarının dışında da 
sosyal konutlarda da aynı gay-
retle yolumuza devam edeceğiz. 
1+1, 2+1, 3+1 gibi projelerle yolumu-
za devam edeceğiz" dedi.

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, cuma 
namazı çıkışında gazetecilere 
yaptığı açıklamada, 
"Netanyahu denilen bu 
firavunun yaptıkları yanına 
kâr kalmayacak. Çünkü 
7'den 70'e çok mazlumun 
ahını aldı. Bu yavruların ahı 
onun yanına kâr kalmaz. 
Televizyon ekranlarındaki 
o çadırdan başka her şeye 
benzeyen, rüzgârların, 
yağmurun, çamurun içindeki 
o yavruların hâli, herhâlde 
onların ahı Netanyahu'ya 
kâr kalmaz" dedi. 

'BÜYÜK GAZZE YÜRÜYÜŞÜ' DÜNYADA SES GETiRDi
İstanbul'da düzenlenen "Büyük Gazze Yürüyüşü" dünya gündemindeki 

yerini koruyor. Yabancı basın kuruluşları, Galata Köprüsü'nde toplanan yüz binlerce 
kişinin Filistin için yaptığı özgürlük çağrısını manşetlerine taşıdı.

İstanbul'da düzenlenen "Büyük 
Gazze Yürüyüşü"nün yankıları 

devam ediyor. "Büyük Gazze Yürüyü-
şü" dünya basınında geniş yer buldu.  
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti basını 
habere geniş yer ayırdı. Türk Ajansı 
Kıbrıs ve BRT, yeni yılın ilk gününde 

520 bin kişinin Filistin'deki katliama 
dur demek için bir araya geldiğini 
bildirdi. Azerbaycan haber ajansı APA 
da benzer şekilde Galata Köprüsü'ndeki 
protestoya katılanların sayısına vurgu 
yaparak, katliamın durdurulması 
yönündeki talepleri ön plana çıkardı. 

Amerikan haber ajansı AP, Galata 
Köprüsü'nde toplanan kalabalığın 
Gazze'ye destek gösterisi düzenlediğini 
abonelerine servis etti. ABD merkezli 
Al Monitor, mitingde dalgalanan bay-
raklar eşliğinde "Sessiz kalmayacağız, 
Filistin'i unutmayacağız" sloganlarının 

İstanbul semalarında yankılandığını 
yazdı. Fransız La Croix gazetesi, "Bin-
lerce kişi İstanbul'da Gazze için gösteri 
düzenledi" başlığını kullanırken, Fran-
ce 24 kanalı da göstericilerin Filistin'e 
özgürlük sloganlarına odaklandı.

Rusya'da yayın yapan İzvestiya 

gazetesi ise haberinde, meydanlarda 
toplanan 500 bin kişiyi başlığına 
taşıdı. Katar merkezli El Cezire, gös-
tericilerin sabah namazının ardından 
bir araya geldiğini belirterek, İsrail'in 
protesto edildiği ve Gazze'ye özgürlük 
istendiği anları aktardı. Suudi Arabis-

tan merkezli Arab News, İstanbul'daki 
mitinge binlerce kişinin akın ettiğini 
duyurdu. Malezya basını da yürüyüşe 
geniş yer ayırırken, The Sun Malaysia 
gazetesi yılın ilk gününde Gazze için 
sergilenen bu büyük dayanışmaya 
dikkat çekti.
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NATO, savunma harcamalarını yükselterek Türkiye’nin 
liderliğinde hava savunmasını güçlendiriyor. Bununla 

birlikte savunma kapasitesi 2035’e kadar beş kat 
büyüyecek. NATO, Rusya’nın Ukrayna’daki hava 

saldırılarının ardından tarihinin en büyük savunma 
yatırımına hazırlanıyor. 32 üye ülke, savunma 

harcamalarını 2035’e kadar milli gelirlerinin yüzde 
5’ine çıkarmayı taahhüt ederken, bu dev bütçenin 

en önemli hedefi hava savunma kapasitesini beş 
kat artırmak. Bu kritik hamlede Türkiye, coğrafi 

konumu ve askeri gücüyle ittifakın ön saflarında 
yer alıyor. Türkiye’nin bu güçlendirilmiş savunma 

altyapısı, NATO’nun ihtiyacı olan "katmanlı savunma" 
stratejisinin ayrılmaz parçası. Çünkü modern savaş 
artık sadece uçaklarla değil; yüzlerce drone, seyir 

füzeleri ve balistik füzelerle sürdürülüyor. Türkiye’nin 
geliştirdiği ileri teknoloji sistemler, hem yüksek 

teknolojili füzeleri hem de küçük insansız hava 
araçlarını etkili şekilde engelleyebiliyor. Avrupa’nın ve 

ABD’nin uyandığı bu yeni savunma çağında Türkiye, 
hem ittifakın güvenlik kalkanı hem de savunma 

sanayi kapasitesini artıran öncü ülke olarak stratejik 
önemini katbekat artırıyor. Bölgedeki analistlerin 

ve NATO Genel Sekreteri Rutte’nin de belirttiği 
gibi, önümüzdeki yıllarda "binlerce tank, zırhlı 

araç ve milyonlarca mühimmat" ile desteklenecek 
bu savunma hamlesinde Türkiye, en kritik rolü 

üstlenmeye devam edecek.

SEMIH YALÇIN

Drone tehdidine karşı
T

Milliyetçi Hareket Partisi 
Muğla İl Başkanlığı yeni il 

binasına kavuştu. Yoğun katı-
lımın olduğu açılış programına, 
MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Edip Semih Yalçın, MHP Muğ-
la İl Başkanı Burak Demirel, 
MDK Üyesi Tülin Tuncay, parti 
teşkilat mensupları, kurum 
temsilcileri ve sivil toplum ku-
ruluşlarının temsilcileri katıldı.
Törende konuşan MHP Muğla 
İl Başkanı Burak Demirel, yeni 
il binasının yalnızca fiziki bir 
yapı olmadığını belirterek, 
Muğla’da üretken siyaset anla-

yışıyla daha güçlü bir geleceğe 
yürüyüşün simgesi olduğunu 
ifade etti. 

Demirel, “Burada makam 
yoktur, millet vardır. Hesap 
yoktur, hizmet vardır. Kapımız 

herkese açıktır” sözleriyle 
teşkilat anlayışlarını vurgula-
dı.Demirel ayrıca, MHP Genel 
Başkanımız Devlet Bahçeli’nin 
izinde, Yörükler diyarı Muğ-
la’da çalışmalara aynı kararlı-

lık ve inançla devam edecek-
lerini dile getirdi.Kaynak: MHP 
Muğla İl Binası törenle hizmete 
açıldı.  Programda konuşan 
MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Edip Semih Yalçın ise, İl Başka-

nı Burak Demirel ve il teşkila-
tını tebrik ederek, yeni hizmet 
binasının Muğla’ya ve MHP 
teşkilatlarına hayırlı hizmetle-
re vesile olmasını temenni etti. 
Yalçın, konuşmasında birlik ve 
beraberlik vurgusu yaptı. Açı-
lış programı kapsamında MHP 
Genel Merkez Sanatçısı Ahmet 
Öngel sahne alırken, mehteran 
gösterisi de ilgiyle izlendi. Ko-
nuşmaların ardından kurdele 
kesilerek MHP Muğla İl Bina-
sı’nın resmi açılışı gerçekleşti-
rildi. Tören, birlik ve beraberlik 
mesajlarıyla sona erdi.

MHP MUĞLA iL TESKiLATI YENi BiNASINA KAVUSTU 
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Muğla İl Binası, MHP Genel Başkan Yardımcısı Edip Semih Yalçın’ın 
katılımıyla düzenlenen törenle hizmete açıldı. Yalçın, törende birlik ve beraberlik mesajı verdi.

ürk savunma 
sanayisi bünye-

sinde insansız hava 
araçları konusunda 

oluşturulan kabiliyetlerle 
kimyasal, biyolojik, radyo-
lojik, nükleer (KBRN) kirle-
ticilerin vakit kaybetmeden 
yerinde arındırılmasında 
(doğrudan dekontaminas-
yon) yenilikçi bir çözüme 
imza atıldı. İnsansız hava 
araçlarının KBRN tehditlere 
karşı kullanımında bugüne 
kadar ağırlıklı olarak keşif 
ve tespit odaklı uygulamalar 
öne çıktı. Zyrone Dynamics 
ise insansız hava araçları 
konusundaki kabiliyetlerini 
kullanarak farklı bir çözüm 
geliştirdi. Bu çabalar sonun-
da ortaya çıkan PUHU-KBRN 
insansız hava aracı, KBRN 
etkilerinin doğrudan de-
kontaminasyonu amacıyla 
tasarlanarak ürünleşen ve 
NATO envanterine giren ilk 
drone sistemi oldu. 

PUHU-KBRN, güvenlik 
güçlerinin farklı birimlerinin 
kullanımına sunuldu. KBRN 
alanında daha önce de birçok 
çalışmasıyla öncülük eden 
Zyrone Dynamics, 2021 yılın-
da ZD100 platformu ile KBRN 
tehditlerinin drone tabanlı 
keşif ve ölçümüne yönelik 
Türkiye'de ve dünyada ilk 
uygulamalardan birini haya-
ta geçirdi. 

Bugüne kadar, tespit 
aşamasının ötesine geçerek 
dekontaminasyon görevini 
fiilen yerine getirebilen, ope-
rasyonel olarak olgunlaşmış 
ve güvenlik güçleri envante-
rine giren bir insansız hava 
sistemi ise bulunmuyordu. 

PUHU-KBRN, bu boşluğu 
kapatarak KBRN konseptin-
de paradigmayı değiştiren 
bir yetenek sundu. NATO'nun 
KBRN doktrinlerinin gelişti-
rilmesinde görev alan "JCBRN 
Defence COE" tarafından 
daha önce yapılan değerlen-
dirmelerde, mevcut drone 
teknolojilerinin yetersiz uçuş 
süresi ve menzil nedeniyle 
dekontaminasyon görevleri 
için uygun olmadığı, bu araç-
ların KBRN sahasında yalnız-
ca keşif amaçlı kullanılabile-
ceği öngörülüyordu. 

PUHU-KBRN ise bu kabul-
lere sahadaki performansıy-
la yanıt vermiş oldu.

Standartları karşıladı 
sertifikalandı
PUHU-KBRN, NATO en-

vanterinde bulunan 25 ki-
logram toz veya sıvı KBRN 
dekontaminasyon malze-
mesini, 10 kilometre mesa-
fedeki kontamine bölgeye 
ulaştırabiliyor. Personel, 
araç, korunak, tesis ve arazi 
dekontaminasyonunu ger-
çekleştirdikten sonra ek bir 
şarj ihtiyacı duymadan gü-
venli bölgeye geri dönebili-
yor. Bu operasyonel döngüyü 
tek sortide tamamlayabilen 
dünyadaki tek ürün olma-
sı, PUHU-KBRN'yi bu tür 
tehditlerle mücadelede güç 
çarpanı hâline getiriyor. Sis-
tem, 2024 yılında envantere 
giren ZD300 platformu üze-
rine inşa edildi. PUHU-KBRN, 
CRPA anten sistemi, çoklu 
konum doğrulama, görsel 

navigasyon 
kabiliyetleri 
ile birlikte 
çok bantlı 
görüş hat-
tı (LOS) ve 
görüş ötesi 
(BLOS) veri 
linklerini en-
tegre şekilde 
kullanabiliyor. Üze-
rindeki yapay zeka 
bilgisayarı ve otonom 
beka sistemleri sayesinde, 
elektronik karıştırma ve 
aldatmanın yoğun olduğu 
ortamlarda görev icra ede-
bilme kabiliyeti sunuyor. 
PUHU-KBRN'nin dikkati 
çeken bir diğer özelliği ise 
ortak faydalı yük arayüz 
mimarisine sahip olması. Bu 
sayede platform, yaklaşık 
1 dakika gibi kısa sürelerde 
görev gereksinimine uygun 
faydalı yükle yeniden yapı-
landırılabiliyor. KBRN gö-
revleri dışında, kargo ve çok 
amaçlı operasyonlarda ek 
bir hazırlık sürecine ihtiyaç 
duymadan kullanılabili-
yor. Gelişmiş akıllı batarya 
ve enerji yönetim sistemi, 
PUHU-KBRN'in rakiplerinin 
erişemediği geniş sıcaklık 
aralıklarında görev yapabil-

mesini sağlıyor. Platformun 
bu kabiliyeti yüksek yoğun-
luklu toz, şiddetli yağmur 
ve zorlu çevresel koşullarda 
kesintisiz operasyon dahil 
olmak üzere, MIL-STD-810G 
askeri standardına göre test 
edilerek sertifikalandırıldı. 
Böylece PUHU-KBRN, KBRN 
operasyonlarının doğası 
gereği kaçınılmaz olan olum-
suz çevresel şartlarda da 
uluslararası geçerliliğe sahip 
operasyonel güvenilirlik 
sunuyor. PUHU-KBRN’nin 
NATO envanterine girmesi, 
insansız sistemlerin KBRN 
harekatındaki rolünü keşif-
ten etki azaltma ve dekonta-
minasyona taşıyan kritik bir 
eşik olarak değerlendiriliyor.

BiR iLKE 
iMZA ATILDI

Kimyasal, biyolojik, radyolojik, nükleer (KBRN) kirleticilerin vakit kaybetmeden 
yerinde arındırılması amacıyla tasarlanarak ürünleştirilen PUHU-KBRN, NATO 
envanterine giren sınıfındaki ilk drone sistemi oldu. PUHU-KBRN, 10 kilometre 

mesafedeki kirlenmiş bölgede arındırma işlemini gerçekleştirip dönme operasyon 
döngüsünü aynı sortide yapabilen dünyadaki tek ürün olarak konumlandı. 

Zyrone Dynamics Kurucu Ortağı Murat Kanber, 
PUHU-KBRN’nin NATO envanterine girmesinin 

KBRN harekât anlayışında önemli bir eşik olduğunu 
söyledi. Bugüne kadar KBRN sahasında insansız 

sistemlerin ağırlıklı olarak keşif amacıyla kullanıl-
dığını, asıl riskli aşama olan dekontaminasyonun 
insanlı unsurlarla yapıldığını ifade eden Kanber, 

"PUHU-KBRN ile bu zinciri kırıyoruz. Personeli ileri 
hatta sürmeden dekontaminasyon yapabilen, 

elektronik karıştırma ile toz ve yağmur gibi zorlu 
çevresel koşullarda görev icra edebilen ve bu 

kabiliyetleri MIL-STD-810G standardına göre serti-
fikalandırılmış bir insansız sistemden söz ediyoruz. 

Bu, yalnızca teknik bir kazanım değil, NATO KBRN 
doktrinleri açısından da doğrudan etki üreten bir 

dönüşüm" dedi. Sahada dekontaminasyon yapa-
bilmenin zorlu performans değerlerine ulaşmayı 

gerektirdiğini vurgulayan Kanber, şu değerlendir-
melerde bulundu: "Bu operasyonları yapabilmek 

için 2,5 metre yükseklikten uçmak gerekiyor. 
Özellikle araçların arındırılmasında 1 metreye 

kadar alçalmaya ihtiyaç bulunuyor. Bu performas 
değerlerine en fazla tarım drone'ları yaklaşabilir, 
ancak onlar da 10 kilometere gidip gelemiyor. Biz 

standart tarım drone'unun 1 metrekareye atabildiği 
ilaç yoğunluğunun 25 katını atabiliyoruz. Sahada 

dekontaminasyon için gerekli olan görev konsepti 
hem ilk hem de tek olmamızı sağlıyor."

PERSONEL 
TEHLiKELi 
BÖLGENiN 
UZAĞINDA 

KALIYOR

NATO’nun hava savunmasında 
KiLiT ROLDEYiZ

Cumhur İttifakı ortağı 
AK Parti ve MHP'den, 

infaz sisteminin baştan sona 
değiştirilmesi gerektiğine 
ilişkin arka arkaya açıkla-
malar gelmeye başladı. AK 
Parti, "infaz sürelerini eşitle, 
gözlem kurullarını güçlen-
dir, tahliye sonrası denetle 
ve destekle" şeklinde üç 
ana başlıkta toplanan bir 
çalışma yapıyor. 11'nci Yargı 
Paketi'nde yer alan, kamu-
oyunda "Kovid 19 indirimi" 
olarak bilinen düzenlemeyle 
binlerce kişi şartlı salıverildi. 
Düzenleme, infaz sistemine 
ilişkin tartışmaları berabe-
rinde getirdi. 

Yapılan açıklamalar ka-
muoyunda bu yöndeki bek-
lentiyi de artırdı. Adalet Ba-
kanlığı ve AK Parti'nin, Ceza 
İnfaz Yasası'nı baştan sona 
değiştirecek bir hazırlık yap-
tıkları öğrenildi. Önümüzdeki 
aylarda gündeme getirilmesi 
planlanan düzenlemede öne 
çıkanlar şöyle:

Mevcut sistemde, değişik 
suçlar (terör, örgüt gibi) için 
ayrı ayrı infaz uygulama-
sı yapılıyor. Adli suçlarda 
hükümlüler, cezasının ya-
rısını cezaevinde geçirip 
şartlı salıverilmeden yarar-
lanabiliyor. Terör suçlarında 
süre 4/3'e (dörtte üç) kadar 
çıkıyor. Bu da sistemde bir 
karmaşaya neden oluyor. 
Yapılacak düzenlemeyle, 
infaz sürelerinin tüm suç-
larda 1/2'de (cezanın yarısı) 
eşitlenmesi planlanıyor.

Katil ve tecavüzcüler istisna
Kadın, çocuk, anne-baba, 

kardeş katilleri ile taciz ve 
tecavüzcüler istisna tutu-
lacak. Çocuklara yönelik 
suçlar da kapsam dışında 
kalacak. Bu suçlarda infaz 
süresi daha yüksek olacak 
ve hükümlülerin cezae-
vinde daha uzun kalmaları 
sağlanacak.

AK Parti kurmayları, "Biz-
den önceki dönemde, cezası-
nın yüzde 40'ını cezaevinde 
çeken şartlı salıvermeden 
yararlanıyordu. Bizim döne-
mimizde çıkan düzenleme 
ile süreler artırıldı. Şimdi 
bunların sadeleştirilmesi 
gerekiyor" dediler. 

Cezaevi İdare ve Gözlem 
Kurullarının yapısı ve fa-
aliyetleri de tekrar gözden 
geçirilecek. Suçlara özgü 
denetim mekanizması 
ortaya konacak. Kurullar-
daki Aile, Sağlık gibi bakan-
lıklardan gelen psikolog, 
pedagog, psikiyatr ile diğer 
uzmanlıklar güçlendiri-
lecek. Kurulların yetkileri 
de artırılacak. Böylece bir 
hükümlünün, suç işle-
mekten gerçekten pişman 
olup olmadığı, cezaevinden 
çıkarsa tekrar suç işleyip iş-
lemeyeceği, topluma karışıp 
karışamayacağı daha iyi 
tespit edilmiş olacak. 

Topluma ayak uyduracağı 
görülenler şartlı salıverme 
koşullarından yararlana-
cak. Diğerleri ise cezaevinde 
kalmaya devam edecek. 
Yeni sistemde, cezaevinden 
çıkan bir hükümlü daha iyi 
denetlenirken aynı zamanda 
topluma ayak uydurması 
için destek verilecek. Hem 
kendisine hem de ailesine 
psikolojik destek sağlana-
cak, mesleki eğitim verile-
cek, iş bulmaları sağlanacak.

10 YIL CEZAYA 
5 YIL YATAR
AK Parti yeni bir infaz sistemi üzerinde çalışmaya başla-
dı. Çalışma yasalaşırsa, 10 yıl ceza almış biri 5 yıl yattık-
tan sonra tahliye olacak. Kadın, çocuk, anne-baba, kardeş 
katilleri ile taciz, tecavüz ve pedofili kapsam dışı kalacak.
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Al Jazeera, devrik Esad rejiminin eski üst düzey subaylarının, İsrailli bir 
subay olduğunu düşündükleri kişiyle temas kurarak Suriye hükümetine karşı 
askeri operasyonlar planladığını iddia etti. Al Jazeera, Esad rejiminin üst düzey 

subaylarına ait belgeler ve 74 saatlik ses kaydına ulaştı. Söz konusu kayıt-
ların, Suriye hükümetine karşı askeri operasyonlar planlandığını ortaya 

koyduğu öne sürüldü. Bu kayıt ve belgelerin, kendisini Mossad subayı 
olarak tanıtan bir kişinin, Esad rejimine bağlı bir grup subayın telefon-
larını hacklemesi sonucu elde edildiği iddia edildi. Sızdırılan kayıtlarda, 

eski lider kadroların yeniden örgütlenmeye çalıştığı ileri sürüldü.

Washington’ın, Türkiye’nin Gazze’de olup olmayacağı planı sızdırıldı

MEHMETÇİK İSRAİL'İN 
KÂBUSU OLDU

srail basını, Gazze’de 
ateşkesin ikinci aşaması 

için Tel Aviv ile Washington 
arasındaki tıkanıklığın aşıl-

dığını yazdı. Ancak ABD’nin gizli planı 
sızınca İsrail ayaklandı. İsrail resmi 
televizyonu KAN’da yer alan haberde 
söz konusu mutabakatın, Tel Aviv’in 
oyalaması nedeniyle dosyada son 
dönemde yaşanan tıkanıklığın aşıl-
ması anlamına geldiği aktarıldı ancak 
Türk askerinin Gazze’deki uluslararası 
askeri güçte olup olmayacağına dair de 
dikkat çekici bir iddia ortaya atıldı.

Uluslararası güce uzaktan destek
Haberde “ABD’li yetkililer, İsrailli mev-

kidaşlarıyla çok yakın zamanda kritik bir 
görüşme gerçekleştirdi. Görüşmenin ana 
gündem maddesi Türkiye’ydi. Ankara’nın 
Gazze’de konuşlandırılacak uluslararası 
güce nasıl dahil olabileceğine dair Tel Aviv’e 
tekliflerini ilettiler ve Türkiye’nin güce 
uzaktan da olsa dâhil olma olasılığını gün-
deme getirdiler” ifadelerine yer verildi.

ABD’nin Türk askerine dair İsrail’e 
sunduğu planın detaylarına da yer verilen 
haberde “Washington’ın önerisine göre 
Türkiye, Gazze’ye kara birlikleri gönder-
meyecek ancak Ürdün ve Mısır gibi komşu 
ülkelerde denetimden sorumlu olacak 
üslerde varlığını sürdürebilecek. Gazze’deki 
uluslararası askeri güce lojistik ve uzaktan 
destek sağlayabilecek” denildi.

Çemberi kareye çeviriyor
Ayrıca haberde “Netanyahu, Trump’a 

Türk askeri konusunda kırmızı çizgimiz 
olduğunu tekrar hatırlattı. Trump bu sözleri 
duydu ancak doğrudan yanıt vermedi. 
Görüşme öncesinde ise basın mensuplarına 
Erdoğan ile ilişkisinin gayet iyi olduğunu 
söylemiş ve Gazze’de Türk askeri olması 
fikrini sıcak karşılamıştı. Anlaşılan ABD 
Başkanı hem Türkiye’yi hem de İsrail’i hoş 
tutmaya çalışarak ‘çemberi kareye çevir-
menin’ bir yolunu arıyor” ifadeleri kullanıldı.

İ
İsrail Enerji ve 

Altyapı Bakanı Eli Cohen, 
“Türkiye barış gücünün bir 

parçası değil. Bunu müzakere 
konusu bile etmeyeceğimizden 

emin olun. Hiçbir koşulda ve hiçbir 
senaryoda Türk askerinin 

Gazze’de olmasına izin 
vermeyeceğiz” 

ABD Başkanı Donald 
Trump’ın, Türkiye ile iliş-

kilerde yeni bir sayfa açmaya 
hazırlanması İsrail kanadında 
âdeta deprem etkisi yarattı. 
Trump’ın, Türkiye’ye F-35 savaş 
uçaklarının satışına yeşil ışık 
yakabileceği ve Gazze’nin yeni-
den inşası ile güvenliğinde “Türk 
varlığına” sıcak bakan mesajları, 
Tel Aviv yönetimini harekete 
geçirdi.Trump ile İsrail Baş-
bakanı Netanyahu, geçtiğimiz 
günlerde Florida’da gerçekleş-
tirdikleri görüşmenin ardından 
ortak basın toplantısı düzenle-
mişti. Trump’ın açıklamalarında 
Türkiye ve Başkan Recep Tayyip 
Erdoğan’a yönelik dikkat çekici 

vurgular öne çıkmıştı. Trump, 
“Cumhurbaşkanı Erdoğan’ı çok 
iyi tanıyorum ve hepinizin bildiği 
gibi, o benim çok iyi bir arkada-
şımdır. Ona inanıyorum ve ona 
saygı duyuyorum” ifadelerini 
kullanmıştı. Trump, Suriye’deki 
gelişmelerde Başkan Erdoğan’ın 
rolüne özel bir parantez açarak, 
“Suriye’nin çok kötü bir liderini 
ortadan kaldırmaya büyük ölçü-
de yardımcı olan kişi Erdoğan’dı 
ve bunun için hiçbir zaman övgü 
istemedi, ama gerçekten çok 
övgü hak ediyor” demişti. Bir 
muhabir, Trump’a Türkiye’ye 
F-35 satışını sorması üzerine, 
“Bunu çok ciddi olarak düşünü-
yoruz” cevabını vermişti.

NETANYAHU BEYAZ SARAY’I
BAYPAS ETMENIN PEŞINDE
BAŞKAN TRUMP’IN, TÜRKIYE’YE F-35 SAVAŞ UÇAKLARININ SATIŞINA YEŞIL 
IŞIK YAKABILECEĞI VE GAZZE’NIN YENIDEN INŞASI ILE GÜVENLIĞINDE “TÜRK 
VARLIĞINA” SICAK BAKAN MESAJLARI, TEL AVIV YÖNETIMINI HAREKETE GEÇIRDI.

Maariv gazetesinde yayınlanan bir habere göre, 
Trump’ın Türkiye’ye yönelik son mesajları İsra-

il’de ciddi rahatsızlık yarattı. Trump’ın Ankara’ya 
olası F-35 satışı ve Gazze’de Türk askeri varlığına 

yeşil ışık yakabileceği yönündeki değerlen-
dirmeler Tel Aviv’de “stratejik risk” olarak 

görülüyor. Tel Aviv’in asıl endişesi, Türkiye’nin 
bölgesel rolünün güçlenmesi. Ayrıca Erdoğan’ın 
Hamas’a yakın tutumu, Doğu Akdeniz’de Yuna-
nistan ve Güney Kıbrıs Rum Yönetimi ile yaşanan 

gerilimler de tedirginliğe yol açıyor.

TEL AVIV 
RAHATSIZ OLDU

Kukla devlet Somaliland’ın 
Dışişleri ve Uluslararası İş 

birliği Bakanlığı, Filistinlilerin So-
maliland’a yerleştirileceği iddiasını 
kesin bir dille reddetti. Açıklamada, 
söz konusu söylemlerin “tama-
men asılsız olduğu ve gerçeği 
yansıtmadığı” belirtilerek, bu tür 
açıklamaların kamuoyunu yanılt-
maya yönelik olduğu ifade edildi. 
Açıklamada ayrıca, “Somaliland’ın 
egemenliği, güvenliği ve iç işlerini 
ilgilendiren konularda herhangi bir 
dış planın veya gizli anlaşmanın 
söz konusu olmadığı” vurgulandı. 
İsrail, 26 Aralık’ta Somaliland’i 
“bağımsız ve egemen bir devlet” 
olarak tanıdığını açıklamıştı. İsrail 
Başbakanı Netanyahu tarafından 
açıklanan bu kararla İsrail, Somali-
land’ı tanıyan tek ülke oldu. Soma-
liland, 1991 yılında Somali’den tek 
taraflı olarak ayrıldığını ilan etmiş, 
ancak bugüne kadar uluslara-
rası toplum tarafından bağımsız 
bir devlet olarak tanınmamıştı. 
Somali yönetimi ise Somaliland’ı 
ülkenin ayrılmaz bir parçası olarak 
gördüğünü vurgulayarak, bölgeye 
ilişkin tüm uluslararası anlaşmala-
rın yalnızca Mogadişu yönetiminin 
yetkisinde olduğunu savunuyor.

SOMALILAND 
FILISTINLILERI 
ISTEMIYOR

İsrail’in ayrılıkçı Somaliland’ı ülke 
olarak tanıması sonrasında Güney 

Yemen’i de tanımaya hazırlandığının 
iddia edildiği bir dönemde Suudilerin 
BAE’yi Yemen’den çekilmeye zorla-
ması dikkat çekiyor. Uzmanlara göre 
Riyad’ın hamlesinin ardında İsrail’i 
engelleme girişimi yatıyor. Suudi Ara-
bistan’ın Yemen’de Birleşik Arap Emir-
likleri destekli Güney Geçiş Konseyine 
(GGK) yönelik saldırısının arkasında 
Riyad’ın Tel Aviv’in aynı adımı Güney 
Yemen için de atacağı endişesi var. 
Zira İsrail basını, İsrail’in Somali-
land’ın ardından “Güney Yemen”i de 
tanıyacağı yönünde haberlere imza 
atmış, Maariv gazetesinde yayınlanan 
bir haberde, “İsrail, Husilere karşı Kı-

zıldeniz kıyısında iş birliği umuduyla, 
BAE destekli Güney Yemen’deki grubu 
tanımayı düşünüyor” denilmişti. 
Riyad’ın saldırısı sonrası bölgede İsrail 
ile birlikte hareket ettiği iddia edilen 
BAE, Yemen’den çekilmek zorunda 
kalmıştı. Afrika Boynuzu’nda Kızılde-
niz’in Hint Okyanusu’na açıldığı Aden 
Körfezi’nin kıyısındaki Somaliland, 
stratejik konumuyla önem arz ediyor. 
Bugün Somali olarak isimlendirilen 
ülkenin geçmişte hem kuzey hem gü-
neyi sömürgeciliğin hedeflerinden biri 
olduğu gibi bugün de dikkat çekiyor. 
Uzmanlar, Netanyahu hükümetinin 
amacı Süveyş kanalındaki küresel 
ticarette ‘ben de varım’ demek 
olduğunu aktardı.

Soykırımcı İsrail ateşkese rağmen Gazze’ye yönelik saldırılarını sürdürüyor. Terör ordusu, Bureyc Mülteci 
Kampı ile Refah’ı hava ve karadan vurdu. Gazzeliler 2026’ya bomba, açlık, salgın hastalık ve dondurucu 
soğuklarla girdi. Bir çocuk hayatını kaybetti. İsrail, 10 Ekim’den bu yana Hamas ile varılan ateşkesi ihlal 
etmeyi sürdürürken,  bu süreçte İsrail 969 ihlal gerçekleştirdi ve 418 Filistinliyi katletti. Bu arada İsrail 

askerleri Batı Şeria’da bir Filistinliyi ateş açarak öldürdü. 26 yaşındaki 
Hattab Muhammed Serhan Daragme, Nablus’a bağlı Lubban eş-Şarkiyye 
köyünde İsrail askerlerinin açtığı ateş sonucu yaşamını yitirdi. İsrail’in 
8 Ekim 2023’te başlayan ve iki yıl süren saldırıları sonucu Gazze’de 71 
binden fazla Filistinli hayatını kaybetti, 171 bini aşkın kişi yaralandı.

ŞIMDI DE GÜNEY YEMEN’I TANIYACAK!

2026’YA
 BOMBALARLA 

UYANDILAR
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ATEŞ ETMEYE HAZIRIZ!
ABD Başkanı Trump, İran'daki protesto-
culara destek verdiğini açıkladı. Trump, 
İran hükümetinin protestoculara müda-
hale etmesi durumunda "ateş etmeye 
hazır" olduklarını söyledi. Trump, "İran, 
her zamanki gibi barışçıl protestocuları 
öldürürse, ABD onların yardımına koşa-
caktır. Silahlarımız ateş etmeye hazır" 
ifadelerini kullandı.

İran lideri Hamaney'in Başdanışma-
nı Ali Larijani ise bunun bir iç mesele 
olduğunu vurgulayıp, Amerikan müda-
halesinin bölgeyi istikrarsızlaştıracağı 
uyarısında bulundu.

Karşılığı sert olacaktır
İran'da 28 Aralık'ta ülkedeki ulusal 

para biriminin döviz kurlarına karşı yük-
sek değer kayıpları ve ekonomik sorunlar 
nedeniyle Tahran Kapalı Çarşı'da esnafın 
başlattığı protestolar ülkenin birçok 
kentine yayıldı. Ekonomik sorunlar 
nedeniyle sokaklara çıkan yüzlerce kişi, 

rejim karşıtı sloganlar attı, esnaf kepenk 
kapattı, yürüyüşe geçen eylemcilere ise 
polis müdahale etti.

Polisin müdahalesinin ardından, 
kalabalığın içindeki bazı kişiler polise 
ateş açmaya başladı ve birkaç polis 

memuru yaralandı. Olaylar sırasında da 
2 kişi hayatını kaybetti. Cumhurbaşkanı 
Mesud Pezeşkiyan, "İran İslam Cum-
huriyeti’nin her türlü zalimce saldırıya 
vereceği karşılık, sert ve pişmanlık verici 
olacaktır" ifadelerini kullandı.

ABD Başkanı’nın destek açıklaması yeni bir gerilimi tetikledi. 
Trump, müdahale hâlinde ABD'nin "ateş etmeye hazır" olduğunu 

söylerken, İran, bunun bir iç mesele olduğunu vurguladı.

Yılbaşı gecesi İsviçre Alplerindeki kayak merke-
zindeki bir barda havai fişeklerden kaynaklanan 
yangında ölenlerin sayısı 47’ye yükseldi. Yaralı 
sayısı 115 olarak açıklanırken, ölü sayısının 
artmasından endişe ediliyor.  İsviçreli güvenlik 
yetkilileri olayda terör şüphesi bulunmadığını 
açıkladı. Valais Emniyet Müdürü Frederic 
Gisler, kurbanlar arasında yabancı uyruklu-
ların da olabileceğini aktardı. İtalya Dışişleri 
Bakanlığından yapılan açıklamada, 16 İtalyan 
vatandaşının kayıp olduğu kaydedildi. Fransız 
medyası da, yaralılardan en az ikisinin Fransız 
vatandaşı olduğunu bildirdi. İsviçreli yetkililer 
kaza alanında farklı ülkelerden çok sayıda 
kişi bulunduğunu düşündüklerini, bu nedenle 
hayatını kaybedenlerin ve yaralananların kim-
liklerinin belirlenmesinin zaman alabileceğini 
açıkladı. İsviçre’de facia nedeniyle 5 günlük yas 
ilan edilirken, Crans-Montana ve çevresi uçuşa 
yasak bölge ilan edildi.

TRUMP’TAN  
İRAN'DAKİ 

PROTESTOCULARA  
DESTEK:

T.C. KIZILCAHAMAM İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/29 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/29 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz Ankara İli,Çamlıdere İlçesi,Beyler Mahallesi 1248 
ada,1 parselde bulunan 13 nolu bağımsız bölüm ,Taşınmaz Beyler Mahallesi Kuyucak 
Küme Evleri Çamlıdere Çam Yayla Konut Yapı Kooperatifi No:13 Çamlıdere / ANKARA 
‘dır.1248 Ada 1 Parsel üzerinde inşaa edilen 13 kapı numaralı bina; tek kat olarak 
inşaa edilmiştir. Dış cephesi taş kaplama ile dekore edilmiştir. Ahşap oturtma çatı 
bulunmaktadır. Kapı ve pencere doğramaları ısıcamlı özel alüminyum doğramadır. Bina 
etrafı tretuvarlar da taş kaplama ile dekore edilmiştir.İki oda, salon-mutfak, banyo ve 
veranda hacimlerinden oluşmaktadır. Odalarda duvar kaplamaları yer yer taş kaplama 
yer yer alçı sıvadır. Oda tavanlarında ahşap lambri kaplama bulunmaktadır. Odaların, 
verandanın, salon ve mutfağın zemini ahşap görünümlü seramik kaplamadır. Salon ve 
mutfak hacimlerinin tavanında ahşap lambri kaplama mevcuttur. Salon kısmında şömine 
bulunmaktadır. Mutfakta çimstone tezgah altında ve üzerinde ahşap mutfak dolapları 
bulunmaktadır. Banyoda zemin ve duvarlar seramik kaplamadır. Dolaplı lavabo, klozet 
ve duşakabin bulunmaktadır. Veranda kısmında alüminyum doğramalı ısıcamlı giyotin 
cam sistemi bulunmaktadır. Verandanın tavanında ahşap lambri kaplama mevcuttur.
Isınma sistemi yerden ısıtma ile sağlanmaktadır. Taşınmaz, veranda hariç 100 m2, 
veranda dahil 135 m2 kullanım alanına sahiptir.ÇAMLIDERE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
İLE YAPILAN YAZIŞMALARDA BELEDİYE TARAFINDAN VERİLEN CEVAP VE 
EKİNDE 18/12/2024 TARİHLİ BELEDİYE ENCÜMEN KARARINDA YAPININ 
KAÇAK OLARAK YAPILDIĞI RUHSATININ OLMADIĞI BU NEDENLE YIKILMASINA 
KARAR VERİLDİĞİ -YİNE BEDELİYECE 01/12/2025 TARİHLİ CEVABİ YAZIDA 
BAĞIMSIZ BÖLÜMÜN BULUNDUĞU KOOPERATİFÇE RUHSAT TALEBİNDE 
BULUNULDUĞU FAKAT MÜLK SAHİPLERİ İLE KOOPERATİF YÖNETİMİANLAŞMA 
SAĞLANAMADIĞINDAN RUHSATIN VERİLEMEDİĞİ ANLAŞMA SAĞLANMASI 
HALİNDE RUHSATIN VERİLECEĞİ ANLAŞMA SAĞLANAMAMASI HALİNDE 
YAPILARA AİT YIKIM KARARININ GEÇERLİ OLDUĞU BİLİNMESİ İHALENİN BU 
ŞEKİLDE YAPILACAĞI
Yüzölçümü : 135 m2
Arsa Payı : 629/19500
İmar Durumu:Var , İnşaat tarzı Ayrık nizam,6.50 bina yüksekliği,ön bahçe mesafesi 5 
m,yan bahçe mesafesi 5 metre,arka bahçe mesafesi 5 metre,KAKS 0,25
Kıymeti : 5.250.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Diğer : 3194 sayılı kanun 32 md 
gereğince imar mevzuatına aykırıdır.
Diğer : yönetim planı 20/03/2013 ve tapu kaydındaki gibidir.
İrtifak Hakkı : Krokide A ile gösterilen 784 m2 lik kısımda: 160 ada,38 parsel 
aleyhine,160 ada,91 parsel
lehine yol için irtifak hakkı mevcuttur.
Diğer : TEDAŞ lehine trafo yeri 9 m2+yeraltı ENH 1759,33M2+ENH46,55 elektrik 
dağıtım ve
müştemilatları kira sözleşmesi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz Ankara İli Çamlıdere İlçesi,Beyler Mahallesi 1248 
ada,1 parselde bulunan 19 nolu Bağımsız bölümdür.Beyler Mahallesi Kuyucak Küme 
Evleri Çamlıdere Çam Yayla Konut Yapı Kooperatifi No:19 Çamlıdere / ANKARA 
‘dır.1248 Ada 1 Parsel üzerinde inşaa edilen 19 kapı numaralı bina; tek kat olarak 
inşaa edilmiştir. Dış cephesi taş kaplama ile dekore edilmiştir. Ahşap oturtma çatı 
bulunmaktadır. Kapı ve pencere doğramaları ısıcamlı alüminyum doğramadır. Bina 
etrafı tretuvarlar da taş kaplama ile dekore edilmiştir. İki oda, salon-mutfak, banyo ve 
veranda hacimlerinden oluşmaktadır. Odalarda duvar kaplamaları yer yer taş kaplama 
yer yer alçı sıvadır. Oda tavanlarında ahşap lambri kaplama bulunmaktadır. Odaların, 
verandanın, salon ve mutfağın zemini ahşap görünümlü seramik kaplamadır. Salon 
ve mutfak hacimlerinin tavanında ahşap lambri kaplama mevcuttur. Salon kısmında 
şömine bulunmaktadır. Mutfakta çimstone tezgah altında ve üzerinde ahşap mutfak 
dolapları bulunmaktadır. Banyoda zemin ve duvarlar seramik kaplamadır. Dolaplı 
lavabo, klozet ve duşakabin bulunmaktadır. Bu villada ısıtma sistemi olarak yerden 
ısıtma sistemi yapılmamıştır. Veranda kısmında alüminyum doğramalı ısıcamlı giyotin 
cam sistemi bulunmaktadır. Verandanın tavanında ahşap lambri kaplama mevcuttur. 
Taşınmaz, veranda hariç 100 m2, veranda dahil 135 m2 kullanımalanına sahiptir.
ÇAMLIDERE BELEDİYE BAŞKANLIĞI İLE YAPILAN YAZIŞMALARDA BELEDİYE 
TARAFINDAN VERİLEN CEVAP VE EKİNDE 18/12/2024 TARİHLİ BELEDİYE 
ENCÜMEN KARARINDA YAPININ KAÇAK OLARAK YAPILDIĞI RUHSATININ 
OLMADIĞI BU NEDENLE YIKILMASINA KARAR VERİLDİĞİ -YİNE BEDELİYECE 
01/12/2025 TARİHLİ CEVABİ YAZIDA BAĞIMISZ BÖLÜMÜN BULUNDUĞU 
KOOPERATİFÇE RUHSAT TALEBİNDE BULUNULDUĞU FAKAT KOOPERATİF 
YÖNETİMİ İLE MÜLK SAHİPLERİANLAŞMA SAĞLANAMADIĞINDAN RUHSATIN 
VERİLEMEDİĞİ ANLAŞMA SAĞLANMASI HALİNDE RUHSATIN VERİLECEĞİ 
ANLAŞMA SAĞLANAMAMASI HALİNDE YAPILARA AİT YIKIM KARARININ 
GEÇERLİ OLDUĞU BİLİNMESİ İHALENİN BU ŞEKİLDE YAPILACAĞI
Yüzölçümü : 135 m2
Arsa Payı : 629/19500
İmar Durumu:Var , İnşaat tarzı Ayrık nizam,6.50 bina yüksekliği,ön bahçe mesafesi 5 
m,yan bahçe mesafesi 5 metre,arka bahçe mesafesi 5 metre,KAKS 0,25
Kıymeti : 5.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Diğer : 3194 sayılı kanun 32 md 
gereğince imar mevzuatına aykırıdır.
Diğer : yönetim planı 20/03/2013 ve tapu kaydındaki gibidir.
İrtifak Hakkı : Krokide A ile gösterilen 784 m2 lik kısımda: 160 ada,38 parsel 
aleyhine,160 ada,91 parsel
lehine yol için irtifak hakkı mevcuttur.
Diğer : TEDAŞ lehine trafo yeri 9 m2+yeraltı ENH 1759,33M2+ENH46,55 elektrik 
dağıtım ve
müştemilatları kira sözleşmesi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2374794

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2026 - 10:29
Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2026 - 10:29
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/03/2026 - 10:29
Bitiş Tarih ve Saati : 16/03/2026 - 10:29

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2026 - 12:12
Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2026 - 12:12
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/03/2026 - 12:12
Bitiş Tarih ve Saati : 16/03/2026 - 12:12

Yunanistan Silahlı Kuvvetlerinde 
taşlar yerinden oynuyor. Savunma 
Bakanlığının “Yeni Döneme Geçiş 
Haritası” adıyla sunduğu yeni yasa 
tasarısı, askeri personel arasında 
büyük bir infiale yol açtı. Savunma 
Bakanı Nikos Dendias tarafından 
hazırlanan yeni askeri düzenleme, 
orduda âdeta “saatli bomba” etkisi 
yarattı. 8 ilin askeri dernekleri ortak 
bildiri yayımlayarak hükümeti uyar-
dı: Bu yasa orduda sarsıntı yaratır.

Aralarında Ahaia, Etoloakarna-
nia, İlia, Lefkada, Messinia, Korint, 
Lakonia ve Argolida’nın bulundu-
ğu 8 bölgenin askeri dernekleri, 
milletvekillerine gönderdikleri ortak 
mektupla yasanın geri çekilmesini 
veya revize edilmesini talep etti.

Askeri temsilciler, “Yeni Çağ” 
vaadiyle sunulan tasarının hazırlık 
sürecinde, ordunun gerçek sahipleri 
olan personel ve temsilci kuruluş-
larla hiçbir şekilde görüş alışveri-

şinde bulunulmadığını vurguladı. 
Yapılan ortak açıklamada, yasanın 
“anti-demokratik” bir yöntemle 
dayatıldığı savunuldu.

Hukuk ilkelerine aykırı
Yeni düzenlemenin, 34 yıl 

öncesine kadar uzanan rütbe ve 
terfi sistemini geriye dönük ola-
rak değiştirdiği, bunun da “hukuki 
güvenilirlik” ilkesine aykırı olduğu 
belirtiliyor. Aynı niteliklere ve hiz-
met süresine sahip personelin farklı 
muamele görmesinin ordu içindeki 
adalet duygusunu zedeleyeceği 
vurgulanıyor.

Tasarının 30’dan fazla maddesin-
de ciddi boşluklar ve belirsizlikler 
olduğu, bunun uygulama aşamasın-
da kaosa yol açacağı ifade ediliyor. 
Mevcut sistemden yeni sisteme ge-
çiş için öngörülen maddelerin “cılız” 
olduğu ve personeli mağdur edeceği 
savunuluyor.

YUNANISTAN’DA  
ASKERLER AYAKLANDI
Yunanistan’da Savunma Bakanı Nikos Dendias tarafından 
hazırlanan yeni düzenleme ortalığı ayağa kaldırdı. Askeri 

dernekler tarafından ortak bildiri yayımlandı.

İtalya, "altın vize" olarak bilinen 
yatırımcı vizesi programı kap-
samında yabancı yatırımcılara, 
ülkede zorunlu ikamet şartı ol-
madan oturum izni alma imkânı 
sunuyor. 2017’de başlatılan prog-
ram, özellikle 2025’te sunduğu 
avantajlar nedeniyle yoğun ilgi 
görmeye başladı. İtalya altın vize 
yatırım seçenekleri şöyle:

250 bin avro: İtalya’da kayıtlı 
yenilikçi bir start-up’a yatırım

500 bin avro: İtalyan şirket 
hisselerine yatırım

1 milyon avro: Kamu yararına 
bağış

2 milyon avro: İtalyan devlet 
tahvillerine yatırım

The Economic Times'ın habe-
rine göre, program kapsamında 
oturum izni alan yatırımcılar, 
Schengen bölgesinde serbest 
dolaşım hakkı da elde ediyor. 
Ayrıca iznin devamı için İtalya’da 
belirli bir süre yaşama şartı bu-
lunmuyor. Ancak uygulamanın 
bazı olumsuz etkileri de ortaya 
çıktı. Özellikle Napoli’de, yabancı 
yatırımcıların konut alıp evleri 
kısa süreli kiralamaya vermesi 
nedeniyle konut krizi derinleşti. 
Yerel yetkililer, bazı mahalle-
lerde her üç evden birinin kısa 
süreli kiralamaya dönüştüğünü 
ve yerel halkın artan kiralar ne-
deniyle evlerinden çıkarıldığını 
belirtiyor.

İtalya'dan, altın 
vize uygulaması

Alplerdeki faciada 
ÖLÜ SAYISI 
47'YE YÜKSELDI

İsrail ve Yunan basını, GKRY’nin 
AB dönem başkanlığının NATO ve 
AB kulislerinde Türkiye nedeniyle 
ciddi endişelere yol açtığını yazdı. 
Diplomatlara göre, Ankara’nın 
dışlandığı bir savunma mimarisi 
Avrupa'nın güvenliğini zayıflatır-
ken, Rum kesiminin tutumu ittifak 
içinde kırılma riski yaratıyor.

İsrail ve Yunan basını, Politico 
dergisinde yer alan ve Avrupa 
Birliği dönem başkanlığının Güney 
Kıbrıs Rum Yönetimi’ne (GKRY) 
devredilmesine ilişkin NATO’daki 
endişeleri manşetlerine taşıdı.

Politico’nun haberine göre, NATO 
ve AB’de görev yapan diplomatlar, 
Rum kesiminin Türkiye ile yaşadı-
ğı anlaşmazlıklar ve AB-Türkiye 

askeri iş birliğine karşı tutumunun, 
Avrupa’nın güvenlik entegras-
yonuna odaklandığı bir dönemde 
savunma önceliklerini olumsuz et-
kileyebileceğinden kaygı duyuyor.

CNN Greece, Türkiye ile uzun 
süredir devam eden gerilimler 
nedeniyle GKRY’nin AB dönem 
başkanlığının, Avrupa’nın savun-
ma gündemini daha da karmaşık 
hâle getirebileceği endişesinin 
NATO ve AB içinde giderek arttığını 
yazdı. GKRY lideri Nikos Hristo-
dulidis, “kilit noktanın” Türkiye’yi, 
NATO üyeliğine giden ilk adım 
olarak görülen Barış İçin Ortaklık 
Programı’na GKRY’nin katılımını 
kabul etmeye ikna etmek olduğu-
nu söyledi.

AB VE NATO'DA 
ENDIŞE:

TÜRKIYESIZ  
OLMAZ
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SOLDAN SAĞA: 1. Sözleşme - Yiyeceği ortaklaşa toplantı 
- Bir mantık oyunu - Açılır kapanır perde. 2. Karar vere-
meyen - Gri papağan - Ski - Lantan simgesi. 3. Paylama, 
azar - Suyla çevrili kara - Alev püskürten araç - Sedir. 4. 
Bası - Hıristiyanlıkta din yayıcı - Dikey, dikine - Avrupa 
Uzay Ajansı. 5. Tatlı bir besin - Gerçek - Geminin içinde 
en alt bölüm - Sıcaklık, hararet. 6. Sevinç, gönül ferahlığı - 
Adet - Uluslararası Af Örgütü - Harmanda ürün kalıntısı. 
7. Liberya plakası - Mevzu, bahis - Anlayışsız, aptal - İlkel 
bir silah - Verme, ödeme. 8. Yüksek tepe - Ticari mal sergisi 
- Kırgızistan’da bir kent - Kırgızistan’ın plakası - Cimri, 
pinti. 9. Tantal’ın simgesi - Sanatta akım - Judoda en üst 
derece - Hedefi vurma - Filipinler plakası. 10. Boğa güreş-
çisi - Mütareke - Kripton simgesi - Kalıtım, soya çekim. 11. 
Kur’an’da 6. sûre - Edirne ilçesi - Lokanta - Bir bağlaç. 12. 
Küçük fener - Yansıma, yankı - Anne - Anadolu Ajansı. 13. 
Telefon sözü - Tarım işçisi - Yabancı ülke parası - Tekçilik. 
14. Kayıp ada - İsviçre’nin başkenti - İnce pamuklu kumaş - 
Tahta cilası.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Tane - En başta - Uyruk. 2. Kurça-
tovyum simgesi - Eski dilde su - Bir yapı malzemesi - Litvanya 
plakası. 3. Kurbağa yavrusu - Gemi çatmasında eğri parça. 4. 
Adıyaman ilçesi - Lak ile cilalanmış - Eski dilde bağırsaklar. 5. 
Şaman - Yol yapım makinesi - Kesici araç kabı. 6. Ağrı kesici bir 
ilaç - Bir topluğa özgü işaret. 7. Rutenyum’un simgesi - Tavlada 
üç sayısı - Tanımlanamayan uçan cisim - Mazhariyet. 8. İyilik, 
lütuf - Sivas ilçesi - Bir kürk hayvanı, kakım. 9. Tırnakta ağrılı şiş 
- İbadet etme. - 10. Gizli görevli - Nar pekmezi. 11. Sodyum sim-
gesi - Sağlıklı, salim - Yemek - Felsefede fikir. 12. Aynı ahırdan 
olan yarış atları - Kaya kırma makinesi. 13. Trabzon ilçesi - Cena-
ze - Hayat arkadaşı - Vietnam plakası. 14. Yumuşak, hoş - Hris-
tiyan. 15. Mermer yapıştırıcısı - Dingil - Çiçek kabı. 16. İslimle 
çalışan ağırlık kaldırma makası - Çirkin, kaba. 17. Dünya’nın 
uydusu - Kusur, özür, bozukluk - Brom simgesi - Dolaylı anlatım. 
18. Bayağı, sıradan - Gençlik sivilcesi - Örnek alınan kimse. 19. 
Kayak - İridyum simgesi - Yanıcı bir gaz. 20. Belgeler, vesikalar - 
Bir nota - Vilayet. 21. Muhtemel - Bir şeyin aksi, karşıtı - Üye. 22. 
İyi, güzel, hoş - Bir malı izinsiz zorla alma - Yapıştırıcı.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 101  217  388  429  550  652  843  850  851  918

4 RAKAMLILAR
 4831  5619  5767  5938  6069  6507  6527  6816  6865  

6981  7135  8305  8837  8978  9207
5 RAKAMLILAR

 24135  29515  30993  38109  39380  40885  41042  50431  
51725  57187  63971 70523 71562  73730  76465  86931  

90503  92165
6 RAKAMLILAR

 471430  696250  816061  903280  972873



ardımlaşmak, cö-
mert olmak, müsa-

mahalı olmak, fedakâr 
olmak, başkalarının 

zor durumunda yardımcı olmak 
iyi bir Müslüman’ın özelliklerin-
dendir. Kur’an-ı Kerim ve hadisi 
şeriflerde; Müslümanların cömert, 
fedakâr, yardımlaşan ve Müslü-
manların bu gibi hasletlere sahip 
olmalarını vurgulayan hatta salih 
bir Müslüman olmanın bu çeşit 
meziyetlere sahip olması gerekti-
ğini belirten birçok ibareler vardır. 
Dünya üzerinde milyarlarca insan 
yaşamaktadır. Bu insanların dini, 
dili, kültürü, rengi, milliyeti, örf ve 
âdetleri hatta şekilleri bile fark-
lıdır. Ama hepsi de Yüce Allahü 
Teala’nın bir eseridir. Bu insanlar 
yaşamları boyunca birçok olaylar-
la karşılaşabilirler. Facia, felaket 
vb. gibi. Bir felaket, insanlardan bir 
toplum üzerine aksettiği zaman, 
diğer insanlar hep birden zorda 
kalanlara yardım etmeye çalışırlar. 

Yardım etme duygusu
Bazen olur ki, kendisi zor du-

rumdayken başka birine yardım 
bile edebilir. İnsan bu tip olaylar-
da yardım ettiği insanların kendi 
ailesinden, dininden, milliyetinden, 
renginden olmasına bakmaksızın 
yardım eder. Hatta düşmanı dahi 
olsa o esnadaki insani duygula-
rı kabarıp yardım eder. Bu çeşit 
yardımlaşmalar insanların yaratılı-
şında vardır. İnsanlar böyle (yaratı-
lıştan olan) yardım etme duygusu-
nun yanında bir de inançlarından 
kaynaklanan yardımlaşma ve 
karşılığında da Allah (cc)’ın mükâ-
fatlandıracağını benimsenmiş ise, 
o zaman o insanın yardım etmesini 
hiçbir kimse engelleyemez. 

İslam ahlakı
İslam, maddi durumu ne olursa 

olsun, her Müslüman’ın merha-
mette mesafe katetmesini ister. 
Gönlünü, içinde bütün mahlukatın 
huzur bulduğu bir rahmet dergâ-
hı hâline getirmesini, diğergam, 
merhametli, cömert ve fedakâr 
bir insan olmasını arzu eder. İşte 
Abdullah bin Cafer radıyallahu 
anhın nakline göre, İslam ahlakını 
gönlüne nakşetmiş siyahi bir köle, 
bu şuur sayesinde, günlük nafa-
kası olan üç ekmeği, aç bir köpek-
le karşılaşınca ona verip kendisi 
sabretmeyi tercih edebiliyordu. 
Yine Hak dostlarından Ubeydul-
lah Ahrar Hazretleri aynı gönül 
ufkunu sergileyen bir hatırasını 
şöyle anlatmıştır: “Bir gün pazara 
gitmiştim. Bir kişi yanıma geldi 
ve “Açım, beni Allah rızası için 
doyurur musun?” dedi. O an, hiçbir 
imkânım yoktu. Sadece eski bir 
sarığım vardı. Bir aşhaneye girip 
aşçıya, “Şu sarığımı al! Eski ama 
temizdir. Bulaşıklarını kurularsın. 
Bunun karşılığında şu aç insanı 
doyuruver!” dedim. Aşçı, o fakire 
yemek verdi, sarığımı da bana iade 
etmek istedi. Bütün ısrarlarına 
rağmen kabul etmedim. Kendim 
de aç olduğum hâlde o fakir do-
yuncaya kadar bekledim.”

İşte isar ahlakı, yani din karde-
şini kendine tercih edebilmek ve 
nice zorluklara katlanarak ka-
zandığını, kalbinde hiçbir endişe 
duymadan, bilakis sevinerek 
Allah’ın kullarıyla paylaşabilmek; 
peygamberlerin, evliyaullahın ve 
salih müminlerin şiarıdır.

Paylaşımdaki huzur
Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav), ümmetinin açlarını doyur-
madan huzur bulamaz, onları 
doyurmanın manevi zevk ve lezze-
tiyle âdeta kendi açlığını unuturdu. 
Allah yolunda infak edebildiğini kâr 
sayardı. Bir insanı perişan bir hâlde 
görse, hüznünden âdeta müba-
rek simasının rengi değişir, onun 
ihtiyacını giderdiğinde ise, duyduğu 
huzur ve saadetin nuru gül yüzü-
ne yansırdı. İkram ve ihsanlarda 
bulunduğu kimselerin sevincinden 
daha büyük bir sevinç duyardı.

HİCRİ 14 RECEB 1447 - RUMİ 3 OCAK 1442

İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:50	 08:22	 13:13	 15:34	 17:55	 19:21
ANKARA		  06:33	 08:03	 12:58	 15:21	 17:42	 19:07
İZMİR		  06:54	 08:22	 13:21	 15:49	 18:10	 19:32
BURSA		  06:49	 08:19	 13:13	 15:36	 17:57	 19:22
TRABZON	 	 06:08	 07:39	 12:31	 14:51	 17:12	 18:38
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

“Gece namaz kılmak 
alışkanlığında olan kimse 
uyanamadığı zaman aynen 
namaz kılmış sevabı kazanır, 
uykusu da kendine sadaka 
olur.” (Ebû Dâvud, Tatavvu, 30)

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Allah, Müslüman’ın 

vücuduna batan bir dikene 
varıncaya kadar meşakkat,hastalık, 

endişe, keder, acı ve 
kaygı gibi musibetleri, onun 
günahlarına kefaret kılar.” 

(Buhârî, Müslim)

Al-i İmran suresi, 120. ayet: 
“Size bir iyilik 

dokununca tasalanırlar, 
size bir kötülük isabet ettiğindeyse 

buna sevinirler. Eğer siz sabreder 
ve sakınırsanız, onların ‘hileli 

düzenleri’ size hiçbir zarar veremez. 
Şüphesiz, Allah, 

yapmakta olduklarını 
kuşatandır.”

GÜNÜN   AYETİ

Paylaşmakla güzelleşen hayat

İYILIĞI 
TAVSIYE 

EDIN
Yaşamında 

cömertliğin en 
güzel örneklerini 

veren Sevgili 
Peygamber 

Efendimiz (sav), 
“Cömertlik, 

dalları dünyaya 
uzanan cennet 

ağaçlarından 
bir ağaçtır” 
buyuruyor. 

Sadaka için malı 
olmayanları ise 

“İyiliği tavsiye 
edin” diye 

uyarıyor.

Al-i İmran suresi, 17. ayet: 
“Sabredenler, doğru 
olanlar, gönülden boyun 
eğenler, infak edenler 
ve ‘seher vakitlerinde’ 
bağışlanma dileyenlerdir.”
“Güçlü kimse, insanları 
güreşte yenen değil, bilakis 
öfke anında kendisine hâkim 
olandır.” (Müslim, Birr)

Dünyevi
üzüntü, gam 
ve kederden
kurtaran
NASIHAT

Mevlana Hazretlerinin oğlu 
Sultan Bahaeddin Veled, şu 

hatırasını nakleder: “Bir gün bana 
büyük bir ruh bezginliği ve iç 
sıkıntısı gelmişti. Beni bez-
gin ve sıkıntılı gören babam, 
“Birinden mi incindin de böyle 
sıkıldın?” dedi. Ben de “Bil-
miyorum ki bu ne hâldir” 
dedim. Babam kalkıp eve 
gitti, bir müddet sonra bak-
tım ki kurt postunu çevirip 
başına geçirmiş, çocukları 
korkuttukları gibi, “Bu! Bu! 
Bu!” diyerek yanıma geliyor. 
Babamın bu hoş hareketi 
sebebiyle beni bir gülme tuttu 
ki anlatamam. Hemen yere 
kapanarak ayaklarını öptüm. 
Babam, “Bahaddin! Eğer bir güzel 
ve latif sevgili sana sıkı sıkıya 
bağlansa, daima seninle şaka, 
şenlik etse ve birdenbire yüzü-
nün şeklini değiştirip gelse ve 
sana “Bu! Bu! Bu!” Dese ondan hiç 
korkar mısın?” buyurdu. Ben de 
“Hayır, korkmam” dedim. Bunun 
üzerine babam, “Seni sevindiren, 
seni sevinç ve neşe içinde tutan 
sevgili, seni üzen ve kendisinden 
sıkıntı duyduğun aynı sevgilidir. 
Hep odur, hep ondandır ve hep 
ondan feyizlenirsin. O hâlde niçin 
boş yere üzgün duruyor, sıkıntının 
elinde aciz kalıyorsun?” buyurdu. 
Babamın bu hareketi ve sözleri 
üzerine derhâl hâlim değişti, taze 
gül gibi açılıp ferahladım. Ömrüm 
boyunca da başka gam yüzü gör-
medim ve üzülmedim, dünyanın 
gamı kederi yanıma yaklaşmadı. 

KISSADAN HISSE

Y

GÖ
ST

ER
IŞ

E 
KA

PI
LM

AM
AK

Yüce dinimizde hayrın, 
iyiliğin sınırı yoktur. İnan-
cımızda Allah’ın rızasına 
vesile olan her bir davranış 
hayırdır, güzeldir. Şüphesiz 
hayır işlemenin hem maddi 
hem manevi bir çeşidi var-
dır. Hayır, herkesin gönlüne 
ve gücüne göredir. Hayır 
işlemek, kimine göre cami, 
hastane, okul yaptırmak, 
şehir kurmak, kimi zaman 
mağdurlara, muhtaçlara 
el uzatmak, kimi zaman 
mahzun gönüllere neşe 
saçmaktır. Hayır, bazen bir 
yetimin, kimsesiz boynu 
büküklerin başını okşamak, 
bazen de kardeşimizin 
yüzüne tatlı bir tebessümle 
bakmaktır. Mümin, Allah›ın 
rızasını her şeyden üstün 
tutar. İnsanların takdirine 
ümit bağlamadan, kibir ve 
gurura kapılmadan, gös-
terişe kaçmadan iyilik pe-
şinde koşar. Allah’ın ikramı 
olan merhamet duygusuyla 
hayra vesile olmanın yol-
larını arar. Cenabıhakk’ın 
kendisine emanet olarak 
verdiği nimetleri, yine onun 
rızası uğruna harcar. Mü-
min, Allah yolunda sevdiği 
şeylerden infak ettiğinde 
gerçek anlamda iyiliğe 
ulaşacağının bilincindedir.

BEDDUA 
YERINE 
HIDAYET 
VE SELAMET
IÇIN DUA

Sevgili Peygamber Efendi-
miz, (sav) nice görgüsüz ve 

cahil insanların kabalıklarına 
maruz kaldı. Fakat engin bir 
rahmet ve muhabbet ummanı 
olan gönlü bunlardan incin-
mek yerine onların kendilerine 
yazık etmelerine üzüldü. Rabbi 
kendisinden razı olduktan 
sonra, başına gelenlere aldırış 
etmedi. Onun nazarında fâni-
lerin medh ü senaları veya alay 
ve yermeleri değil, Rabb’inin 
rızası mühimdi. Bunun içindir 
ki, kendisini taşlayan Taif hal-
kının helakı için beddua etmek 
yerine, hidayet ve selamete 
ermeleri için dua etti. Hallac-ı 
Mansur, kendisini anlama-
yanlar tarafından taşlanırken 
“Ya Rabbi! Benden evvel, beni 
taşlayanları affet!” niyazında 
bulunmuştur. Cenabıhak, salih 
kullarının bazı vasıflarını bil-
dirdiği ayet-i kerimelerde şöyle 
buyurmuştur: “O takva sahip-
leri ki, bollukta da darlıkta da 
Allah için harcarlar; öfkelerini 
yutarlar ve insanları affeder-
ler…” (Âl-i İmrân, 134) “Rah-
man’ın (has) kulları onlardır ki, 
yeryüzünde tevazu ile yürürler 
ve kendini bilmez kimseler 
onlara laf attığında (incitmeksi-
zin) “Selam!” derler (geçerler).” 
(el-Furkan, 63) Bu olgunluk ve 
dirayeti gösteremeyip, gördük-
leri kötülüklerden dolayı şahsi 
intikam peşine düşenler; ma-
nevi olgunluktan nasipsiz, ham 
gönüllü ve sığ idrakli kimselerdir.

Her ibadetin bir adabı, erkânı 
olduğu gibi infakın da bu maddi ve 

manevi edeplerine riayet etmek son derece 
ehemmiyetlidir. Zira bu nevi inceliklere dikkat et-

memek, Allah korusun o hayırlardan beklenen ecrin 
zayi olmasına sebebiyet verebilir. Ayet-i kerimelerde 
şöyle buyrulmaktadır: “Güzel söz ve bağışlama, arka-
sından incitme gelen sadakadan daha iyidir…” (el-Ba-
kara, 263) “Ey iman edenler! Allah’a ve ahiret gününe 
inanmadığı hâlde, malını gösteriş için harcayan kimse 
gibi başa kakmak ve incitmek suretiyle, yaptığınız ha-
yırlarınızı boşa çıkarmayın. Böylesinin durumu, üze-

rinde biraz toprak bulunan düz kayaya benzer ki, 
sağanak bir yağmur isabet etmiş de onu çıplak, 

pürüzsüz bir kaya hâline getirivermiştir. 
Bunlar kazandıklarından hiçbir şeye 

sahip olamazlar…” (el-Baka-
ra, 264)

Tatlı dil
ve güler yüz

FOTOĞRAFLAR: AA
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Dünyanın en zorlu ve tehlikeli yarışı kabul edilen “Dakar 
Rallisi”, bugün başlayacak. Kazanmak kadar tamamla-

manın dahi zor olduğu ralliye üst üste 7’nci kez Suudi 
Arabistan ev sahipliği yapacak. Bu yıl 48’inci kez 

düzenlenen ralli, Yanbu’daki ön etapla başlayacak ve 
17 Ocak’ta aynı şehirdeki 13’üncü etapla sona ere-

cek. Toplamı 8 bin kilometreye yaklaşan 2026 Dakar 
Rallisi’nde sürücüler, Arap Yarımadası’nın kıyılarından 

kum tepelerine, dağlarından Rubülhali Çölü’ne dek 
yaklaşık 5 bin kilometrelik birbirinden zorlu etaplarda 

şampiyonluk için mücadele verecek.

DAKAR’DA RALLİ HEYECANI BAŞLIYOR

FIFA’dan 
27 kulübe
transfer 
yasağı
FIFA’nın güncel istatistikleri-
ne göre, 221 federasyona bağlı 
kulüplerde toplam 1224 trans-
fer yasağı dosyası yer alıyor. 
Bu dosyaların yaklaşık yüzde 
20’sinin Türkiye’deki kulüplere 
ait olduğu görülüyor. 27 Türk 
kulübü, toplam 223 ayrı dosya 
nedeniyle FIFA tarafından trans-
fer yasağı altında bulunuyor. 
Bu tablo, Türk futbolunda mali 
disiplin, sözleşme yönetimi ve 
ödeme planlaması konularında 
yaşanan yapısal sorunları bir 
kez daha gündeme taşıdı. Süper 
Lig’de Antalyaspor’un 6 dosyası, 
Kayserispor’un 4 dosyası, Kocae-
lispor’un 1 dosyası ve Fatih Kara-
gümrük’ün 1 dosyası bulunuyor.

Ligin ilk yarısını Fenerbahçe’nin 3 puan önünde 
bitiren sarı kırmızılılar, tribüne gelen taraftar sa-
yısında da 43 bin 238 seyirci ile ilk sırada yer aldı.

SEZON G.SARAY          F.BAHÇE          BEŞİKTAŞ TRABZONSPOR

2021-2022  21.425 24.722 18.506 28.776

2022-2023           45.157 38.321 32.796 21.693

2023-2024           43.113 38.210 23.663 15.394

2024-2025           42.532 32.530 27.972 18.372

2025-2026           43.238 38.895 30.084 28.121

TOPLAM           195.465            172.678            133.021           112.356

ORTALAMA       39.093 34.535 26.604 22.471

alatasaray, yalnız sahada değil, 
tribünde de liderliğini sürdürdü. 

Ligi 13’üncü sırada bitirdiği 2021-
2022 sezonunda rakiplerinin geri-

sinde kalan sarı kırmızılılar, 2022-2023 
sezonuyla hem şampiyonlukları hem 
de tribün üstünlüğünü ele geçirdi. 
Bu sezonun ilk yarısında RAMS 
Park’ta 43 bin 238 ortalama taraf-
tarının önünde oynayan Galatasa-
ray, en yakın rakibi Fenerbahçe’yi 
geride bıraktı. Chobani Stadı’nda 
38 bin 895 taraftar ortalamasıyla 
oynayan sarı lacivertlileri, Tüp-
raş Stadı’nda 30 bin 84 ortala-
maya oynayan Beşiktaş, Papara 
Park’ta 28 bin 121 taraftarın 
önüne çıkan Trabzonspor izledi.

G

TRIBÜN ŞAMPIYONUTRIBÜN ŞAMPIYONU
GALATASARAYGALATASARAY

RAMS Başakşehir, tecrübeli 
futbolcu Deniz Türüç ile karşılık-
lı anlaşarak yollarını ayırdığını 
duyurdu. 32 yaşındaki oyuncuyu 
2020-2021 sezonunda Fenerbah-
çe’den bedelsiz olarak transfer 
eden turuncu lacivertliler, bir 
dönem takım kaptanlığı da yapan 
futbolcu için yaptığı açıklama-
da, “Turuncu lacivertli formamız 
altında başarıyla oynayan Deniz 
Türüç ile karşılıklı anlaşarak 
yollarımız ayrılmıştır. Deniz’e ku-
lübümüze vermiş olduğu emekle-
ri için teşekkür ediyor, kariyerinin 
geri kalan bölümünde başarılar 
diliyoruz” ifadelerine yer verdi.

Galatasaray Çağdaş Fakto-
ring, Halkbank Kadınlar Bas-
ketbol Süper Ligi’nin 15’inci 
haftasının kritik maçında ÇİMSA 
ÇBK Mersin’i ağırlayacak.  Geride 
kalan 14 haftayı 11 galibiyet, 2 ye-
nilgi ile elde ettiği 24 puanla ikin-
ci sırada geçen sarı kırmızılılar, 12 
maçta 9 galibiyet, 3 yenilgi alarak 
21 puanla üçüncü sırada yer alan 
Akdeniz temsilcisiyle aradaki far-
kı korumak için mücadele vere-
cek. Konuk takımın da kazanmak 
için oynayacağı karşılaşma Sinan 
Erdem Spor Salonu’nda saat 
17.00’de Umut Özgün Ergün, Ben-
hür İrcel ve Erdoğan Çelebi’nin 
yönetiminde oynanacak.

Türkiye Futbol Federasyonu ta-
rafından açıklanan ‘ara transfer’ 
olarak adlandırılan ikinci trans-
fer ve tescil dönemi resmen baş-
ladı. Türkiye’nin futbol liglerinde 
yer alan kadın ve erkek takım-
larının kadrolarındaki eksikleri 
gidermek, fazlalıkları gönder-
mek için çalışacakları transfer 
süreci 6 Şubat 2026’ya kadar 
sürecek. İlk transferlerini sezon 
öncesinde 30 Haziran-12 Eylül 
arasında yapan kulüpler, ikinci 
transfer döneminde federasyon 
tarafından kendilerine bildirilen 
harcama limitleri sınırlarında 
transferlerini gerçekleştirecek.

Fenerbahçe, ortalama taraftar sa-
yısında geride kalsa da doluluk 
oranında rakiplerini geride 
bıraktı. Tribün kapasite-
lerine bakılarak yapılan 
değerlendirmeye 
göre sarı laciverti-
ler, yüzde 82,01 
doluluk oranı 
yakaladı. En çok 
taraftar çeken 
Galatasaray, 
yüzde 80,10 
doluluk ile 
ikinci sırada 
yer aldı. 
Özellikle 
evinde aldı-
ğı istikrarsız 
sonuçlarla 
sıkıntı yaşa-
yan Beşik-
taş, yine de 
yüzde 70,88 
doluluk ora-
nı yakalaya-
rak önemli 
bir kitleye 
ulaştı. Yeniden şam-
piyonluk yaşadığı 
döneme dönmeye çaba-
layan Trabzonspor, yüzde 
68,62’lik doluluk ile oynadı.

Pandemi sonrasında tribünlerin 
tamamen taraftarlara açıldığı 2021-
2022 sezonundan bu yana seyirci 
ortalaması en yüksek takım olarak 
Galatasaray dikkat çekti. Son 5 sezo-
nun 4’ünde zirveyi bırakmayan sarı 
kırmızılılar, son 5 sezonluk periyotta 

39 bin 93, Fenerbah-
çe 34 bin 55, Beşiktaş 26 bin 604, 
Trabzonspor ise 22 bin 471 seyirci 
ortalaması yakaladı. Trabzonspor 
yalnızca şampiyon olduğu 2021-2022 
sezonunda 28 bin 776’lık ortalama-
sıyla 3 büyükleri geride bıraktı.

Taraftar ortalaması olarak geçen sezona 
göre en çok seyirci artışını Trabzonspor 
sağladı. Fatih Tekke ile zirve ortağı olan 

Karadeniz ekibi, evindeki 9 maçta 9 bin 749 artış 
sağladı. Domenico Tedesco ile yenilmeden yol alan 
Fenerbahçe 6 bin 365, Sergen Yalçın yönetimindeki 

Beşiktaş da ortalama 2 bin 112 seyirci artışı elde etti. 
Okan Buruk ile 3 yıldır şampiyon olan Galatasaray, 

9 maça çıktığı Rams Park’ta geçen yıllardaki yüksek 
ortalamasına maç başı bine yakın taraftar ekledi.

RAMS Başakşehir
Deniz’i gönderdi

Galatasaray ÇF’nin
konuğu ÇBK Mersin

Kış transferinde
imza zamanı geldiDOLULUKTA FENERBAHÇEDOLULUKTA FENERBAHÇE

ORTALAMADA 
DA ASLAN 

SEYİRCİSİNİ EN ÇOK
ARTIRAN FIRTINA

‘LiDER’in zor 
günleri başlıyor
2025’i katıldığı tüm kulvarlarda yarışarak ta-
mamlayan Galatasaray, 2026’ya 4 farklı kulvar-
da zorlu maçlar oynayarak giriş yapacak.

Süper Lig’in ilk yarısını lider bitiren, 
Şampiyonlar Ligi’nde son 16 umudunu 
sürdüren, Türkiye Kupası’na galibiyetle 
başlayan Galatasaray, 2026 yılına zorlu 
bir maç trafiği ile başlayacak. 2025’i 3 
kulvarda elde ettiği başarılı sonuçlarla 
kapatan sarı kırmızılılar, yeni yılın ilk 
maçını statüsü değiştirilen TFF Süper 

Kupa yarı finalinde Trabzonspor ile 
oynayacak. 5 Ocak Pazartesi günü 
Gaziantep Stadı’nda Karadeniz ekibinin 
karşısına çıkacak Galatasaray, rakibini 
geçmesi durumunda 10 Ocak Cumartesi 
günü Atatürk Olimpiyat Stadı’nda Fe-
nerbahçe-Samsunspor maçının galibi ile 
kupayı kazanma mücadele verecek.

Trabzonspor’u elemesi durumunda Sü-
per Kupa’da final oynayacak Galatasaray, 
13 Ocak Salı günü bu kez Ziraat Türkiye 
Kupası mücadelesi için Fethiyespor’a 
konuk olacak. Süper Kupa ve Türkiye Ku-
pası maçlarını oynayacak sarı kırmızılılar, 
evine 17 Ocak Cumartesi günü Gaziantep 
FK ile oynayacağı lig maçıyla dönecek. 

Lig maçının ardından 21 Ocak Çarşamba 
günü Devler Ligi’nde kaderini belirleye-
cek maçta Atletico Madrid’i ağırlayacak 
Galatasaray, zor fikstürü iki deplasman 
ile tamamlayacak. Sarı kırmızılılar, 24 
Ocak Cumartesi günü Fatih Karagümrük, 
28 Ocak Çarşamba günü de Manchester 
City’ye konuk olacak.

2025 yılının sonundaki maçlara 2025 yılının sonundaki maçlara 
sakat, cezalı ve Afrika Kupası’na sakat, cezalı ve Afrika Kupası’na 
giden futbolcular nedeniyle giden futbolcular nedeniyle 
kadro derinliğini kaybederek kadro derinliğini kaybederek 
çıkmak zorunda kalan Gala-çıkmak zorunda kalan Gala-
tasaray, zor geçecek döneme tasaray, zor geçecek döneme 
girerken oyuncularına birer birer girerken oyuncularına birer birer 
kavuşmaya başladı. Sakatlıktan kavuşmaya başladı. Sakatlıktan 
çıkan Uğurcan Çakır, Wilfried çıkan Uğurcan Çakır, Wilfried 
Singo, Kaan Ayhan  oynayacak Singo, Kaan Ayhan  oynayacak 
duruma geldi. Bahis soruşturma-duruma geldi. Bahis soruşturma-
sından aldığı cezası biten Eren sından aldığı cezası biten Eren 
Elmalı takıma dönerken, Gabon Elmalı takıma dönerken, Gabon 
için Afrika Kupası’na giden Mario için Afrika Kupası’na giden Mario 
Lemina ülkesinin elenmesinden Lemina ülkesinin elenmesinden 
sonra dönüşe geçti.sonra dönüşe geçti.

Geçtiğimiz günlerde hayatını kaybeden A Milli Futbol 
Takımı’nın ve Galatasaray’ın eski futbolcusu Gökmen Öz-
denak için RAMS Park’ta tören yapıldı. Törene Galatasaray 
Başkanı Dursun Özbek, yönetim kurulu üyeleri, Galatasa-
ray Divan Kurulu Başkanı Aykutalp Derkan, Galatasaray 
Teknik Direktörü Okan Buruk, sarı-kırmızılı camiadan 
birçok isim, ailesi ve yakınları katıldı. Konuşmaların 
ardından Gökmen Özdenak için dualar edildi. Merhumun 
cenazesi, Levent Barbaros Hayrettin Paşa Camii’nde kılı-
nan öğle namazını takiben Kilyos Mezarlığı’na defnedildi.

GÖKMEN ÖZDENAK TOPRAĞA VERİLDİ

EVİNE 4. MAÇTA DÖNECEK
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FIRTINA’DANFIRTINA’DAN
TAM TAM iiSABETSABET
eknik direktör Fatih Tekke’nin raporu doğrul-eknik direktör Fatih Tekke’nin raporu doğrul-

tusunda yeni sezona maliyeti düşük, yeteneği tusunda yeni sezona maliyeti düşük, yeteneği 
yüksek oyuncuları transfer ederek giren Trab-yüksek oyuncuları transfer ederek giren Trab-
zonspor, beklediğinin karşılığını aldı. Bordo zonspor, beklediğinin karşılığını aldı. Bordo 

mavililer, özellikle hücum hattındaki üçlüsüyle büyük isa-mavililer, özellikle hücum hattındaki üçlüsüyle büyük isa-
bet kaydetti. Uzun süre peşinde koştuğu Paul Onuachu’yu bet kaydetti. Uzun süre peşinde koştuğu Paul Onuachu’yu 

kadrosuna kattıktan sonra, 21 yaşındaki santrfor Felipe kadrosuna kattıktan sonra, 21 yaşındaki santrfor Felipe 
Augusto ile Beşiktaş’ta bekleneni veremeyen Ernest Augusto ile Beşiktaş’ta bekleneni veremeyen Ernest 
Muçi’yi renklerini bağlayan Karadeniz ekibi, ilk yarıdaki Muçi’yi renklerini bağlayan Karadeniz ekibi, ilk yarıdaki 
gollerinin yüzde 78’ini bu üçlüyle kazandı. Toplam 21 mil-gollerinin yüzde 78’ini bu üçlüyle kazandı. Toplam 21 mil-
yon avro verilerek kurulan hücum hattıyla 26 gol üreten yon avro verilerek kurulan hücum hattıyla 26 gol üreten 
Karadeniz ekibi, rakiplerini gölgede bıraktı.Karadeniz ekibi, rakiplerini gölgede bıraktı.

T

Ligin ilk yarısını zirve heyecanı içinde bitiren Trabzonspor, bu Ligin ilk yarısını zirve heyecanı içinde bitiren Trabzonspor, bu 
sezon saha başarılarının yanı sıra düşük maliyetle kadrosuna sezon saha başarılarının yanı sıra düşük maliyetle kadrosuna 
kattığı oyunculardan aldığı yüksek verimle de dikkat çekti.kattığı oyunculardan aldığı yüksek verimle de dikkat çekti.

F.BAHÇE 
Musaba’ya 
kavuştu

Transferin hızlı ta-
kımlarından olması 
beklenen Fenerbah-
çe’de ocak ayının ilk 
transferi dün resmiyet 
kazandı. Fenerbahçe 
daha önce anlaşma 
sağladığı Anthony 
Musaba’nın trans-
ferini resmiyete 
döktü. Sarı-lacivert-
liler, Hollandalı kanat 
oyuncusu Musaba’nın 
serbest kalma bedeli-
ni Samsunspor’a öde-
yerek işi nihayete er-

dirdi. Fenerbahçe’nin 
Musaba transferi 
için Samsunspor’a 5,7 
milyon avro ödediği 
ifade edildi. Hollandalı 
futbolcunun da yıl-
lık 1,4 milyon avro 
maaş kazanacağı ve 
oyuncuyla 4.5 senelik 
sözleşme imzalandığı 
aktarıldı. Samsunspor 
formasıyla Süper Lig 
ve Konferans Ligi’nde 
21 maça çıkan Musa-
ba, 6 gol ve 4 asistlik 
istatistik yakaladı.

Fenerbahçe daha önce anlaş-
tığı ve Samsunspor’a serbest 
kalma bedeli ödediği Musaba 
ile resmi sözleşme imzaladı.

Kayserispor; 2025-2026 
sezonu devre arası hazır-
lıkları kapsamında Antal-
ya’nın Belek bölgesinde 
kampa girdi. Sarı kırmızılı 
ekip, 11 Ocak tarihine kadar 
Belek’te çalışma yapacak. 
Teknik heyetin yönetimin-
de yoğun bir hazırlık süreci 
geçirecek olan Kayserispor, 
kamp programı kapsa-
mında 2 hazırlık maçı da 
oynayacak. Sarı kırmızılılar, 
6 Ocak’ta Romanya tem-
silcisi FC Hermannstadt 
ile karşı karşıya gelecek. 
Kampın son gününde ise 11 
Ocak’ta Çek Cumhuriyeti 
ekiplerinden SK Artis Brno 
ile hazırlık maçında kozları-
nı paylaşacak.Ka
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Süper Lig’de ara trans-
fer döneminde İsviçreli 
orta saha Alexis Antunes 
ile sözleşme imzalayıp, 
Brezilyalı golcü Guilherme 
Luiz ile prensipte anlaşma 
sağlayan Göztepe, Si-
vasspor’un genç savunma-
cısı Emirhan Başyiğit’e talip 
oldu. Sivasspor altyapısın-
dan yetişip kırmızı-beyaz-
lılarda profesyonel olan 20 
yaşındaki futbolcu için ilk 
teklifin yapıldığı bildirildi. 
Sivasspor cephesinin Emir-
han Başyiğit için 700 bin 
avro ve bonuslar istediği 
vurgulandı. Sol stoper, sol 
bek ve defansif orta saha 
pozisyonlarında oynayabi-
len Emirhan Milli Takım’ın 
çeşitli kategorilerinde 
forma giydi. 

Brezilya ekibi Fluminense, 
45 yaşındaki kalecisi Fabi-
o’nun sözleşmesini Aralık 
2027’ye kadar uzattığını 
duyurdu. Ağustos ayından 
oynanan Sudamericana Ku-
pası’nda 1391’inci maçına 
çıkarak, İngiliz kaleci Peter 
Shilton’a ait dünya tarihin-
de en çok maça çıkan oyun-
cu rekorunu kıran Fabio, 
için kulüpten, “Sözleşmesi 
2026 sonunda sona erecek 
olan kalecimiz Fabio, Aralık 
2027’ye kadar geçerli yeni 
bir sözleşme imzaladı. Fut-
bol tarihinin en çok maça 
çıkan oyuncusu ve kulüp 
idolü olan Fabio, gelecek 
yıl kulüple beşinci sezo-
nuna girecek” açıklaması 
yapıldı.
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KARTAL’DA SÜRPRİZ RAFA SİLVA KARARI

Bu sezon Beşiktaş’ta 16 maça çıkan Por-
tekizli futbolcu, son olarak 2 Kasım’da 
oynanan Fenerbahçe derbisinde forma 
giymişti. Portekiz basını yıldız futbolcu-
nun ikinci yarı hazırlık kampına katılma-
yacağını yazmıştı. Öte yandan Beşiktaş 2 
futbolcunun sözleşme fesih görüşmeleri-

nin devam etmesinden dolayı Antalya’da-
ki kamp kadrosuna alınmadığını açıkladı. 
Kulübün sosyal medya hesabından yapı-
lan açıklamada, “Sözleşme fesih görüş-
meleri yapılan Jonas Svensson ile David 
Jurasek, takımımızın kamp kadrosunda 
yer almayacaklardır” ifadeleri yer aldı.

Beşiktaş, takım kaptanı 
Orkun Kökçü’nün ağabe-
yi Ozan Can’ı renklerine 
bağlamak için çalışmalara 
başladı. Hollanda Eredivisie 
takımlarından Volendam’da 
forma giyen 27 yaşındaki 
sol kanat oyuncusunu süre-
dir takip eden Beşiktaş 
Kulübü scout ekibinin, 
transfer edilmesi yönün-
de olumlu rapor verdiği 
öğrenildi. Ozan Can, 20 
yaşından itibaren Azerbay-
can’ın U20, U21 ve A milli 
takımlarında forma giydi.OR
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ÇALIŞMALAR 
SÜRÜYOR

SERMAYE ARTIRIMI

Fenerbahçe, Alexander Sörloth’un 
maliyetinin yüksek olması nedeniyle 
Christopher Nkunku’yu gündemine 
aldı. Domenico Tedesco’nun Leip-
zig’den eski öğrencisini çok istediği 
ve sarı lacivertli yönetimin bu oyuncu 
için AC Milan ile ileri seviyede görüş-
meler yaptığı bildirildi. Öte yandan 
İtalyan gazeteci Mattino’nun haberine 
göre Fenerbahçe, Manchester Uni-
ted’ın orta saha oyuncusu Kobbie Mai-
noo ile ilgilenen kulüpler arasında yer 
alıyor. 20 yaşındaki futbolcu ile ayrıca 
Everton ve Napoli de ilgileniyor.

Fenerbahçe, sermaye yapısını 
güçlendirmeye yönelik önemli bir 
adım attı. Sarı-lacivertli kulüp, 
Kamuyu Aydınlatma Platformu’na 
(KAP) yaptığı açıklamayla bedelli 
sermaye artırımına ilişkin Sermaye 
Piyasası Kurulu (SPK) onaylı bilgiyi 
yatırımcılarıyla paylaştı. Kulübün 26 
Kasım 2025 tarihli Yönetim Kurulu 
kararı doğrultusunda, 1 milyar 250 
milyon TL olan çıkarılmış sermaye-
nin, tamamı nakit karşılığı olmak 
üzere 5 milyar TL artırılarak 6 milyar 
250 milyon TL’ye yükseltilmesi 
kararlaştırıldı. 
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Galatasaray’ın 75 
milyon avroya transfer 
ettiği Victor Osimhen, 
Leroy Sane ve sakat-
lıktan çıkan Icardi’den 
oluşan 104 milyon 
avroluk forvet hattı 21 
gol üretti. Kerem Ak-
türkoğlu’na 22 milyon 
avroluk yatırım yapan 
Fenerbahçe, toplam 45 
milyon avroluk Talisca, 
Youssef En Nesyri ve 
bu sezon 7 milyon 
500 bin avroya alınan 
Asensio’dan oluşan gol 
hattıyla 26 gol buldu. 
Beşiktaş’ın kiralık 
olarak forma giydirdiği 
Tammy Abraham, El 
Bilal Toure ile soruna 
dönüşen Rafa Silva’dan 
kurulu 34 milyon avro 
değerindeki üçlüsü 16 
gollük katkı sağladı.

Sezon sonuna kadar 
hem ligde hem kupada 
iddiasını sürdürmek 
isteyen Trabzonspor, 
ilk hedef olarak TFF 
Süper Kupa’yı gözüne 
kestirdi. 5 Ocak’ta 
Galatasaray ile yarı 
finalde karşılaşa-
cak bordo mavililer, 
Gaziantep Stadı’nda 
oynayacağı maçı 
kazanarak 10 Ocak’taki 
finalde yer almak için 
hazırlıklarını sürdürü-
yor. Afrika Kupası’na 
giden Paul Onuachu ve 
Christ Oulai’den yok-
sun Karadeniz ekibi, 
sakatlıkları bulunan 
Tim Jabol-Folcarelli, 
Okay Yokuşlu’yu maça 
yetiştirmeye çalışıyor.

Beşiktaş, Antalya’daki kamp öncesinde kadroda yer alacak 
isimleri açıkladı. Takımdan ayrılması gündemde olan Rafa 
Silva, kamp kadrosuna dâhil edildi.  
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Fenerbahçe’nin gündeminde bulunan Robert Lewandowski için 
Barcelona’nın kararı belli oldu. Mundo Deportivo’nun haberine 
göre; 2026-2027 sezonunun başında 38 yaşına girecek olan 
Polonyalı golcüye, maaşında indirime gidilmesi şartıyla 1 yıllık 
yeni bir sözleşme teklif edilmesi planlanıyor. 



Editör: TOLGA POLAT Tasarım: HULUSİ YILMAZ

Sarı serum öldürebilir!
UZMANLAR, HALK ARASINDA 
“ATOM” VEYA “SARI 
SERUM” OLARAK BILINEN 
SERUMA KARŞI UYARIYOR. 
SERUMLARIN EV ORTAMLARINDA 
UYGULATILMASININ YANLIŞ 
OLDUĞUNU BILDIREN 
DOKTORLAR, “ANAFILAKSI, 
DAKIKALAR, SANIYELER IÇINDE 
ÖLÜMLE SONUÇLANABILEN EN 
ACIL DURUMDUR” DIYOR.

İstanbul Üniversitesi-Cerrah-
paşa Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 

Acil Tıp Ana Bilim Dalı’ndan Doç. 
Dr. Serap Biberoğlu, “Hastaların 
çoğunlukla talebi; serum, sarı 
serum. Sarı serum talebiyle 
başvuran hastalar, daha çabuk 
iyileşeceklerine inanmaktalar, 
önermemekteyiz. Birbirileriyle 
etkileşime girerek vücudumuzda 
yan etkilere, bir çeşit zehirlen-
meye dahi sebep olabileceğini 
unutmamak lazım. Anafilaksi, 
dakikalar, saniyeler içinde ölümle 
sonuçlanabilen en acil durumdur, 
ivedilikle acil müdahale edilmeli-
dir” şeklinde konuştu. Tedavilerin 
sağlık profesyonelleri tarafından 
uygun noktalarda yapılması 
gerektiğini söyleyen Doç. Dr. 

Biberoğlu, “Acil servisler hayat 
kurtarılan merkezlerde, sarı serum 
talebinde bulunmak doğru de-
ğildir. Bilimsel olarak hiçbir kanıtı 
yoktur, halk arasında sarı serum 
denilen tedavi geçici bir iyileşme 
hali. Hastane dışı merkezlerde ya 
da ev ortamlarında, dış ortamda 
lütfen bu şekilde ilaç karışımlarını 
damardan vücudumuza uygulat-
mayalım. Anafilaksi çok ciddi bir 
sorundur, ölümcüldür. Dakikalar, 
saniyeler içerisinde gerçekleşir ve 
hızlıca müdahale etmek gerekir. 
Acil serviste de başımıza gelmekte, 
anafilaksi için adrenalin, oksijen 
tedavisi, hızlıca damardan sıvı 
tedavisini ve gerekli diğer ilaçları 
uygulayabilmekteyiz” ifadelerini 
kullandı.

Sivas’ta önceki gün şehri etkisi 
altına alan kar yağışının ardından 

soğuk hava etkili oldu. Dün akşam 
saatlerinde etkisini yitiren kar yağı-
şının ardından hava sıcaklığı düştü. 
Termometreler sabah saatlerinde 
sıfırın altında 19 dereceye kadar 
düştü. Sivas’tan doğarak Karadeniz’e 
dökülen ve Türkiye’nin en uzun 
nehri olan Kızılırmak, kısmen dondu. 
Sibirya soğuklarını andıran kentte 

kartpostallık görüntüler oluştu. Son 
yıllarda böylesi bir soğuk görmedi-
ğini ifade eden esnaf Rezzak Öztürk, 
“Sabah iş yerime gelirken sıfırın 
altında 17 dereceyi hissettim. Kızı-
lırmak’ın donduğunu gördüm. Sivas, 
yine Sivas’lığını gösterdi. Yaklaşık 5-6 
yıldır böyle soğuk olmuyordu. Sivas, 
şu anda Sibirya soğuklarını andırıyor. 
Okulların da tatil olmasından dolayı 
dışarıda hiç kimse yok” dedi.

TERMOMETRELER 

EKSI 19 
DERECEYI 
GÖSTERDI

İstanbul Büyükşehir Belediyesi tarafından 
2012 yılında “trafiği azaltmak ve sağlıklı 

yaşama destek olmak” amacıyla milyonlarca 
liralık yatırımla hayata geçirilen İstanbul Bisiklet 
Sistemi (İSBİKE), uzun süredir kullanılmadığı 
için atıl hâle geldi. CHP’li İBB yönetimi döne-
minde bakımı yapılmayan bisikletlerin hurdaya 
döndüğü ortaya çıktı. İhlas Haber Ajansı ta-
rafından daha önce kaydedilen görüntülerde, 
binlerce bisikletin depolara ve boş arazilere 
çekildiği, istasyonların ise bakımsızlık nedeniyle 
zarar gördüğü görülmüştü. Uzun süre kulla-
nılmayan bisikletlerin çürümeye terk edilmesi 
kamuoyunda tepkilere neden olmuştu.

Bisikletler kaldırıldı
İddiaya göre, atıl hâlde bulunan bisikletler 

bulundukları alanlardan kamyonetlerle kal-
dırılarak hurdaya verildi. Havadan kaydedilen 
son görüntülerde ise bisikletlerin bulunduğu 
alanların tamamen boşaltıldığı, geriye yalnızca 

plastik parçalar ve lastik yığınlarının kaldığı 
görüldü. Tepkiler üzerine belediye tarafından 
yapılan işlemlerle ilgili olarak, kaldırılan 
bisikletlerin Bayrampaşa’daki hurdalık alanda 
kırılarak hurda hâline getirildi. Milyonlarca 
liralık kamu kaynağıyla alınan bisikletlerin 
bu şekilde değerlendirilmesi “kamu zararı” 
tartışmalarını yeniden gündeme getirdi.

İzmir’in trafik yükünü hafifleten İZELMAN, 
22 katlı kapalı otoparkı ile 9 bin 64 araca, 49 

farklı noktadaki açık ve yol kenarı otoparkları ile de 
3 bin 172 araca hizmet veriyor. Özellikle sahil şeridin-
deki bin 955 araçlık abone alanıyla birlikte toplam 
kapasite 14 bin 191’e ulaşıyor. İZELMAN tarafından 
işletilen açık ve kapalı otoparklarda 2026 yılı ile 
birlikte saatlik ve abonelik ücretleri güncellendi. Açık 
alan otoparklarında daha önce 70 TL olan 0-12 saat 
park ücreti, yeni tarife ile birlikte 200 TL’ye yükseldi. 
Bu artış, yaklaşık yüzde 185’lik bir zam oranına 
tekabül ediyor. Şehrin en yoğun bölgelerindeki bazı 
otoparklarda ise kısa süreli park (0-2 saat) ücretleri 

80 TL ile 150 TL arasında değişen fiyatlarla açılış yapı-
yor. Otoparkın bulunduğu konuma ve yoğunluğuna 
göre değişen saatlik ücretler, en düşük 50 liradan 
başlarken, şehrin en işlek noktalarında ve uzun süreli 
beklemelerde bu rakam 360 lirayı buluyor. Araç 
sahiplerinin sıkça tercih ettiği aylık abonelik ücretleri 
de zamdan etkilendi. Özellikle merkezi konumlardaki 
otoparklarda daha önce 850 lira civarında olan aylık 
abonelik bedeli, yeni zamla birlikte 3 bin liraya yük-
seldi. Otoparkın yerine göre değişen aylık abonelik 
fiyatları en düşük 3 bin liradan başlarken, yol kenarı 
otoparklarında ve özel alanlarda bu rakam 4 bin lira 
ile 10 bin lira seviyelerine kadar çıkabiliyor.

İBB MİLYONLARCA LİRALIK 
BISIKLETLERI HURDAYA ÇEVIRDI

Bilişim uzmanları, dolandırıcıların 
e-Devlet’in birebir kopyalarını 

oluşturarak vatandaşları tuzağa düşürdüğünü 
belirterek uyarılarda bulundu. Dolandırıcıların 
özellikle sosyal medya üzerinden güvenilir 
ya da onaylı görünen sayfalar aracılığıyla link 
paylaştığını ifade eden bilişim uzmanları, 
vatandaşların bu tür bağlantılara doğrudan 
tıklamaması gerektiği konusunda uyarıyor. 

Tıklamamanız gerekir!
Paylaşılan bağlantının e-Devlet linki 

olduğu söylense bile emin olunmadan işlem 
yapılmaması gerektiğini belirten uzmanlar, 
güvenli yöntemin arama motoru üzerinden 

e-Devlet yazarak ya da doğrudan “turkiye.gov.
tr” adresine girerek işlem yapmak olduğunu 
dile getiriyor. Bilişim uzmanı Bilgin Berge, bu 
tür girişimlerin ilk kez yaşanmadığını ve benzer 
dolandırıcılık yöntemlerinin devam edeceğini 
belirtti. Dolandırıcıların genellikle insanların 
zaaflarını hedef aldığını ifade eden uzman 
Berge, “Sosyal medyada güvenilir görünen, 
hatta onaylı bir sayfa dahi bir paylaşım 
yapıyorsa, doğrudan tıklamamak gerekiyor. 
Paylaşılan bağlantının e-Devlet linki olduğu 
söylense bile bundan emin olmadan işlem 
yapılmamalı. Zaten basit ve güvenli yöntemler 
var. Arama motoruna “e-Devlet” yazarak ya 
da doğrudan turkiye.gov.tr adresine girip ilgili 

başlığı aratarak o başvuru formuna ulaşabiliriz. 
Dolandırıcılar genellikle insanların zaaflarından 
faydalanır. Örneğin, ‘Daha önce kredi mi 
çektiniz? Kredinizin iadesi için tıklayın’ gibi 
ifadeler kullanırlar. Oysa yapılması gereken şey 
basittir: e-Devlet’e giriş yapar, ‘kredi iadesi’ 
diye aratırsınız. Eğer böyle bir hizmet varsa 
zaten resmi olarak karşınıza çıkar. Aynı şekilde 
para iadesi, sigorta iadesi ya da devletin ücretsiz 
bir şey dağıttığı yönündeki paylaşımlar da sıkça 
kullanılır. Açıkça söylemek gerekir ki, kimse 
durduk yere ücretsiz bir şey dağıtmaz. Eğer bir 
yerde paranın ya da iadenin reklamı yapılıyorsa, 
orada büyük ihtimalle bir dolandırıcılık vardır. 
Tıklamamak gerekir” dedi.

E-DEVLET’IN KOPYALARIYLA DOLANDIRICILIĞA DIKKAT!
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üresel ortalama deniz 
seviyesi, 1901-2018 

yıllarında toplamda 20 
santimetre yükseldi. Bi-

limsel çalışmalara göre, deniz sevi-
yesinin yükselmesindeki en büyük 
etken küçük dağ buzulları ve buz 
tabakalarının erimesi. 2006-2018 
döneminde buz tabakalarının deniz 
seviyesindeki yükselmeye etkisi, 
1990’lara kıyasla 4 kat artarak 11,9 
milimetreye ulaştı. Grönland, Batı 
Antarktika ve Doğu Antarktika 
buz tabakaları, 1990’ların başında 
dengeli süreçteyken 1990’ların 
ortalarından bu yana Grönland 
ve Batı Antarktika’da belirgin 
kütle kayıpları görülmeye başlandı. 
Dünya genelinde yaklaşık 1 milyar 
insan deniz seviyesinden 10 metre-
den daha alçakta yaşarken sadece 
1 metrelik yükselişin 230 milyon 
kişiyi etkileyebileceği öngörülüyor.  

Buzullar, hızla kütle 
kaybediyor
Şili Valparaiso Üniversitesi 

Meteoroloji Bölümü Öğretim Üyesi 
Doç. Dr. Deniz Bozkurt, buzullardaki 
kütle kayıplarının en önemli ne-
deninin insan faaliyetleriyle artan 
sera gazlarının dünyanın ısınma-
sına yol açması olduğunu söyledi. 
Bu ısınmanın hem havayı hem 
de okyanusları etkilediğini, daha 
sıcak havanın buzulların yüzeyini, 
daha sıcak okyanus suyunun ise 
buzulların alt kısımlarını erittiğini 
belirten Bozkurt, bu çifte etkinin, 

buzulların hızla kütle kaybetmesi-
ne yol açtığını dile getirdi.

Grönland ve Antarktika’daki buz 
tabakalarının hem sıcak hava hem 
de sıcak okyanus suları nedeniyle 
hızla küçüldüğüne işaret eden 
Bozkurt, bu erimenin 1990’lardan 
bu yana 4 kat arttığını vurguladı.

Şu an bile tehlike büyük
Paris Anlaşması ile sanayi öncesi 

döneme göre sıcaklık artışının 1,5 
dereceyle sınırlandırılarak iklim 
felaketlerinin önlenmesinin amaç-
landığını belirten Bozkurt, “Ancak 
bilimsel bulgular, 1,5 derecelik 
ısınmanın bile buzullar için güvenli 
olmadığını açıkça ortaya koyuyor. 
Şu anki yaklaşık 1,2 derecelik ısınma 
bile, eğer böyle devam ederse bu-
zulların hızla erimesine ve yüzyılın 
sonuna kadar deniz seviyesinin 
yaklaşık 1 metreye kadar yüksel-
mesine neden olabilir yani buzullar 
için 1,5 derecelik ısınma üst sınırı, 
bir güvenlik sınırı değil tehlikenin 
başlayacağı noktadır” dedi. Bozkurt, 
kutup buzullarının güvenli şekilde 
korunması için ısınmanın bugün-
künden daha düşük, yaklaşık 1 
derece civarında olması gerektiğinin 
altını çizdi. Bu noktada iklim hedef-
lerinin gözden geçirilmesi gerekti-
ğine işaret eden Bozkurt, sıcaklık 
artışının 1,5 dereceyi aştığı senaryo-
da buzulların erimesinin çok daha 
hızlanacağı ve bazı bölgelerde bu 
durumun geri döndürülemez hâle 
gelebileceği uyarısında bulundu.

ŞILI VALPARAISO ÜNIVERSITESI METEOROLOJI BÖLÜMÜ 
ÖĞRETIM ÜYESI DOÇ. DR. DENIZ BOZKURT UYARDI: 

KÜRESEL ISINMADA 1,5 DERECELIK ARTIŞ, BU YÜZYILIN 
SONUNDA BUZULLARI ERITIR, DENIZ SEVIYESI 3 METRE 

YÜKSELIR, KIYI ŞEHIRLERI SULAR ALTINDA KALIR, 
MILYONLARCA INSAN GÖÇ EDER, TARIM ALANLARI  

YOK OLUR. FELAKET YÜZYILLARCA SÜRER.

İZELMAN oto-
park tarifelerinde yüzde 
185’lik artış sonrası 0-12 

saatlik ücretin 200 TL’ye yük-
selmesini değerlendiren İzmirli 

sürücüler, otopark maliyetlerinin 
bütçelerini zorladığını belirte-

rek fiyatların daha dengeli 
bir seviyeye çekilmesini 

talep etti.

K

Buzulların erimesini yavaşlatmak için yapılacak 
en önemli faaliyetin küresel ısınmayı durdur-

mak ve mümkünse geri çevirmek olduğuna 
dikkati çeken Bozkurt, bunun için fosil yakıtların 

kullanımını bırakmanın, yenilenebilir enerji 
kaynaklarına geçmenin, ormanları korumanın 

ve karbon salımını hızla azaltmanın önemli 
olduğunu söyledi. Sadece 1,5 derecelik ısınmayı 

hedeflemenin yeterli olmadığına, buzulların 
korunması için daha güvenli ısınma hedefinin 
1 derece veya daha altında olması gerektiğine 

işaret eden Bozkurt, sözlerini şöyle tamamladı: 
“Şu anki sıcaklık artışı bile buzulları hızla eriti-
yor. 1,5 derecelik artış, bir güvenlik çizgisi değil 

kırmızı alarm. Kutup buzulları erirse sadece 
deniz seviyesi yükselmez. Okyanus akıntıları 

değişir ve hava sistemleri bozulur. Kıyı bölgeleri 
sular altında kalır, milyonlarca insan, yaşadığı 

yeri terk etmek zorunda kalır. Bu, tüm dünyanın 
iklim düzenini altüst edebilir. Bu, geleceğin 

değil bugünün meselesi. Göz göre göre ilerleyen 
bu süreci durdurmak için şimdi güçlü adımlar 

atmazsak geri dönüş şansımız olmayacak.”

KÜRESEL ISINMAYI
DURDURMAK ŞART

Batı Antarktika ve Grönland’da büyük buz 
kütlelerinin koparak denize karışabileceğine 
dikkati çeken Bozkurt, şunları söyledi: “Bu 
da deniz seviyesinin her yıl yaklaşık 1 santi-
metre veya daha fazla yükselmesi anlamına 
gelir. Böyle bir hızda uyum sağlamak ve kıyı 

bölgelerini korumak neredeyse imkânsız 
hâle gelir. Deniz seviyesinin 2-3 metreye 
kadar yükselmesi, kıyı şehirlerinin sular 
altında kalması, milyonlarca insanın göç 

etmek zorunda olması ve tarım alanlarının 
zarar görmesi anlamına gelir. Aynı zamanda 
deniz canlıları etkilenir, okyanus akıntıları 
zayıflayabilir ve iklim dengesi bozulabilir. 
Bu etkiler kısa süreli değil gelecek nesilleri 

de etkileyecek kadar uzun sürelidir.”

UZUN SÜRELI 
ETKILERE SAHIP

              İZMIR’DE OTOPARK 
ÜCRETLERINE REKOR ZAM

KÜRESEL ISINMADA
KIYAMET ÇOK YAKIN


